
Aanwinsten van SBA — Periode 2004/08

Ongeldig udc

George Smits: Mafprint. — s.n. : S.l., 1981. — ill. —
Tentoonstelling De Warande [Turnhout]. 1981/06/06 -
1981/06/14

SBA: 670541

Museum Folkwang Essen: die Geschichte einer Sammlung
junger Kunst im Ruhrgebiet/ Paul Vogt. — K̈oln : DuMont,
1983. — 199 p., ill. — ISBN 3–7701–1432–9

SBA: 670353

Zonder udc

Recherches d'un demi-siècle/ Louis de Broglie. — Paris : Albin
Michel, 1976. — 411 p. — (Sciences d'aujourd'hui ; 1976:
1). — ISBN 2–226–00292–8

SBA: 670968

Eerst de waarheid, dan de schoonheid: beschouwingen over
wetenschap en kunst/ [edit.] André Klukhuhn ; [edit.] Toef
Jaeger. — Amsterdam : Bakker, 2004. — 173 p. —
ISBN 90–351–2644–0

SBA: 670683

Horologium perpetuum: 24 glasramen voor een
verrijzeniskerk/ Gery Helderenberg. — Dendermonde :
Sint-Pieters- en Paulusabdij, 1974. — 45 p., ill.

SBA: 670996

Historical dictionary of world's fairs and expositions,
1851–1988/ [edit.] John E. Findling ; [edit.] Kimberly D.
Pelle. — New York, N.Y. : Greenwood, 1989. — 443 p., ill. —
ISBN 0–313–26023–0

SBA: 670359

Celkoorts/ L.M. d' Osterwyers ; [ill.] Jos Valgaeren. —
Izegem : Drukkerij Strobbe, 1952. — 87 p., ill.

SBA: 670236

Het geschreven woord: handboek ten dienste van redacties en
medewerkers van bedrijfs-, personeels- en
verenigingstijdschriften en aankomende journalisten/ W.J.
Simons. — 2 ed. — Amsterdam : de Bussy, 1967. — 215 p.

SBA: 670949

La vieille Flandre: drapeaux et bannières= Oud Vlaendren:
vlaggen & wimpels/ Victor Fris ; Exposition universelle et
internationale [1913: Gand] ; Wereldtentoonstelling [1913:
Gent]. — S.l. : s.n., 1913. — ill.

SBA: 670912

Semiotiek

La science des symboles: contributionà l'étude des principes et
des ḿethodes de la symbolique géńerale/ Reńe Alleau. —
Paris : Payot, 1976. — 292 p. — (Bibliothèque scientifique ;
1976: 4)

SBA: 670800

Knaurs Lexikon der Symbole/ Hans Biedermann. — M̈unchen :
Droemer Knaur, 1989. — 591 p., ill. — ISBN 3–426–26400–5

SBA: 670665

Schrift en letter

Die Entwicklung der lateinischen Schrift= L'évolution de
l'écriture latine= The development of the Roman alphabet/
[medew.] Andŕe Gürtler. — S.l. : BSB. — 101 p., ill.

SBA: 670871

Lettervormen als spiegel van cultuur/ Nicolete Gray. —
Bruxelles : Association typographique internationale, 1981. —
ill. — Tentoonstelling Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1981/09/17 - 1981/10/11

SBA: 670615

The pen's excellencie: calligraphy of Western Europe and
America/ Joyce Irene Whalley. — Tunbridge Wells : Midas
Books, 1980. — 400 p., ill. — ISBN 0–8008–6276–7

SBA: 670333

Bibliotheconomie

The bookman's glossary/ [edit.] Jean Peters. — 5 ed. — New
York, N.Y. : Bowker, 1975. — 169 p. — ISBN 0–8352–0732–3

SBA: 670230

Kataloog/ Openbare Vrije Boekerij [Kalmthout]. —
Antwerpen : Boekdrukkerij Platteau. — 66 p.

SBA: 670378

Concise dictionary of library and information science/ Stella
Keenan. — London : Bowker-Saur, 1996. — 214 p. —
ISBN 1–85739–022–9

SBA: 670228

Anonyms and pseudonyms/ Adah V. Morris. — University of
Chicago Press : Chicago, Ill., 1934. — 22 p.

SBA: 670229

Richtlinien f̈ur die einheitliche Katalogisierung der
Bucheinb̈ande/ Verein Deutscher Bibliothekare. Kommission
für Bucheinband-Katalogisierung. — Leipzig : Harrassowitz,
1927. — 8 p. — Overdruk uit Zentralblatt für Bibliothekswesen.
- 44(1927)

SBA: 670553

De index en de kerkelijke boekenwetten/ Jozef Salsmans. —
Brussel : Standaard, 1921. — 98 p.

SBA: 670225



Major libraries of the world: a selective guide/ Colin Steele. —
London : Bowker, 1976. — 479 p., ill. — ISBN 0–85935–012–6

SBA: 670385

Vertalende woordenboeken

Al-Manhal: dictionnaire français-arabe/ Jabbour Abdel-Nour ;
Souheil Idriss. — Beiroet : Dar al Adab, 1983. — 1098 p., ill.

SBA: 670237

Al-Mawrid: a modern English-Arabic dictionary/ Munir
Baalbaki. — 17 ed. — Beirut : Dar el-ilm lil-malayen, 1983. —
1118 p., ill.

SBA: 670241

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Dictionnaire chinois-français. — Paris : You Feng, 1990. —
1002 p. — ISBN 2–906658–62–6

SBA: 670311

Y Geiriadur mawr: the complete Welsh-English, English-Welsh
dictionary/ H. Meurig Evans ; W.O. Thomas ; [edit.] Stephen J.
Williams ; [edit.] D. Litt. — 4 ed. — Llandyb̈ıe : Davies,
1987. — 367 p. — ISBN 0–7154–0543–8

SBA: 670307

Serbocroatian-English/English-Serbocroatian dictionary, with a
short grammar of English language= Rěcnik:
englesko-srpskohrvatski/srpskohrvatsko-engleski, sa kratkom
gramatikom engleskog jezika/ Branislav Grujíc. — New York,
N.Y. : Hippocrene, 1986. — 803 p.

SBA: 670320

Mathew's Chinese-English dictionary. — 13 ed. — Cambridge,
Mass. : Harvard University Press, 1975. — 1226 p. — Revised
American edition. — ISBN 0–674–12350–6

SBA: 670234

Miners' dictionary: English/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo=
Mynerswoordenboek: Engels/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo/
Chamber of Mines Services [Johannesburg] ; Kamer van
Mynwese-Dienstmaatskappy [Johannesburg]. — Johannesburg :
1972. — 125 p.

SBA: 563820 [C0–033 g]

Nieuw nautisch-technisch woordenboek/ P.W. Schoenmaker. —
2 ed. — Culemborg : Educaboek, 1980. — 446 p. —
ISBN 90–11–28550–6

SBA: 670779

Schildersvaktermen in vier toepassingen: woordenlijst voor de
sector verftoepassing/ P. Swart. — Leeuwarden : Eisma,
1984. — 142 p. — ISBN 90–70052–32–6

SBA: 670741

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels/ P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

SBA: 670770

Modern English-Yiddish, Yiddish-English dictionary/ Uriel
Weinreich. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1968. — 789 p.

SBA: 670363

Dagbladen en algemene tijdschriften

[Kalender] / Koninklijke Bibliotheek Albert I [Brussel]. —
Brussel

SBA: 670422

(1978)

Congresverslagen

De hervormingen van de structuur: verslag voortgebracht op
het kongres van 26 en 27 juli 1947/ Dries Claeys ; Christelijke
Centrale der Metaalbewerkers van België. — Brussel : 1947. —
84 p.

SBA: 670419

Perswezen

Het beste uit Life/ [edit.] David E. Scherman. — 2 ed. — S.l. :
Time-Life Books, 1981. — 302 p., ill. — ISBN 90–6182–506–7

SBA: 670826

Wo erschien diëalteste gedruckte Zeitung? Fünf Gutachten/
Walther Heide. — Leipzig : Harrassowitz, 1940. — 94 p. —
(Forschungsberichte zur Geschichte des Pressewesens ; 1)

SBA: 670870

News, newspapers and television/ Alastair Hetherington. —
London : MacMillan, 1985. — 329 p. — ISBN 0–333–38605–1

SBA: 670802

The press we deserve/ [edit.] Richard Boston. — London :
Routledge, Kegan Paul, 1970. — 158 p. —
ISBN 0–7100–6821–2

SBA: 670794

Kranten: dagbladpers en maatschappij/ M. Rooij. —
Amsterdam : Wetenschappelijke Uitgeverij, 1974. — 237 p.

SBA: 670869

Het tijdschrift: handboek voor journalisten/ Gerard
Vermeulen ; [medew.] F. Cuppen ; e.a. — Amsterdam : Keesing,
1980. — 295 p., ill. — ISBN 90–6083–292–2

SBA: 670965



Plaatwerken

Andy Warhol. — Boston, Mass. : Boston Book and Art. — ill.
SBA: 670900

Au gŕe des vents: histoire illustrée des ballons libres. —
Lausanne : Edita, 1971. — 197 p., ill.

SBA: 670256

Het beste uit Life/ [edit.] David E. Scherman. — 2 ed. — S.l. :
Time-Life Books, 1981. — 302 p., ill. — ISBN 90–6182–506–7

SBA: 670826

Chronique de l'aviation/ [edit.] Jacques Legrand. — Paris :
Chronique, 1991. — 984 p., ill. — ISBN 2–905969–51–2

SBA: 670254

Maria, Moeder Gods/ Anton van Duinkerken ; [medew.] Henri
Ghéon. — Parijs : Fransche Kunstbibliotheek, 1940. — 39 p.,
ill.

SBA: 670327

Classic textile designs/ A. Dupont-Auberville ;
[medew.] Jennifer Harris. — London : Bracken Books, 1989. —
13 p., ill. — ISBN 1–85170–278–4

SBA: 670252

Muzikanten van nabij: 250 openhartige foto's uit de wereld van
lichte en zware muziek, verzameld, becommentarieerd, voorzien
van karakteristieke uitspraken en eerstehands anecdotes/
Willem O. Duys ; [medew.] Piet Beishuizen. — Baarn :
Wereldvenster, 1960. — 108 p., ill.

SBA: 670883

Tekens aan de wand: fotodokumentatie met tekst over nazisme
en herlevend fascisme/ [comp.] Joke Kiesmeijer ; e.a. —
Voorburg : Protestantse Stichting Bibliotheekwezen, 1981. — 2
v. — ISBN 90–6495–027-X ; ISBN 90–6495–028–8

SBA: 670787

1–2

Vivat vamp! Ein Fotobuch zum Lob des Vamps von Mae West bis
Marilyn Monroe, von Marlene Dietrich bis Brigitte Bardot/
Paul Flora ; [medew.] Gregor von Rezzori. — Zürich :
Diogenes, 1959. — 118 p., ill.

SBA: 670663

Goethes Leben in Bilddokumenten/ [edit.] Jörn Göres. —
München : Beck, 1981. — 260 p., ill. — ISBN 3–406–08401-X

SBA: 670885

Herbert von Karajan: der grosse Bildband= Herbert von
Karajan: a tribute in pictures= Herbert von Karajan: le livre
de photos/ [medew.] Klaus Geitel. — S.l. : Polydor
International, 1983. — ill.

SBA: 670903

Les industries de Belgique: encyclopédie illustŕee de l'industrie
belge. — Bruxelles : Rozez, 1928-1933. — 7 v., ill.

SBA: 650395 [C0–305 c]

1–4; 6–7

Porgy und Bess: die Oper von George Gershwin und DuBose
Heyward in 64 Photographien/ Nico Jesse. — Z̈urich : Arche,
1957. — 88 p., ill.

SBA: 670971

Oostmalle: groot fotoboek/ Marcel Leunen. — Tessenderlo :
Antiqua, 1986. — 319 p., ill.

SBA: 670537

Les oiseaux du Zaı̈re / Leon Lippens ; Henri Wille. — Tielt :
Lannoo, 1976. — 509 p., ill. — ISBN 90–209–0653–4

SBA: 670784

Antwerpen in oude prentkaarten/ Maurice Nonneman ;
[medew.] Karel C. Peeters. — 4 ed. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1981. — 156 p., ill. — ISBN 90–288–1373-X

SBA: 670805

O, mijn liefste Meerhout. — Meerhout : Debo, s.a. — ill.
SBA: 670531

The pictorial record of the life of Bernard Shaw/ [edit.] F.E.
Loewenstein. — London : Pitkin. — 23 p., ill.

SBA: 671019

De Heilig-Bloedprocessie een eeuwenoude Brugse traditie: een
historisch kijk- en leesboek over ‘Brugges schoonste dag’/
Koen Rotsaert. — Brugge : Westvlaamse Gidsenkring, 1982. —
157 p., ill.

SBA: 670493

Tiefdruckfarben. — Frankfurt : Schmidt. — ill.
SBA: 670411

Erik: een kleine prins uit de lage landen bij de zee: een
tekenverhaal/ Roland Topor ; [medew.] Freddy de Vree. —
Brussel : Elsevier Manteau, 1978. — ill. —
ISBN 90–223–0700-X

SBA: 670146

Beeldverhaal

Geheimauftrag Orient/ Jef Nys. — K̈oln : Gemini. — 47 p.,
ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und Alexander ; 3)

SBA: 670186

De slaapkop/ Jef Nys. — Gent : Volk, s.a. — ill. — (De
belevenissen van Jommeke ; 67)

SBA: D 564309:67

De koppige kluizenaar= L'ermite herḿetique/ Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard/Dash, 2004. — ill. —
(Suske en Wiske ; 12). — Keerdruk

SBA: 670839



Les ningas!/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Bruxelles : Erasme, 1985. — ill. — (Le chevalier rouge ; 6). —
ISBN 90–02–01849–5

SBA: 670184

Bibliologie. Bibliofilie

Das Bilderbuch: Ausstellung Kunstgewerbemuseum Zürich, 11.
November 1967 bis 7. Januar 1968/ [edit.] Mark Buchmann. —
Zürich : 1967. — 66 p., ill. — Tentoonstelling
Kunstgewerbemuseum [Zürich]. 1967/11/11 - 1968/01/07

SBA: 670391

Imagined corners: exploring the world's first atlas/ Paul
Binding. — S.l. : Review, 2003. — 314 p., ill. —
ISBN 0–7472–3040–4

SBA: 670728

20th-century type/ Lewis Blackwell. — 2 ed. — London :
King, 2004. — 215 p., ill. — ISBN 1–85669–351–1

SBA: 670491

Bram de Does: letterontwerper & typograaf= Bram de Does:
typographer & type designer/ [edit.] Mathieu Lommen. —
Amsterdam : Buitenkant, 2003. — 255 p., ill. —
ISBN 90–76452–91–1

SBA: 670498

The shaping of our alphabet: a study of changing type styles/
Frank Denman. — New York, N.Y. : Knopf, 1955. — 228 p.,
ill. — LC L53–6850

SBA: 670673

Bookbinding: its background and technique/ Edith Diehl. —
New York, N.Y. : Hacker Art Books, 1979. — 2 v., ill. —
ISBN 0–87817–255–6

SBA: 670429

1–2

Onder handen werk: een verkenning van de typografie van de
15e, 16e en 17e eeuw/ Paul Dijstelberge. — S.l. : Stichting AD
& L, 2004. — 1 CD–ROM

SBA: 670469

D'or et d'argent: livres d'artistes, reliures de création d'air neuf,
reliures anciennes, artist' books, design bindings, period
bindings/ [medew.] Annie de Coster. — Paris : 2004. — ill. —
Tentoonstelling Biblioth̀eque historique de la ville de Paris.
2004/01/27 - 2004/03/28. — ISBN 2–8433–1123–3

SBA: 670476

Uma ediç̃ao de Bat́avia em portugûes noúltimo quartel do
século 17: Differença da Christandade (1684), em versao do P.
João Ferreira de Almeida/ [edit.] Manuel Cadafaz de Matos. —
Lisboa : T́avola Redonda, 2002. — 199 p., ill. —
ISBN 972–9366–20–9

SBA: 671023

Gemeinschaftskatalog der Firmen S. Kaldewey & W.
Braecklein: zwanziger Jahre. — München : Kaldewey &
Braecklein. — 120 p., ill.

SBA: 670393

Geschreven, gedrukt, versierd, verzameld: boeken uit de
bibliotheek van het Rijksmuseum Het Catharijneconvent. —
Utrecht : 1982. — 40 p., ill.

SBA: 670386

La reliure flamande au 15e siècle/ de Ghellinck
Vaernewyck [Vicomte]. — Anvers : De Backer, 1902. — 30 p.,
ill. — Overdruk uit Annales de l'Acad́emie royale d'arch́eologie
de Belgique

SBA: 670572

Copy and print in the Netherlands: an atlas of historical
bibliography/ Wytze Gerbens Hellinga ; [medew.] H. de la
Fontaine Verwey ; [medew.] G.W. Ovink. — Amsterdam :
North-Holland, 1962. — 253 p.

SBA: 670608

[Kalender] / Koninklijke Bibliotheek Albert I [Brussel]. —
Brussel

SBA: 670422

(1978)

Jewish book art between Islam and christianity : the decoration
of hebrew bibles in medieval Spain/ Katrin Kogman-Appel ;
[vert.] Judith Davidson. — Leiden : Brill, 2004. — 245 p.,
ill. — (The medieval and early modern Iberian world ; 19). —
ISBN 90–04–13789–0

SBA: 671050

‘Ich bin gewohnt, mit K̈unstlern zu dingen . . . ’: Philipp
Erasmus Reich und die Buchillustration im 18. Jahrhundert/
Mark Lehmstedt. — Leipzig : Deutsche Bücherei, 1989. — 44
p., ill. — ISBN 3–7360–0027–8

SBA: 670390

La reliure moderne:̀a propos de l'exposition de reliure d'art
(Maison du livre,à Bruxelles), juin-aôut 1912/ Henri
Liebrecht. — Bruxelles : s.n., 1912. — p. 467–477, ill. —
Overdruk uit L'expansion belge. - 5:8(1912)

SBA: 670555

Literary and library prizes/ [edit.] Olga S. Weber ;
[edit.] Stephen J. Calvert. — 10 ed. — New York; N.Y. :
Bowker, 1980. — 651 p.

SBA: 670662

Bibliografie en de sociologie van teksten/ Donald F
McKenzie. — Leiden : Academic Press, 2004. — 185 p. —
ISBN 90–74372–25–2

SBA: 670578

Wynkyn de Worde, father of Fleet Street/ James Moran ;
[medew.] Lotte Hellinga ; e.a. — 3 ed. — London : British
Library, 2003. — 70 p. — ISBN 0–7123–0667–6

SBA: 671043



L'édition plantinienne des Annales ecclesiastici du cardinal
Baronius/ Henri Moretus. — S.l. : s.n., 1921. — 27 p., ill. —
Overdruk uit Muśee du livre

SBA: 670381

Vodeni znakovi, 13. i 14. vijeka= Filigranes des 13e et 14e ss./
Vladimir A. Mošin ; Seid M. Traljíc. — Zagreb : Acad́emie
yougoslave des sciences et des beaux-arts, 1957. — ill.

SBA: 670585

1–2

Danser avec la mort: les danses macabres dans les manuscrits
et livres impriḿes du 15e au 20e siècle/ Marie-Dominique
Leclerc ; Danielle Qúeruel ; Alain Robert. — Lyon : 2004. —
32 p., ill. — Tentoonstelling Muśee de l'imprimerie [Lyon].
2004/02/26 - 2004/05/29. — ISBN 2–8568–2010–2

SBA: 670513

Manuel du relieur, dans toutes ses parties, préćed́e de: Arts de
l'assembleur, du satineur, de la plieuse, de la brocheuse, et suivi
de: Arts du marbreur sur tranches, du doreur sur tranches et
sur cuir / L.-Séb. le Normand. — 2 ed. — Paris : De Roret. —
286 p.

SBA: 670398

Lettervormen als spiegel van cultuur/ Nicolete Gray. —
Bruxelles : Association typographique internationale, 1981. —
ill. — Tentoonstelling Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1981/09/17 - 1981/10/11

SBA: 670615

Papier hier!— Duffel : Davidsfonds. — 48 p.
SBA: 670392

La vita e i tempi di Pietro Perna/ Leandro Perini. — Rome :
Storia e Letteratura, 2002. — 528 p., ill. — (Studi et testi del
Rinascimento europeo ; 17). — ISBN 88–8498–056–9

SBA: 670694

Marque de reliure de Nicolas Mainfroy, abbé de Saint-Bertin
(1604–1611)/ Jusin de Plas. — S.l. : s.n. — 2 p., ill.

SBA: 670571

De meesters van de Gulden Passer: Christoffel Plantijn,
aartsdrukker van Philips II, en zijn opvolgers, de Moretussen/
Maurits Sabbe. — 2 ed. — Rotterdam : Donker, 1978. — 155
p., ill. — ISBN 90–6100–154–4

SBA: 670339

Italienische Buchmalerei/ Mario Salmi. — München :
Hirmer. — 243 p., ill.

SBA: 670584

Simplicissimus: eine satirische Zeitschrift, München,
1896–1944, Haus der Kunst M̈unchen, 19. November 1977 bis
15. Januar 1978/ [edit.] Carla Schulz-Hoffmann. — M̈unchen :
1977. — 478 p., ill. — Tentoonstelling Haus der Kunst
[München]. 1977/11/19 - 1978/01/15

SBA: 670403

Die kirchliche Prachteinband im frühen Mittelalter von den
Anfängen bis zum Beginn der Gotik/ Frauke Steenbock. —
Berlin : Deutscher Verlag für Kunstwissenschaft, 1965. — 237
p., ill.

SBA: 670512

The Doves Press/ Marianne Tidcombe. — London : British
Library, 2002. — 258 p., ill. — ISBN 0–7123–4708–9

SBA: 671027

Handmade paper today: a worldwide survey of mills, papers,
techniques and uses/ Silvie Turner ; Birgit Skïold. — London :
Lund Humphries, 1983. — 280 p., ill. — ISBN 0–85331–456-X

SBA: 670387

Das Papier, seine Herstellung, Eigenschaften, Verwendung in
den graphischen Drucktechniken, Prüfung u.s.w./ Eduard
Valenta. — Halle a. S. : Knapp, 1904-1908. — 280 p., ill.

SBA: 670589

Copyright in the Renaissance: prints and the privilegio in
sixteenth-century Venice and Rome/ Christopher L.C.E.
Witcombe. — Leiden : Brill, 2004. — 412 p., ill. — (Studies in
medieval and reformation thought ; 3). —
ISBN 90–04–13748–3

SBA: 671039

Die Zürcher B̈uchermarken bis zum Anfang des 17.
Jahrhunderts: ein bibliorarphischer und bildlicher Nachtrag zu
C. Rudolphs und S? V̈ogelin's Arbeiten &#8252;ber Z↔rcher
Druckwerke/ [comp.] Paul Heitz. — Z̈urich : F̈asi & Beer,
1895. — -47 p., ll.

SBA: 670619

Filosofie

Landschap en wereldbeeld: van Van Eyck tot Rembrandt/
Boudewijn Bakker. — Bussum : Thoth, 2004. — 486 p., ill. —
ISBN 90–6868–353–5

SBA: 670579

Astrologisch plaatsnamenboek voor de Benelux/ Jack F.
Chandu. — Deventer : Ankh-Hermes, 1983. — 2 v., ill.

SBA: 670656

1–2

Die Brille Schopenhauers und andere Kuriositäten aus dem
Leben bedeutender Menschen/ Samuel Geiser. — Z̈urich :
Rotapfel, 1975. — 160 p., ill. — ISBN 3–85867–077–4

SBA: 670970

Le muśee des sorciers, mages et alchimistes/ Grillot de
Givry. — Paris : Tchou, 1966. — 421 p., ill. — (Bibliothèque
du merveilleux ; 3)

SBA: 670659

Friedrich Schillers Lebensgang betrachtet in 150 Bildern/
Walter Hoyer. — Leipzig : Bibliographisches Institut, 1955. —
60 p., ill.

SBA: 670861



The great chain of being: a study of the history of an idea/
Arthur O. Lovejoy. — 4 ed. — Cambridge, Mass. : Harvard
University Press, 1950. — 382 p.

SBA: 670865

Geloof, wetenschap en maatschappelijke omwentelingen:
wijsgerige beschouwingen over de crisis in de kultuur/ A.G.M.
van Melsen. — Baarn : Amboboeken, 1977. — 232 p. —
(Publikaties van het Katholiek Studiecentrum ; 1). —
ISBN 90–263–0396–3

SBA: 670925

Histoire et v́erité / Paul Ricoeur. — Paris : Seuil, 1955. — 266
p. — (Collection Esprit: la condition humaine ; 1955: 2)

SBA: 670335

Histoire illustrée de la philosophe/ Dagobert D. Runes ;
[vert.] Noël Martin-Deslias. — Geǹeve : Nagel, 1962. — 361
p., ill.

SBA: 670773

Visies op erfgoed in Vlaanderen en Europa= Visions of heritage
in Flanders and Europe= Optiques de gestions du patrimoine
en Flandre et en Europa/ [edit.] Joris Capenberghs ; [edit.] Jan
Cools ; [edit.] Patrick de Rynck. — Antwerpen : Culturele
Biografie Vlaanderen, 2003. — 164 p., ill. — (Erfgoed in
breedbeeld ; 1). — ISBN 90–77464–01–8

SBA: 670473

Het wezen der aesthetische emoties/ H.Th. van Wimersma
Greidanus. — Leiden : Kroese, 1951. — 101 p., ill.

SBA: 670919

Politieke en sociale filosofie

Edgar Andŕe: ein Deutscher Antifascist vom Tode bedroht/
Willi Bredel. — Moskau : Verlagsgenossenschaft Ausländischer
Arbeiter in der UdSS, 1936. — 22 p.

SBA: 670485

Dictionnaire critique du marxisme/ [edit.] Georges Labica ;
e.a. — Paris : Presses universitaires de France, 1982. — 941
p. — ISBN 2–13–037394–1

SBA: 670280

De Europese periferie/ [edit.] Idesbald Goddeeris. — Leuven :
Universitaire Pers, 2004. — 324 p. — (Alfred Cauchie reeks ;
2004: 1). — ISBN 90–5867–359–6

SBA: 670709

Homo totus: een filosofische visie op de menselijke toekomst/
André Garitte. — Brussel : Magritte Museum, 2003. — 140
p. — ISBN 90–807601–1–0

SBA: 670535

Pour une Espagne républicaine, d́emocratique et ind́ependante:
rapport / Dolores Ibarruri. — S.l. : s.n., 1947. — 32 p.

SBA: 670544

Kursus van de voorbereidende school der Kommunistische
Partij / Kommunistische Partij van België. Centrale
Opvoedingsafdeling. — Brussel : s.a. — 72 p.

SBA: 670420

Avertissement! Au seuil de la 17e année/ Vjatsjeslav M.
Molotov. — Paris : Bureau d'éditions, 1933. — 28 p.

SBA: 670424

Wat is het tweede vijfjarenplan? Feiten, beschouwingen,
critiek / W.M. Molotow. — S.l. : Vereniging van Vrienden der
Sowjet-Unie, 1934. — 93 p.

SBA: 670425

Protestantisme en socialisme in Vlaams-België / Jan Nijs. —
Gent : Werkgemeenschap van Christenen in de B.S.P. — 15 p.

SBA: 670559

De geest van Pim: het gedachtegoed van een politieke dandy/
Dick Pels. — 2 ed. — Amsterdam : Anthos, 2004. — 316 p.,
ill. — ISBN 90–414–0767–7

SBA: 670583

Sociologie en maatschappijkritiek/ [edit.] Harry Hoefnagels. —
2 ed. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 1972. — 212 p. —
(Serie maatschappijbeelden ; 10). — ISBN 90–14–02098–8

SBA: 670338

Psychologie

Die Psychologie des 20. Jahrhunderts. — Zürich : Kindler,
1976-1981. — 15 v., ill. — Met: Register. —
ISBN 3–463–24001–7 ; ISBN 3–463–24002–5 ;
ISBN 3–463–24003–3 ; ISBN 3–463–24004–1 ;
ISBN 3–463–24005-X ; ISBN 3–463–24006-X ;
ISBN 3–463–19010–9 ; ISBN 3–463–24008–4 ;
ISBN 3–463–24009–2 ; ISBN 3–463–24010–6 ;
ISBN 3–463–24011–4 ; ISBN 3–463–24012–2 ;
ISBN 3–463–24013–0 ; ISBN 3–463–24014–9 ;
ISBN 3–463–24015–7 ; ISBN 3–463–24016–5

SBA: 670620

1–15 ; Register

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Iets wat niet bloeden kan: over moord en roem, echt en onecht/
Connie Palmen. — S.l. : Stichting Maand van de Filosofie,
2004. — 64 p. — ISBN 90–5637–602–0

SBA: 670676

Rethinking symbolism/ Dan Sperber. — Paris : Hermann,
1975. — 153 p. — ISBN 2–7056–5787–8

SBA: 670650



Ethiek

L'amour et la sexualit́e / Omraam Mikhäel Aı̈vanhov. — Fŕejus :
Prosveta, 1976. — 2 v. — (Oeuvres complètes ; 14( = v. 1))

SBA: 670921: 14–15

1–2

Ethiek en wetenschappen/ [comp.] P.J. Roscam Abbing ;
[medew.] J.G. Bomhoff ; e.a. — Leiden : Sijthoff, 1971. — 208
p. — ISBN 90–218–4061–8

SBA: 670922

Zeden en erotiek in de loop der eeuwen/ Paul Frischauer. —
Amsterdam : Becht. — 3 v., ill. — ISBN 90–230–0136–2

SBA: 670220

1–3

Godsdienstwetenschap

Elévations sur les douleurs et les enseignements du Cœur de
Jésus pendant sa passion, d'après les ŕev́elations de
Notre-Seigneur̀a la bienheureuse Marguerite-Marie, canonisée
le 13 mai 1920 pae A.M.D.G.— Mechelen : s.n., 1924. — 127
p.

SBA: 670331

Ave Maria! Gebedenboek voor roomsch-katholieken. — 2
ed. — Mechelen : Thys, 1899. — 356 p.

SBA: 670399

De bijbel spiritueel: bronnen van geestelijk leven in de bijbelse
geschriften/ [edit.] Frans Maas ; [edit.] Jacques Maas ;
[edit.] Klaas Spronk. — Zoetermeer : Meinema, 2004. — 793
p. — ISBN 90–211–3959–6 ; ISBN 90–289–3471–5

SBA: D 670324

Vertroostinghe der kleyn-moedighe; ghetrocken uyt de schriften
der heyligen/ Ludovicus Blosius. — Den derden druck. —
Antwerpen : By Jacob Mesens, 1700. — 299 p., 12°

SBA: 670617

Het mysterium magnum, ofte: Een verklaaring over het eerste
boek Mosis/ Jakob B̈ohme. — Amsterdam : Schors, s.a. — 356
p., ill. — Herdruk van uitgave 1700: Amsterdam

SBA: 670257

Jezus van Nazareth/ G. Bornkamm. — Zeist : De Haan,
1963. — 208 p., ill. — (Phoenix pocket ; 90)

SBA: 670251

Eeuwigheid, hier en nu: geschiedenis en eschatologie/ Rudolf
Bultmann. — Utrecht : Bijleveld, 1962. — 192 p. — (Serie
Wetenschap en bezinning ; 1962: 1)

SBA: 670336

Catalogus van de bijbeltentoonstelling. — Gent : 1936. —
Tentoonstelling Hervormde Kerk [Gent]. 1936/09/17 -
1936/09/27

SBA: 670588

Westvlaamsche bedevaartvaantjes/ Maurits van Coppenolle. —
Brugge : Walleyndruk, 1942. — 79 p., ill.

SBA: 670718

Credo: beknopt gebedenboekje met levensregel. — Mechelen :
Naulaerts, 1937. — 188 p.

SBA: 670400

Devotie tot het Allerheyligste Hert van Onzen Heer
Jesus-Christus, behelzende verscheydene oefeningen, gebeden
en overdenkingen. — 2 ed. — Turnhout : Gĺenisson en Van
Genechten, 1836. — 322 p.

SBA: 670404

Maria, Moeder Gods/ Anton van Duinkerken ; [medew.] Henri
Ghéon. — Parijs : Fransche Kunstbibliotheek, 1940. — 39 p.,
ill.

SBA: 670327

L'autre dimension: essai de philiosophie de la religion/ Louis
Dupŕe ; [vert.] Marcelle Jossua. — Paris : Cerf, 1977. — 316
p. — (Cogitatio fidei ; 90). — ISBN 2–204–01116–9

SBA: 670255

Gebeden. — Anvers : Bellemans, s.a. — 21 p.
SBA: 670478

Godtvrugtige overdenkingen en oefeningen ten tyde van den
Advent, om een geestelyk Bethlehem of geboórte-plaets in onze
ziel te bereyden tot de komste van het kindeken Jesus. —
Brugge : De Moor, 1808. — 127 p.

SBA: 670510: 1

Convoluut

Gebeden den lezers der Navolging aangeboden/ J. van Gorp. —
Lier : Taymans. — 80 p. — Samen met De Navolging van
Christus ; overdruk uit De ware christen: gebeden en gezangen.
- Lier : Taymans

SBA: 670326:2

Convoluut

Hemelsch palmhof: verzameling van oefeningen en gebeden. —
2 ed. — Turnhout : Brepols & Dierckx, 1899. — 379 p.

SBA: 670396

Het hert aan Jesus zyn beminde geheiligd. — Antwerpen? : s.n.,
[16–]. — ill., 8°

SBA: 670878 [C2–553 aa]

Bijbelse wijsheid: een keur van bijbelwoorden en -teksten/ A.
Huizinga. — Amsterdam : Strengholt, 1964. — 256 p.

SBA: 670214

Een Amsterdams Marialeven in 25 legenden uit handschrift 846
van Museum Amstelkring/ Gerard Jaspers. — Hilversum :
Verloren, 2003. — 244 p., ill. — (Middeleeuwse studies en
bronnen ; 79). — ISBN 90–6550–781–7

SBA: 671054



Het miraculeuze schilderij van O.L. Vrouw van den Polder door
J.B.— Leiden : Van der Ijnden, s.a. — 31 p.

SBA: 670603

Jesus in het kribbeken, of: Devote oeffeninge om te eeren de
menschwordinge van Jesus Christus/ [pass. aut.] Rozàa S.
Maria. — 3 ed. — Brugge : De Moor, 1801. — 24 p.

SBA: 670510: 2

Convoluut

Kort begryp van de weerdigheydt . . . van het Heyligh
Roosen-kransken aldereerst ingestelt . . . door S. Dominicus. —
Brugge : By Pieter vande Cappelle, 1742. — 47 p., ill., 12°

SBA: 670621

Kort begryp van het leven en deugden van de Heylige Coleta. —
Gend : [Boekdrukker] By Jan Gimblet, 1781. — 117 p., 12°

SBA: 670622

Korte maniere om ter eere van den . . . H. Aloysius Gonzaga . . .
sig te oeffenen in de devotie van ses sondagen . . . gehouden in
de kerke der Societeyt Jesu binnen Brugge. — Brugge : By
Pieter de Sloovere, 1740. — 16 p., front., 8°

SBA: 670628

Les saints gúerisseurs de la Bas-Bretagne: thèse pour le
doctorat en ḿedecine, pŕesent́ee et soutenue le mercredi 15
juillet 1903,à 1 heure/ Li égard. — Paris : Jouve, 1903. — 91 p.

SBA: 670452

Lust-hof der gebeden, verçiert met godvrugtige oeffeningen en
litanien. — Brugge : By F. van Eeck, 1785. — 449 p., front., 12°

SBA: 670623

De maend van Jezus, of: De maend van january, toegewyd aen
onzen zaligmaker Jezus Christus en geheiligd door meditatien of
overdenkingen voor iederen dag der maend, met gebeden en
voorbeelden. — Turnhout : Gĺenisson en Van Genechten,
1851. — 324 p.

SBA: 670397

Maria in kunst en volksdevotie. — Brasschaat : 1986. —
Tentoonstelling Mater Dei-Instituut [Brasschaat]. 1986/05/00 -
1986/05/00

SBA: 670249

Une phrase clef des Noces spirituelles/ Paul Mommaers. —
Leuven : Leuven University Press, 1984. — p. 100–123. —
Overdruk uit Jan van Ruusbroec. - P. Mommaers, e.a.

SBA: 670261

Bij de vijftien geheimen/ A. du Mont ; [ill.] E. Courtoit. — 2
ed. — Antwerpen : Apostolaat van de Rozenkrans, 1941. — ill.

SBA: 670402

Paroles des anciens: apophtegmes des Pères du d́esert/
[edit.] Jean-Claude Guy. — Paris : Seuil, 1976. — 186 p. —
(Collection Points: śerie sagesses ; 1). — ISBN 2–02–004394–7

SBA: 670332

Pensez-y bien, ou: Ŕeflexions sur les quatre fins dernières. —
Turnhout : Brepols, 1905. — 139 p.

SBA: 670460

Petit paradis de l'̂ame chŕetienne. — Kevelaer : Butzon &
Bercker, 1841. — 284 p.

SBA: 670395

Bijbelse woorden en hun geheim: verklaring van een aantal
bijbelse woorden/ F.J. Pop. — 's-Gravenhage : Boekencentrum,
1964. — 641 p.

SBA: 670210

Religie en de dood/ [edit.] Guido Vanheeswijck ; [edit.] Walter
van Herck. — Kapellen : Pelckmans, 2004. — 158 p., ill. —
(Religie heen/terug ; 2004: 1). — ISBN 90–289–3482–0 ;
ISBN 90–77070–52–4

SBA: D 670132

De Heilig-Bloedprocessie een eeuwenoude Brugse traditie: een
historisch kijk- en leesboek over ‘Brugges schoonste dag’/
Koen Rotsaert. — Brugge : Westvlaamse Gidsenkring, 1982. —
157 p., ill.

SBA: 670493

Scherpenheuvel: beatam me dicent: bron van levensmoed en
levensvreugde!— Retie : Kempische Boekhandel, 1983. — 234
p., ill.

SBA: 670533

Standregelen voor de werklieden/ Eucharistische Kruistocht. —
Averbode : Abdij van Averbode, 1922. — 16 p.

SBA: 670330

Sursum corda: verzameling van verhevene gebeden. — 2 ed. —
Turnhout : Brepols, 1899. — 315 p.

SBA: 670401

De Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] R.
Bouman ; [medew.] J. van Gorp. — 8 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1910. — Samen met Gebeden den lezers der
Navolging aangeboden

SBA: 670242:1

Convoluut

De Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] R.
Bouman ; [medew.] J. van Gorp. — 18 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1938. — 359 p. — Samen met Gebeden den lezers
der Navolging aangeboden

SBA: 670326

Convoluut

Tussen afbraak en opbouw: christendom in een postmoderne
tijd, moeilijkheden en mogelijkheden/ Guido Vanheeswijck. —
Averbode : Altiora, 1997. — 79 p. — ISBN 90–259–4750–6

SBA: 670648

Het huis is nooit af: gedachten over mens en religie/ Antoon
Vergote. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1974. —
255 p. — ISBN 90–289–9882–9

SBA: 670328



Wat is het Marialegioen?— Roermond : Comitium Legionis,
1950. — 20 p.

SBA: 670379

Kerkgeschiedenis

Nikolaas van Myra en zijn tijd/ A. Blom. — Hilversum :
Verloren, 1998. — 265 p. — ISBN 90–6550–037–5

SBA: 670545

Oud Antwerps kerkarchief in het Rijksarchief, het Stadsarchief
en het Archief der Commissie van Openbare Onderstand te
Antwerpen, en in andere instellingen en archieffondsen:
inventarissen en synoptische lijsten/ Jozef van Brabant ; e.a. —
s.l. : s.n., 1972. — 94 p. — (Oud Antwerps kerkarchief ; 3)

SBA: K 227443:11 [M-419 a]

Geert Groote: zijn keer naar de Heer/ Titus Brandsma. —
Boxmeer : Titus Brandsma Archief, 1984. — 30 p., ill.

SBA: 670245

Hoofddata der kerkelijke wetgeving ten tijde van Karel de
Grote/ C. de Clercq. — Anvers : Van Resseler, 1931. —
p.353–364. — Overdruk uit Annales du Congrès d'Anvers. -
(1930)

SBA: 670593

De eerste protestanten in de Lage Landen: geloof en
heldenmoed/ Johan Decavele. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 310 p. — ISBN 90–8526–100–7

SBA: 671063

Bibliographie der Moderne Devotie/ J.M.E. Dols. —
Nijmegen : Centrale Drukkerij, 1937

SBA: 670253

2

Maria, Moeder Gods/ Anton van Duinkerken ; [medew.] Henri
Ghéon. — Parijs : Fransche Kunstbibliotheek, 1940. — 39 p.,
ill.

SBA: 670327

Een zuivere, eenvoudige, standvastige geest . . . de Moderne
Devotie te Zwolle/ [edit.] N.D.B. Habermehl ; e.a. — Zwolle :
Zwolse Historische Vereninging, 1984. — 64 p., ill. —
ISBN 90–71099–01–6

SBA: 670244

The Low Countries as a crossroads of religious beliefs/
[edit.] Arie-Jan Gelderblom ; [edit.] Jan L. de Jong ;
[edit.] Marc van Vaeck. — Leiden : Brill, 2004. — 331 p. —
(Intersections: yearbook for early modern studies ; 3). —
ISBN 90–04–12288–5

SBA: 671060

De archieven van het bisdom Antwerpen (1559–1801) in het
diocesaan en kathedraalarchief/ Jos van den
Nieuwenhuizen. — Antwerpen : s.n., 1971. — 96 p., ill. —
(Oud Antwerps kerkarchief ; 2)

SBA: K 227443:10 [M-419 a]

De archieven van het Onze-Lieve-Vrouw Kapittel te Antwerpen
(1124–1801) in het kathedraal en diocesaan archief/ Jos van
den Nieuwenhuizen. — Antwerpen : s.n., 1969. — 73 p., ill. —
(Oud Antwerps kerkarchief ; 1)

SBA: K 227443:9 [M-419 a]

Scherpenheuvel: beatam me dicent: bron van levensmoed en
levensvreugde!— Retie : Kempische Boekhandel, 1983. — 234
p., ill.

SBA: 670533

Die liturgischen Geẅander, 11. bis 19.Jahrhundert:
Bestandskatalog/ Gudrun Sporbeck. — K̈oln : Museum
Schn̈utgen, 2001. — 487 p., ill. — (Sammlungen des Museum
Schn̈utgen ; 4). — ISBN 3–932800–05–2

SBA: 670496

In de klauwen van de Inquisitie: Europese protestanten in
Spanje, 1517–1648/ Werner Thomas. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2003. — 448 p. —
ISBN 90–5356–499–3

SBA: 671055

Verzoekschrift aan den Provincieraad van Antwerpen/
Kerkfabriek van Sint-Augustinus [Antwerpen]. — Antwerpen :
Bellemans. — 6 p.

SBA: 670382

De abdij Bloemhof te Wittewierum in de dertiende eeuw:
bijdragen tot de geschiedenis van kerk en beschaving in
Nederland/ Aem.W. Wybrands. — Amsterdam : M̈uller,
1883. — 223 p.

SBA: 670453

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Vocabulaire de l'hindouisme/ Jean Herbert ; Jean Varenne. —
Paris : Devry-Livres, 1985. — 119 p. — (Mystiques et
religions ; 1985: 2)

SBA: 670365

De Boedhistische catechismus/ Henry S. Olcott. — Blaricum :
Theosofische Vereniging, 1950. — 112 p. — (Libra reeks ; 4)

SBA: 670660

Etre juif dans la socíet́e française du moyen-âgeà nos jours/
Béatrice Philippe ; [medew.] Pierre Emmanuel. — Paris :
Montalba, 1979. — 315 p., ill. — ISBN 2–8587–0017–6

SBA: 670719

Sociologie

De hippies: documentaire review/ Adrian Coulter. —
Antwerpen : Soethoudt, 1967. — 318 p.

SBA: 670655



Avonturen van een Nederbelg: een Nederlander ontdekt België /
Derk-Jan Eppink. — 2 ed. — Tielt : Lannoo, 2004. — 246 p.,
ill. — ISBN 90–209–4886–5

SBA: 670550

De vreemdeling/ Fouad Laroui ; Mohamed Ajouau ; Paul
Cliteur ; e.a. — Budel : Damon, 2003. — 128 p. —
ISBN 90–5573–465–9

SBA: 670691

The radicalisation of science: ideology of/in the natural
sciences/ [edit.] Hilary Rose ; [edit.] Steven Rose. — London :
Macmillan, 1976. — 205 p. — (Critical social studies ; 1976:
2). — ISBN 0–333–21140–5

SBA: 670923

Sociologie en maatschappijkritiek/ [edit.] Harry Hoefnagels. —
2 ed. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 1972. — 212 p. —
(Serie maatschappijbeelden ; 10). — ISBN 90–14–02098–8

SBA: 670338

Weg wezen: recreatie vroeger, nu en straks. — Amsterdam :
1969. — 116 p. — Tentoonstelling Amsterdams Historisch
Museum. 1969/11/20 - 1970/02/15

SBA: 670454

Staatkunde. Politiek

De antirevolutionaire partij, 1829–1980/ [edit.] George
Harinck ; [edit.] Roel Kuiper ; [edit.] Peter Bak. — Hilversum :
Verloren, 2001. — 384 p., ill. — (Passage-reeks ; 16). —
ISBN 90–6550–664–0

SBA: 671038

Abou Jahjah, nieuwlichter of oplichter? De demonisering van
een politiek rebel/ Mohammed Benzakour. — Amsterdam :
Veen, 2004. — 272 p. — ISBN 90–204–0314–1

SBA: 670680

Biographical dictionary of French political leaders since 1870/
[edit.] David S. Bell ; [edit.] Douglas Johnson ; [edit.] Peter
Morris ; Association for the Study of Modern and
Contemporary France [New York, N.Y.]. — New York, N.Y. :
1990. — 463 p. — ISBN 0–7108–1014–8

SBA: 670226

Independence documents of the world/ Albert P. Blaustein ; Jay
Sigler ; Benjamin R. Beede ; [medew.] Wayne E. Olson ; e.a. —
New York, N.Y. : Oceana, 1977. — ill. —
ISBN 0–379–00794–0

SBA: 670715

Le non cat́egorique de la patrie au réarmement allemand:
discours prononće à l'Assembĺee nationale, le 24 octobre 1950/
Florimond Bonte. — S.l. : France nouvelle, 1950. — 16 p.

SBA: 670486

Fridtjof Nansen/ W. Brouwer. — Amsterdam : Veen. — 160 p.,
ill.

SBA: 670746

Rapport sur le travail d'agitation et de propagande du Comité
central du Parti communiste de Yougoslavie/ Milovan Djilas. —
Belgrade : PCY, 1948. — 55 p.

SBA: 670488

Encyclopedia of American political history: studies of the
principal movements and ideas/ [edit.] Jack P. Greene. — New
York, N.Y. : Scribner, 1984. — 3 v. — ISBN 0–684–17003–5

SBA: 670774

De vaste koers: de hoofdtrekken van het buitenlandsch beleid en
de diplomatieke geschiedenis van ons vaderland sinds deszelfs
onafhankelijk volksbestaan onderzocht/ J.A. van Hamel. —
Amsterdam : Elsevier, 1945. — 359 p.

SBA: 670413

Het Marshallplan en de toekomst van België / Edgar
Lalmand. — Brussel : Volk, 1947. — 23 p.

SBA: 670439

Reconqúerir l'indépendance nationale: sauver la paix/ Edgar
Lalmand. — Bruxelles : Sociét́e populaire d'́editions, 1951. —
61 p.

SBA: 670440

De volkeren willen geen oorlog: antwoord aan M. Spaak,
vertrouwensman der oorlogstokers/ Edgar Lalmand. —
Brussel : Socíet́e populaire d'́editions, 1948. — 14 p.

SBA: 670442

Oorlog aan de oorlog! Wie verdedigt de vrede?/
Belgo-Sovjetse Vereniging. — Brussel. — 28 p.

SBA: 670435

Plechtige oproep der vrouwen van België voor de verdediging
der welvaart en om de vrede te redden/ Vrouwenvereniging
voor Vrede en Welvaart [Brussel]. — Brussel : 1951. — ill.

SBA: 670433

Het nieuwe Zuid-Afrika/ Chris Vervliet. — Leuven :
Davidsfonds, 1994. — 143 p. — (Actueelreeks ; 10). —
ISBN 90–6152–673–6

SBA: 670667

Arbeid

Problèmes actuels du syndicalisme/ Jules Avaux. — Bruxelles :
Féd́eration ǵeńerale du travail de Belgique, 1947. — 60 p.

SBA: 670487

De vakbeweging en haar eischen: kursus voor jonge
vakbonders/ Syndikale Kommissie van België. — Brussel :
Lucifer, 1932. — 49 p.

SBA: 670558



De vakbeweging in de Belgische metaalnijverheid. Ons
programma/ Centrale der Metaalbewerkers van België. —
Brussel. — 70 p., ill.

SBA: 670543

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Les industries de Belgique: encyclopédie illustŕee de l'industrie
belge. — Bruxelles : Rozez, 1928-1933. — 7 v., ill.

SBA: 650395 [C0–305 c]

1–4; 6–7

Het Marshallplan en de toekomst van België / Edgar
Lalmand. — Brussel : Volk, 1947. — 23 p.

SBA: 670439

Geschiedenis van de mijnsluiting in Limburg: noodzaak en
lotgevallen van een regionale herstructurering, 1955–1975/
F.A.M. Messing. — Leiden : Nijhoff, 1988. — 707 p., ill. —
ISBN 90–6890–213-X

SBA: 670532

The Medieval village economy: a study of the pareto mapping in
general equilibrium models/ Robert M. Townsend. —
Princeton, N.J. : University Press, 1993. — 145 p. — (Frontiers
of economic research ; 1993: 1). — ISBN 0–691–04270–5

SBA: 670494

Economische betrekkingen. Handel

Nederland en Duitsland in het interbellum: wisselwerking en
contacten: van politiek tot literatuur/ [edit.] Frits Boterman ;
[edit.] Marianne Vogel. — Hilversum : Verloren, 2003. — 256
p., ill. — ISBN 90–6550–763–9

SBA: 671036

Recht

Boschwetboek: wet van 19 december 1854 en aanvullende
wetten. — 2 ed. — Brussel : Onze Tijd, 196. — 53 p.

SBA: 670796

Bestuur en rechtspraak te Bergen op Zoom: vanaf de
Middeleeuwen tot de tijd van Napoleon/ W.A. van Ham. —
Bergen op Zoom : Gemeentebestuur, 1976. — 115 p., ill.

SBA: 670384

Hugo Grotius as apologist for the christian religion: a study of
his work De veritate religionis christianae (1640)/ J.P.
Heering ; [vert.] J.C. Grayson. — Leiden : Brill, 2004. — 267
p., ill. — (Studies in the history of Christian thought ; 111). —
ISBN 90–04–13703–3

SBA: 671049

Rechtsgeschiedenis

Le muśee des sorciers, mages et alchimistes/ Grillot de
Givry. — Paris : Tchou, 1966. — 421 p., ill. — (Bibliothèque
du merveilleux ; 3)

SBA: 670659

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Staatsrechtelijk begrippenboek/ Herman van Impe. — Brussel :
Bruylant, 1984. — 332 p. — ISBN 2–8027–0324–2

SBA: 670743

Lois françaises et́etrang̀eres sur la propríet́e littéraire et
artistique, suivies des: Conventions internationales conclues
par la France pour la protection des oeuvres de littérature et
d'art / Ch. Lyon-Caen ; Paul Delalain. — Paris : Cercle,
1889. — (Collection des principaux codesétrangers ; 1889: 2)

SBA: 670599

1

Constitutions of nations/ Amos J. Peaslee. — 2 ed. — The
Hague : Nijhoff, 1956. — 3 v.

SBA: 670357

1–2

Handboek voor de koning/ Robert Senelle ; Miel Clement ;
Edgard van de Velde. — Tielt : Lannoo, 2004. — 431 p. —
ISBN 90–209–5380-X

SBA: 670712

Strafrecht

Dutroux: te veel om te geloven/ Gerolf Annemans. — Brussel :
Egmont, 2004. — 186 p. — ISBN 90–805616–7–3

SBA: 670688

Burgerlijk recht

Boschwetboek: wet van 19 december 1854 en aanvullende
wetten. — 2 ed. — Brussel : Onze Tijd, 196. — 53 p.

SBA: 670796

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Les questions de Terneuzen, de Bath et de Lanaye: le problème
des communications fluviales hollando-belges/ P. Scaldis. —
Strasbourg : Navigation du Rhin, 1933. — 14 p.

SBA: 670407



Kerkelijk recht

De index en de kerkelijke boekenwetten/ Jozef Salsmans. —
Brussel : Standaard, 1921. — 98 p.

SBA: 670225

Openbaar bestuur

Bestuur en rechtspraak te Bergen op Zoom: vanaf de
Middeleeuwen tot de tijd van Napoleon/ W.A. van Ham. —
Bergen op Zoom : Gemeentebestuur, 1976. — 115 p., ill.

SBA: 670384

Fiscaal recht

Le droit d'imposition dans l'ancien Duché de Luxembourg: de la
signification en terminologie fiscale des mots feu, Herd,
Feuersẗatte, ḿenage, Haus/ J. Grob. — S.l. : s.n., 1907. — 20 p.

SBA: 670445

Sociaal recht. Arbeidsrecht

De hervormingen van de structuur: verslag voortgebracht op
het kongres van 26 en 27 juli 1947/ Dries Claeys ; Christelijke
Centrale der Metaalbewerkers van België. — Brussel : 1947. —
84 p.

SBA: 670419

Uw recht op pensioen: volledig overzicht van de huidige
wetgeving op de ouderdoms- weduwenpensioenen en
weezentoelagen/ A. Minnebo. — S.l. : s.n., 1946. — 48 p.

SBA: 670431

Polemologie

Geschichte der Waffe/ Courtlandt Canby. — S.l. : Rencontre,
1963. — 105 p., ill. — (In Wort und Bild ; 4)

SBA: 670281

Geschiedenis van het Belgisch leger van 1830 tot heden/
Centrum voor Historische Dokumentatie van de Krijgsmacht
[Brussel]. — S.l. : Grisard, 1982. — 2 v., ill.

SBA: 670630

1

Tablettes militaires,́etrennes aux braves, avec un calendrier
militaire / Gouriet [M.] ; Baudouin [M.]. — Paris : Janet,
1819. — 368 p., ill.

SBA: 670405

Les compagnies de cadets-gentilshommes et lesécoles
militaires / Léon Hennet. — Paris : Baudoin, 1889. — 185 p.

SBA: 670406

Ni 18, ni 24 mois: notre peuple n'acceptera jamais de participer
à une agression contre l'U.R.S.S./ Edgar Lalmand. —
Bruxelles : Socíet́e populaire d'́editions, 1951. — 7 p.

SBA: 670444

Le costume militaire= Military costume: a short history= Der
bunte Rock/ Paul Martin ; [medew.] Hans-Joachim Ullrich. —
Stuttgart : Franckh, 1963. — 191 p., ill.

SBA: 670217

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Onderstand door den arbeid: Het Werkhuis, Antwerpen/ Bond
der Menschlievende Instellingen. — Antwerpen : Dela
Montagne, 1906. — 25 p.

SBA: 670552

Vrijmaçons: wie blazen het vuur aan tegen de H. Kerk,
priesters, kloosters, koningen en .. eigendom?— 5 ed. —
Brussel : Nys, 1869. — 16 p.

SBA: 670959

Opvoeding. Onderwijs

Gouden sprookjes/ [ill.] Ruud Hameeteman. — Weert : Van
Reemst, 1991. — 482 p., ill. — ISBN 90–359–0630–6

SBA: 670376

Volk en land: geschiedenis volgens de methode van de
belangstellingscentra/ K. de Graeve ; Hendrik Jespers ;
Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Standaard, 1965-1977. —
6 v., ill. — (Handboeken voor de lagere school ; 1965: 1). —
ISBN 90–02–10021–3

SBA: 670191

1–3; 5–6

Manuel d'histoire de Belgique a l'usage de l'enseignement/
Godefroid Kurth. — Namur : Lambert-De Roisin. — 185 p., ill.

SBA: 670443

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen/ C.B. Zondervan ; W.J.A. Manders. — 5
ed. — S.l. : s.n., 1952. — 133 p.

SBA: 670156

Geschiedenis van de pedagogiek

Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 2 augusti 1775 per . . . D. Jacobus Jos. Laurent. Joannes
van de Werve Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis,
[1775]

SBA: 670985

Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 14 martii 1775 Jacobus Josephus van Paesschen
Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1775]

SBA: 670982

Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 17 januarii 1776 Joannes Petrus Peeters Antverpiensis. —
Lovanii : Typis Academicis, [1776]

SBA: 670986



Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 17 julii 1775 Henricus Josephus van Moorsel
Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1775]

SBA: 670984

Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 20 julii 1776 . . . D. Aegidius Philippus Jos. de Neuff
Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1776]

SBA: 670987

Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 20 martii 1775 per . . . D. Nicolaus Josephus de Hornes de
Geldorp Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1775]

SBA: 670983

Disputatio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . defendet
die 29 aprilis 1777 Joannes Moerinckx Antverpiensis. —
Lovanii : Typis Academicis, [1777]

SBA: 670988

Repetitio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . proponit
die 1 junii 1776 . . . D. Judocus Josephus Wouwermans
Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1776]

SBA: 670993

Repetitio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . proponit
die 6 octobris 1777 per . . . D. Joannes Philippus de Hornes de
Geldorp Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1777]

SBA: 670989

Repetitio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . proponit
die 12 aprilis 1777 Joannes Petrus Peeters Antverpiensis. —
Lovanii : Typis Academicis, [1777]

SBA: 670990

Repetitio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . proponit
die 17 augusti 1776 . . . D. Nicolaus Josephus de Hornes de
Geldorp Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1776]

SBA: 670994

Repetitio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . proponit
die 24 julii 1775 Jacobus Josephus van Paesschen
Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1775]

SBA: 670991

Repetitio: conclusio prima . . . secunda . . . tertia . . . proponit
die 31 julii 1775 Henricus Josephus van Moorsel
Antverpiensis. — Lovanii : Typis Academicis, [1775]

SBA: 670992

Didactiek

Ruimte/ M. David ; A. Uyttersprot. — Antwerpen : Standaard,
1976. — 45 p., ill. — ('n Kijk om je heen ; 4). —
ISBN 90–02–13448–7

SBA: 670188

Tijd / C. de Graeve ; Hendrik Jespers ; Leopold Vermeiren. —
Antwerpen : Standaard, 1978. — 61 p., ill. — ('n Kijk om je
heen ; 4). — ISBN 90–02–13650–1

SBA: 670189

Volk en land: geschiedenis volgens de methode van de
belangstellingscentra/ K. de Graeve ; Hendrik Jespers ;
Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Standaard, 1965-1977. —
6 v., ill. — (Handboeken voor de lagere school ; 1965: 1). —
ISBN 90–02–10021–3

SBA: 670191

1–3; 5–6

Vertellingenboek: voor de 3e en 4e graad/ Hendrik Jespers ;
Leopold Vermeiren. — Antwerpen : Standaard, 1955. — 2 v.,
ill. — (Van heem tot vaderland ; 1955: 1)

SBA: 670182

2

Werkboekje: voor de tweede graad/ Hendrik Jespers ; Leopold
Vermeiren. — Antwerpen : Standaard, 1956. — 61 p. — (Van
heem tot vaderland ; 1956: 2)

SBA: 670183

Manuel d'histoire de Belgique a l'usage de l'enseignement/
Godefroid Kurth. — Namur : Lambert-De Roisin. — 185 p., ill.

SBA: 670443

Antwerpen en omgeving/ Y. Stoops. — Tienen : Zoeklicht,
1964. — 24 p. — (Reeks beknopte regionale A.B.N.-gidsen ; 4)

SBA: 670795

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen/ C.B. Zondervan ; W.J.A. Manders. — 5
ed. — S.l. : s.n., 1952. — 133 p.

SBA: 670156

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Onze katholieke hoogeschool. — Averbode : Abdij van
Averbode, 1931. — 34 p., ill.

SBA: 670569

Volkskunde. Folklore

Oude verhalen . . . betoverend!/ Theo Aerts. — Herselt :
Gemeentebestuur, 2004. — 137 p., ill.

SBA: 670979

Africana: l'art tribal de la for̂et vierge et de la savane/ Arnold
Bamert ; [medew.] Jean Laude. — S.l. : Herscher, 1980. — 329
p., ill. — ISBN 2–7335–0003–1

SBA: 670670

Westvlaamsche bedevaartvaantjes/ Maurits van Coppenolle. —
Brugge : Walleyndruk, 1942. — 79 p., ill.

SBA: 670718



Encyclopedie van modeltreinen: een complete gids van
internationale spoorwegen en modellen/ [comp.] Peter
McHoy ; [medew.] Chris Ellis. — Helmond : Helmond,
1983. — 256 p., ill. — ISBN 90–252–8628–3

SBA: 670349

Spreekwoordenboek der Nederlandsche taal/ P.J.
Harreboḿee. — Amsterdam : Van Hoeve, 1980. — 3 v. in 1. —
Herdruk van uitg. 1856–1870: Utrecht. —
ISBN 90–222–0260–7

SBA: 670801

1–3

The grey goose wing/ E.G. Heath. — Reading : Osprey,
1971. — 343 p., ill.

SBA: 670764

Sea serpents, sailors and sceptics/ Graham J. McEwan. —
London : Routledge & Kegan Paul, 1978. — 133 p., ill. —
ISBN 0–7100–8931–7

SBA: 670798

Maria in kunst en volksdevotie. — Brasschaat : 1986. —
Tentoonstelling Mater Dei-Instituut [Brasschaat]. 1986/05/00 -
1986/05/00

SBA: 670249

Religie en de dood/ [edit.] Guido Vanheeswijck ; [edit.] Walter
van Herck. — Kapellen : Pelckmans, 2004. — 158 p., ill. —
(Religie heen/terug ; 2004: 1). — ISBN 90–289–3482–0 ;
ISBN 90–77070–52–4

SBA: D 670132

Fairground art: the art forms of travelling fairs, carousels and
carnival midways/ Geoff Weedon ; Richard Ward. — London :
White Mouse, 1981. — 312 p., ill. — ISBN 0–904568–28–8

SBA: 670780

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Augustine to Galileo: the history of science, 400–1650/ A.C.
Crombie. — London : Falcon, 1952. — 436 p.

SBA: 670651

Wiskunde

Fridtjof Nansen/ W. Brouwer. — Amsterdam : Veen. — 160 p.,
ill.

SBA: 670746

Sterrenkunde

Histoire mondiale de l'astronautique/ Wernher von Braun ;
Frederick I. Ordway ; [ill.] Harry H.-K. Lange ;
[medew.] Frederick C. Durant ; e.a. — Paris : Larousse,
1968. — 339 p., ill.

SBA: 670343

Kortbestek tafel/ J.C. Lieuwen. — 's-Gravenhage :
Staatsdrukkerij- en Uitgeversbedrijf, 1949. — 160 p.

SBA: 670767

Le ciel: encycloṕedie essentielle/ Jean-Claude Pecker. —
Paris : Delpire, 1960. — 109 p., ill. — (Série science ; 3)

SBA: 670664

Le plańetaire Zeiss: le ciel artificiel: une merveille de la
technique. — Jena : Zeiss. — ill.

SBA: 670614

Geschichte der Astronomie/ Charles-Albert Reichen. —
Lausanne : Rencontre, 1963. — 105 p., ill. — (In Wort und
Bild ; 5)

SBA: 670671

Natuurkunde

Gedenkboek van het Bataafsch Genootschap der
Proefondervindelijke Wijsbegeerte te Rotterdam tot een
blijvende herinnering aan het 150-jarig bestaan, 17 augustus
1769–1919. Het aandeel van Nederland in de ontwikkeling der
natuurkunde gedurende de laatste 150 jaren/ J.P. Kuenen. —
Rotterdam : Bataafsch Genootschap, 1919. — 341 p., ill.

SBA: 670606

De kleurkontrasten/ Ellen Marx. — De Bilt : Cantecleer,
1972. — ill. — ISBN 90–213–0054–0

SBA: 670717

Lampen, Lanternen, Leuchten: eine Historie der Beleuchtung/
Ernst Rebske. — Stuttgart : Franckh, 1962. — 252 p., ill.

SBA: 670263

Geologie. Aardwetenschappen

Larousse des mińeraux/ Henri-Jean Schubnel ;
[medew.] Jean-François Poullen ; e.a. — Paris : Larousse,
1981. — 363 p., ill. — ISBN 2–03–518201–8

SBA: 670672

Plantkunde

Woordenboek der Nederlandsche volksnamen van planten
(1907)/ Hendrik Heukels ; [edit.] H.J.T.M. Brok. — Utrecht :
Koninklijke Nederlandse Natuurhistorische Vereniging,
1987. — 332 p. — (Natuurhistorische bibliotheek van de
KNNV ; 41). — Herdruk van uitg. 1907: Amsterdam. —
ISBN 90–5011–004–5

SBA: 670342

Hortus botanicus: vijf eeuwen plantenboeken te Leuven/
[edit.] Chris Coppens ; [edit.] Roger Tavernier. — Leuven :
Universitaire Pers, 2004. — 265 p., ill. — (Ex officina:
publicaties van de Universiteitsbibliotheek KULeuven ; 3). —
ISBN 90–5867–388-X

SBA: 670465



Hortus Lovaniensis: vijf eeuwen plantkunde te Leuven/
[edit.] Jan Staes ; [edit.] Jan Vandyck. — Leuven : Universitaire
Pers, 2004. — 193 p., ill. — (Ex officina: publicaties van de
Universiteitsbibliotheek KULeuven ; 4). —
ISBN 90–5867–389–8

SBA: 670466

Onze flora: beschrijving van de familiën, voornaamste
geslachten en soorten der in Nederland in het wild groeiende,
verwilderde, verbouwde en aangeplante gewassen, alsmede van
eenige fraaie en nuttige Midden-Europeesche planten/ [pass.
aut.] Carl Hoffman ; [bew.] A.C. Oudemans ; [medew.] C.A.J.A.
Oudemans. — Zutphen : Thieme, 1900. — 191 p., ill.

SBA: 670735

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Holzatlas/ Rudi Wagenf̈uhr ; Chr. Schreiber. — Leipzig :
Fachbuchverlag, 1974. — 690 p., ill.

SBA: 670279

Dierkunde

The illustrated encyclopedia of beekeeping/ [edit.] Roger A.
Morse ; [edit.] Ted Hooper. — Poole : Blandford, 1985. — 432
p., ill. — ISBN 0–7137–1624-X

SBA: 670753

Les oiseaux du Zaı̈re / Leon Lippens ; Henri Wille. — Tielt :
Lannoo, 1976. — 509 p., ill. — ISBN 90–209–0653–4

SBA: 670784

Sea serpents, sailors and sceptics/ Graham J. McEwan. —
London : Routledge & Kegan Paul, 1978. — 133 p., ill. —
ISBN 0–7100–8931–7

SBA: 670798

The whale/ Leonard Mathhews. — London : Allen & Unwin,
1968. — 287 p., ill.

SBA: 670756

Onze duivenrassen in woord en beeld: platenatlas met
beschrijvende tekst van 174 algemeen erkende rassen/ C.A.M.
Spruijt ; [ill.] Johan Lentink. — 's-Gravenhage : Van Stockum,
1955. — 387 p., ill.

SBA: 670317

Geneeskunde

100 jaar Stadslaboratorium, Antwerpen 22 maart 1975/
Antwerpen, Stad. — Antwerpen : 1975. — 32 p., ill.

SBA: 670649

La médecine populaire et les pratiques superstitieuses du
Morvan: th̀ese pour le doctorat en ḿedecine, pŕesent́ee et
soutenue le jeudi 10 février 1910à 1 heure/ Alexandre
Abord. — Paris : Jouve, 1910. — 60 p.

SBA: 670451

Hieremias Triverius Brachelius, 1504–1554: over de
Renaissance van de geneeskunde en de betekenis van een te
vaak vergeten wetenschapper uit Brakel, met een uitgebreide
schets van de tijdsgeest en de kommer voor gezondheid en ziekte
bij het begin van de 16de eeuw/ Kris Cooman ; Wilfried
Cornette ; Sylvain de Lange ; e.a. — Brakel : Culturele Raad
Brakel, Werkgroep Triverius 500, 2004. — 169 p., ill.

SBA: 670463

Les ḿedecins ćelèbres/ [edit.] Reńe Dumesnil ; [edit.] Flavien
Bonnet-Roy ; [medew.] Pierre Ameuille ; e.a. — Genève :
Mazenod, 1947. — 371 p., ill. — (La galerie des hommes
célèbres ; 3)

SBA: 670785

Het ontstaan van de seksualiteit verbeeld in prenten:
tweëentwintig etsen geı̈nspireerd op het ontstaan van de
seksualiteit/ Harry van Kruiningen. — Amsterdam : Spruijt,
1980. — 48 p., ill. — ISBN 90–70115–07–7

SBA: 670822

Geschiedenis van het Algemeen Ziekenfonds voor Amsterdam/
W.L. Leclercq. — Amsterdam : Algemeen Ziekenfonds voor
Amsterdam, 1947. — 199 p.

SBA: 670609

Les saints gúerisseurs de la Bas-Bretagne: thèse pour le
doctorat en ḿedecine, pŕesent́ee et soutenue le mercredi 15
juillet 1903,à 1 heure/ Li égard. — Paris : Jouve, 1903. — 91 p.

SBA: 670452

Andreas Vesalius and his opus magnum: a biographical sketch
and an introduction to the fabrica/ Gerrit Arie Lindeboom. —
Nieuwendijk : Forel, 1975. — 23 p. — In: De humani corporis
fabrica. — ISBN 90–6103–052–8

SBA: 503060:2 [S4–1bis d]

Gezondheid te koop/ Em. Plisnier ; [vert.] Jef de Boodt ;
[ill.] Bert Vonk. — Gent : Hippokrates, 1961. — 124 p.

SBA: 670129

Bildgeschichte der Zahnheilkunde: Zeugnisse aus 5
Jahrtausenden/ Curt Proskauer ; Fritz H. Witt. — Schauberg :
DuMont, 1962. — 220 p., ill.

SBA: 670314

Chirurgie populaire: le pansement provisoire des blessuresà la
portée de tout le monde/ E. Smeets. — Líege :
Vaillant-Carmanne, 1887. — 11 p.

SBA: 670441

De humani corporis fabrica/ Andreas Vesalius ; [edit.] János
Szent́agothai. — Budapest : Helikon, 1968. — 109 p., ill.

SBA: 670782



Voor de gezondheid van ons volk: het werk van den minister van
volksgezondheid en van het gezin Albert Marteaux. — Brussel :
Volk. — 16 p., ill.

SBA: 670417

Farmacie. Therapie

Kruidenboek/ A.P. Dinand ; [bew.] W.H. de Wette ; [medew.] Ij.
Hettema. — Amsterdam : Graauw, 1934. — 320p., ill.

SBA: 670772

Pathologie

Geel: colonie de l'́etat pour le traitement familial des malades
mentaux et nerveux. — Merksplas : Imprimerie administrative,
1955. — 12 p., ill.

SBA: 670556

Bildgeschichte der Zahnheilkunde: Zeugnisse aus 5
Jahrtausenden/ Curt Proskauer ; Fritz H. Witt. — Schauberg :
DuMont, 1962. — 220 p., ill.

SBA: 670314

Heelkunde. Oogheelkunde

Chirurgie populaire: le pansement provisoire des blessuresà la
portée de tout le monde/ E. Smeets. — Líege :
Vaillant-Carmanne, 1887. — 11 p.

SBA: 670441

Ingenieurswetenschappen

Au gŕe des vents: histoire illustrée des ballons libres. —
Lausanne : Edita, 1971. — 197 p., ill.

SBA: 670256

Chronique de l'aviation/ [edit.] Jacques Legrand. — Paris :
Chronique, 1991. — 984 p., ill. — ISBN 2–905969–51–2

SBA: 670254

Tanks: an illustrated history of fighting vehicles/ Armin Halle ;
[ill.] Carlo Demand. — London : Stephens, 1971. — 175 .p., ill.

SBA: 670783

Zolang ze nog zeilen: de laatste bedrijfsschepen onder zeil/
Neil Hollander ; Harald Mertes ; [medew.] Thor Heyerdahl. —
Bussum : Van Kampen, 1983. — 240 p., ill. —
ISBN 90–6091–230–6

SBA: 670297

Miners' dictionary: English/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo=
Mynerswoordenboek: Engels/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo/
Chamber of Mines Services [Johannesburg] ; Kamer van
Mynwese-Dienstmaatskappy [Johannesburg]. — Johannesburg :
1972. — 125 p.

SBA: 563820 [C0–033 g]

The Oxford companion to ships and the sea/ [edit.] Peter
Kemp. — 2 ed. — London : Oxford University Press, 1979. —
971 p., ill. — ISBN 0–19–211553–7

SBA: 670775

Prestatiegids voor gebouwen. — Brussel : Studiegroep IC–CB,
1979. — 9 v.

SBA: 670366

Lampen, Lanternen, Leuchten: eine Historie der Beleuchtung/
Ernst Rebske. — Stuttgart : Franckh, 1962. — 252 p., ill.

SBA: 670263

Milieubescherming

Atlas van de beschermde natuurgebieden van Vlaanderen/
België. Bestuur van Waters en Bossen. — Brussel : 1983. —
Losbl.

SBA: 670714

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Boschwetboek: wet van 19 december 1854 en aanvullende
wetten. — 2 ed. — Brussel : Onze Tijd, 196. — 53 p.

SBA: 670796

Stoeterijen/ Hans Joachim K̈ohler ; Monique Dossenbach ;
Hans Dossenbach ; e.a. — Amerongen : Gaade, 1978. — 292
p., ill. — ISBN 90–6017–835–1

SBA: 670781

Holzatlas/ Rudi Wagenf̈uhr ; Chr. Schreiber. — Leipzig :
Fachbuchverlag, 1974. — 690 p., ill.

SBA: 670279

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Le grand dictionnaire de cuisine/ Alexandre [p̀ere] Dumas ;
[medew.] Andŕe Maurois ; e.a. — Paris : Grobel, 1958. — 725
p. — (Brillat-Savarin ; 1)

SBA: 670285

Buffetten & ontvangsten/ Pierre Mengelatte ; Walter Bickel ;
Albin Abélanet. — Amsterdam : Alsevier, 1979. — 804 p.,
ill. — ISBN 90–10–02348–6

SBA: 670296

Standaard kookboek: 1001 geheimen van de verfijnde
gastronomie/ Raymond Oliver. — Antwerpen : Standaard,
1969. — 806 p., ill.

SBA: 670755

Encyclopedie voor de huisvrouw/ H. Vollmar ; [medew.] D.
Holdert ; e.a. — Amsterdam : Elsevier, 1961. — 352 p., ill.

SBA: 670223



Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

De verbeelde gemeenschap: 50 jaar Vlaamse tv-fictie en de
constructie van een nationale identiteit/ Alexander Dhoest. —
Leuven : Universitaire Pers, 2004. — 251p., ill. — (Sociologie
vandaag ; 8). — ISBN 90–5867–374-X

SBA: 670575

Drukkerij. Uitgeverij

The bookman's glossary/ [edit.] Jean Peters. — 5 ed. — New
York, N.Y. : Bowker, 1975. — 169 p. — ISBN 0–8352–0732–3

SBA: 670230

Bookbinding: its background and technique/ Edith Diehl. —
New York, N.Y. : Hacker Art Books, 1979. — 2 v., ill. —
ISBN 0–87817–255–6

SBA: 670429

1–2

Das Papier, seine Herstellung, Eigenschaften, Verwendung in
den graphischen Drucktechniken, Prüfung u.s.w./ Eduard
Valenta. — Halle a. S. : Knapp, 1904-1908. — 280 p., ill.

SBA: 670589

Verkeersorganisatie. Post

Anvers port de mer : description du port et desétablissements
maritimes d'Anvers d'apres les documents les plus récents avec
appendice complétant les renseignements jusqu'à 1905. —
Bruxelles : Guyot, 1905. — 318 p., ill.

SBA: 670797

Au gŕe des vents: histoire illustrée des ballons libres. —
Lausanne : Edita, 1971. — 197 p., ill.

SBA: 670256

Leichter als Luft: aus der Geschichte der Ballonluftfahrt/
Rudolf Braunburg. — Hamburg : Von Schröder, 1963. — 125
p., ill. — (Das Geschenk ; 4)

SBA: 670760

The National Air and Space Museum/ C.D.B. Bryan ;
[ill.] Michael Freeman ; e.a. — New York, N.Y. : Abrams,
1979. — 504 p., ill. — ISBN 0–8109–0666-X

SBA: 670292

The railway encyclopaedia/ Ernest F. Carter. — London :
Starke, 1963. — 365 p.

SBA: 670212

Histoire de l'aviation/ Reńe Chambe. — 2 ed. — Paris :
Flammarion, 1980. — 611 p., ill.

SBA: 670301

Chronique de l'aviation/ [edit.] Jacques Legrand. — Paris :
Chronique, 1991. — 984 p., ill. — ISBN 2–905969–51–2

SBA: 670254

Bugatti magnum/ Hugh Conway ; Maurice Sauzay. — S.l. :
EPA, 1989. — 559 p., ill. — ISBN 2–8512–0330–4

SBA: 670355

Passenger liners/ Laurence Dunn ; [medew.] C.M. Squarey. —
Southampton : Coles, 1961. — 474 p., ill.

SBA: 670778

Am Himmel ohne Motor: wie der Mensch an den Himmel kam,
Frühgeschichte der Luftfahrt, Erlebnis und Sport heute in der
dritten Dimension/ Alfred Eckert. — Augsburg : Brigg,
1975. — 300 p., ill.

SBA: 670290

Encycloṕedie du monde des timbres. — Paris : Alpha, 1980. —
2 v. in 6 bdn, ill. — ISBN 2–8270–0265–5

SBA: 670345

1–2

Beurt- en wagenveren/ J.M. Fuchs. — Den Haag : Boucher,
1946. — 428 p., ill.

SBA: 670594

Giovanni et Girolamo Verrazano: navigateurs de François Ier,
dossiers de voyages/ [edit.] Michel Mollat du Jourdin ;
[edit.] Jacques Habert. — Paris : Imprimerie nationale, 1982. —
242 p., ill. — (Voyages et d́ecouvertes ; 1982: 1). —
ISBN 2–11–080783–0

SBA: 670744

De glorie van de scheepvaart: nautische encyclopedie met meer
dan 1500 illustraties. — 3 ed. — Alphen aan den Rijn : ICOB,
1982. — 277 p., ill.

SBA: 670267

Het schip en de zee/ Duncan Haws. — Utrecht : Spectrum,
1976. — 240 p., ill. — ISBN 90–274–8365–5

SBA: 670354

Histoire de la philat́elie. — Paris : Alpha, 1980. — 3 v., ill. —
(Encycloṕedie du monde des timbres ; 2: 1(= v. 1)) ;
(Encycloṕedie du monde des timbres ; 2: 2(= v. 2)) ;
(Encycloṕedie du monde des timbres ; 2: 3( =v. 3)). —
ISBN 2–8270–0265–5

SBA: 670345:2

1–3

Zolang ze nog zeilen: de laatste bedrijfsschepen onder zeil/
Neil Hollander ; Harald Mertes ; [medew.] Thor Heyerdahl. —
Bussum : Van Kampen, 1983. — 240 p., ill. —
ISBN 90–6091–230–6

SBA: 670297

Het grote treinenboek: geı̈llustreerde encyclopedie met 300
locomotieven en meer dan 650 illustraties/ Brian
Hollingsworth ; Arthur Cook. — Helmond : Helmond, 1989. —
405 p., ill. — ISBN 90–252–0219–5



SBA: 670243

The international encyclopedia of aircraft. — S.l. : Oriole,
1991. — 432 p., ill. — ISBN 1–870318–45–5

SBA: 670275

International encyclopedia of stamps/ [edit.] James Mackay. —
London : IPC Magazines, 1970-1971. — 6 v., ill.

SBA: 670299

1–6

Wereldspoorwegatlas/ O.S. Nock ; John Bennett ; Rory
McPherson ; e.a. — Amsterdam : Elsevier, 1979. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–10–02692–2

SBA: 670270

World atlas of railways/ [edit.] Chris Milsome ; [edit.] Chris
Fayers ; O.S. Nock ; John Bennett ; Rory McPherson ; e.a. —
London : Artists House, 1978. — 224 p., ill. —
ISBN 0–86134–003–5

SBA: 670262

Het Nederlandsche zeilschip: van 1800 tot het einde/ J.
Oderwald ; [medew.] W. Voorbeijtel Cannenburg. —
Amsterdam : De Bussy, 1939. — 348 p., ill.

SBA: 670344

The Oxford companion to ships and the sea/ [edit.] Peter
Kemp. — 2 ed. — London : Oxford University Press, 1979. —
971 p., ill. — ISBN 0–19–211553–7

SBA: 670775

Les questions de Terneuzen, de Bath et de Lanaye: le problème
des communications fluviales hollando-belges/ P. Scaldis. —
Strasbourg : Navigation du Rhin, 1933. — 14 p.

SBA: 670407

Nieuw nautisch-technisch woordenboek/ P.W. Schoenmaker. —
2 ed. — Culemborg : Educaboek, 1980. — 446 p. —
ISBN 90–11–28550–6

SBA: 670779

Zeilend door de eeuwen/ Sam Svensson ; Gordon MacFie. —
Amsterdam : Van Kampen, 1963. — ill.

SBA: 670771

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels/ P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

SBA: 670770

Men, ships and the sea/ Alan Villiers. — Washington D.C.,
Wash. : National Geographic Society, 1962. — 436 p., ill. —
(The story of man library ; 1962: 1)

SBA: 670733

Bedrijfseconomie

Den middenstand voor de bedreiging der uitschakeling/ Front
van den Middenstand van België. — Brussel : 1945. — 29 p.

SBA: 670427

Packaging: an international survey of package design=
Packungen: ein internationales Handbuch der
Packungsgestaltung= Emballages: un ŕepertoire international
des formes de l'emballage/ [edit.] Walter Herdeg. — Z̈urich :
Graphis, 1959. — 322 p., ill.

SBA: 670768

Prestatiegids voor gebouwen. — Brussel : Studiegroep IC–CB,
1979. — 9 v.

SBA: 670366

Reclame

Packaging: an international survey of package design=
Packungen: ein internationales Handbuch der
Packungsgestaltung= Emballages: un ŕepertoire international
des formes de l'emballage/ [edit.] Walter Herdeg. — Z̈urich :
Graphis, 1959. — 322 p., ill.

SBA: 670768

Mannequins/ Nicole Parrot. — Paris : Donzel, 1981. — 240 p.
SBA: 670209

Communicatie

News, newspapers and television/ Alastair Hetherington. —
London : MacMillan, 1985. — 329 p. — ISBN 0–333–38605–1

SBA: 670802

Chemische technologie

Andŕe Simon's wijnen van de wereld/ [edit.] Serena Sutcliffe ;
[edit.] Wina Born. — 2 ed. — Ede : Zomer & Keuning,
1981. — 639 p., ill. — ISBN 90–210–1318–5

SBA: 670738

Twee honderd jaar grote wijnen/ Michael Broadbent. —
Amsterdam : Elsevier, 1981. — 504 p. —
ISBN 90–10–03306–6

SBA: 670740

De hervormingen van de structuur: verslag voortgebracht op
het kongres van 26 en 27 juli 1947/ Dries Claeys ; Christelijke
Centrale der Metaalbewerkers van België. — Brussel : 1947. —
84 p.

SBA: 670419

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement



The good water guide: the world's best bottled waters/ Maureen
Green ; Timothy Green ; Janet Long. — 2 ed. — London :
Rosendale Press, 1994. — 200 p., ill. — ISBN 1–872803–19–9

SBA: 670803

Duitsland-wijnland/ Helmut Hochrain ; Robert Leenaers. —
Amsterdam : Keesing Boeken, 1980. — 345 ., ill. —
ISBN 90–6083–303–1

SBA: 670776

De wijnen van Spanje en Portugal: de nieuwe wijnen van
Europa/ Rob Kerstens. — Haarlem : Schuyt, 1985. — 320 p.,
ill. — ISBN 90–6097–175–2

SBA: 670777

An illustrated dictionary of glass: 2442 entries, including
definitions of wares, materials, processes, forms, and decorative
styles, and entries on principal glass-makers, decorators, and
designers, from antiquity to the present/ Harold Newman ;
[medew.] Robert J. Charleston. — London : Thames and
Hudson, 1977. — 351 p., ill

SBA: 670227

Lampen, Lanternen, Leuchten: eine Historie der Beleuchtung/
Ernst Rebske. — Stuttgart : Franckh, 1962. — 252 p., ill.

SBA: 670263

Larousse des alcools/ Jacques Sallé ; Bernard Salĺe. — Paris :
Larousse, 1982. — 239 p., ill.

SBA: 670703

Schildersvaktermen in vier toepassingen: woordenlijst voor de
sector verftoepassing/ P. Swart. — Leeuwarden : Eisma,
1984. — 142 p. — ISBN 90–70052–32–6

SBA: 670741

Belgische biergids met brouwerijhistoriek en brouwtechniek/
Johnny Hendrik Tulfer. — Antwerpen : Nieuwe Media
Produkties, 1986. — 328 p., ill. — ISBN 90–71089–10-X

SBA: 670351

De vakbeweging in de Belgische metaalnijverheid. Ons
programma/ Centrale der Metaalbewerkers van België. —
Brussel. — 70 p., ill.

SBA: 670543

Der Wein: Geschichte und Geschichtenüber Jahrtausende
Bilder und Dokumente/ Heinz-Gert Woschek. — M̈unchen :
Callwey, 1971. — 314 p., ill. — (Kulturgeschichte in
Einzeldarstellungen ; 1971: 2). — ISBN 3–7667–0207–6

SBA: 670734

Mechanische technologie

Jezus van Nazareth/ G. Bornkamm. — Zeist : De Haan,
1963. — 208 p., ill. — (Phoenix pocket ; 90)

SBA: 670251

Dictionnaire des matìeres plastiques et de leurs applications/
Jean Delorme. — 2 ed. — Paris : Amphora, 1962. — 403 p., ill.

SBA: 670356

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

L'autre dimension: essai de philiosophie de la religion/ Louis
Dupŕe ; [vert.] Marcelle Jossua. — Paris : Cerf, 1977. — 316
p. — (Cogitatio fidei ; 90). — ISBN 2–204–01116–9

SBA: 670255

Präzisionspendeluhren, von Graham bis Riefler/ Klaus
Erbrich. — München : Callwey, 1978. — 254 p., ill. —
ISBN 3–7667–0429-X

SBA: 670286

De waarheid over het conflikt in de diamantnijverheid/ Jos.
Everaerts. — S.l. : Actie-Comiteit der Diamantbewerkers

SBA: 670554

L'outil: dialogue de l'homme avec la matière/ Paul Feller ;
Fernand Tourret. — Rhode-St-Genèse : De Visscher, 1970. —
227 p., ill.

SBA: 670786

Eeuwige schoonheid: inleiding tot de kunst/ E.H. Gombrich. —
Hilversum : De Haan, 1967. — 471 p., ill.

SBA: 670706

An illustrated dictionary of glass: 2442 entries, including
definitions of wares, materials, processes, forms, and decorative
styles, and entries on principal glass-makers, decorators, and
designers, from antiquity to the present/ Harold Newman ;
[medew.] Robert J. Charleston. — London : Thames and
Hudson, 1977. — 351 p., ill

SBA: 670227

De humani corporis fabrica/ Andreas Vesalius ; [edit.] János
Szent́agothai. — Budapest : Helikon, 1968. — 109 p., ill.

SBA: 670782

Computer. Informatica

Digitale fotografie/ Joke Beers-Blom. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 315 p., ill. — (Snelgids pro ; 2004: 1). —
ISBN 90–456–3525–9

SBA: D 670153

PHP 5 zonder stress/ Jochen Franke. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 271 p., ill. — (Beginnersboek ; 2004:
1). — ISBN 90–456–3423–6

SBA: D 670157



Norton internet security/ Ko Lammers ; Antoinette
Gladdines. — Brussel : Easy Computing, 2004. — 157 p.,
ill. — (Snelgids ; 2004: 18). — ISBN 90–456–3534–8

SBA: D 670155

Dynamische websites met PHP/ Ward van der Put. — Brussel :
Easy Computing, 2004. — 352 p., ill. — ISBN 90–456–3446–5

SBA: D 670158

Bouwbedrijf

Daken/ WTCB [Brussel]. — Brussel : WTCB, 1980. — 47
p. — (Prestatiegids voor gebouwen ; 3)

SBA: 670366: 3

Electrische installaties/ WTCB [Brussel]. — Brussel : WTCB,
1980. — 41 p. — (Prestatiegids voor gebouwen ; 8)

SBA: 670366: 8

Het gebouw als geheel/ WTCB [Brussel]. — Brussel : WTCB,
1979. — 63 p. — (Prestatiegids voor gebouwen ; 1)

SBA: 670366: 1

Gevels/ WTCB [Brussel]. — Brussel : WTCB, 1980. — 57
p. — (Prestatiegids voor gebouwen ; 2)

SBA: 670366: 2

Prestatiegids voor gebouwen. — Brussel : Studiegroep IC–CB,
1979. — 9 v.

SBA: 670366

Thermische en ventilatie-installaties/ WTCB [Brussel]. —
Brussel : WTCB, 1980. — 57 p. — (Prestatiegids voor
gebouwen ; 7)

SBA: 670366: 7

Transport en communicatie-installaties/ WTCB [Brussel]. —
Brussel : WTCB, 1980. — 47 p. — (Prestatiegids voor
gebouwen ; 9)

SBA: 670366: 9

Verticale binnenverdelingen/ WTCB [Brussel]. — Brussel :
WTCB, 1980. — 47 p. — (Prestatiegids voor gebouwen ; 4)

SBA: 670366: 4

Vloeren en trappen/ WTCB [Brussel]. — Brussel : WTCB,
1980. — 48 p. — (Prestatiegids voor gebouwen ; 5)

SBA: 670366: 5

Van klei tot baksteen, Volkskundemuseum Antwerpen, 11
augustus-25 november 1984/ Patricia de Somer ;
[medew.] Giovanni Peirs. — Antwerpen : 1984. — 61 p., ill. —
Tentoonstelling Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1984/08/11 -
1984/11/25

SBA: 670211

Waterdistributie en afvoerinstallaties/ WTCB [Brussel]. —
Brussel : WTCB, 1980. — 44 p. — (Prestatiegids voor
gebouwen ; 6)

SBA: 670366: 6

Kunst

20 ex-libris naar thema's uit het werk van Felix Timmermans. —
Sint-Niklaas : Graphia, 1986. — ill.

SBA: 670887

A. Oleffe & W. Vaes: catalogus= A. Oleffe & W. Vaes:
catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art contemporain
[Anvers]. — Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van
Heden [Antwerpen]. 1930/08/23 - 1930/09/04 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,10 [S1–488 h]

Ademloos moment: opstellen van prof. dr. Karel Wauters over
literatuur en muziek ter gelegenheid van zijn emeritaat
verzameld/ [edit.] Piet Couttenier ; [edit.] Joris Gerits ;
[edit.] Hubert Meeus. — Leuven : Peeters, 2004. — 231 p. —
(Antwerpse studies over Nederlandse literatuurgeschiedenis ;
10). — ISBN 90–429–1479–3

SBA: 670696

Albert Tersago beeldhouwwerk, Roland De Winter grafiek/
[medew.] Daan Anthuenis. — Antwerpen : 1980. — ill. —
Tentoonstelling Galerij Brabo [Antwerpen]. 1980/09/21 -
1980/10/12

SBA: 670956

The forgotten episode: nineteenth century American art in
Belgian public collections/ Jennifer A. Martin Bienenstock. —
Brussel : 1987. — 101 p., ill. — American Cultural Center
[Brussels]. 1987/05/14 - 1987/07/02

SBA: 670235

The Greek museums/ Manolis Andronicos ; Manolis
Chatzidakis ; Vassos Karageorghis. — Athens : Ekdotike
Athenon, 1975. — 418 p., ill.

SBA: 670697

Andy Warhol. — Boston, Mass. : Boston Book and Art. — ill.
SBA: 670900

The antiques directory: furniture/ [edit.] Judith Miller ;
[edit.] Martin Miller ; [edit.] John Bly. — London : Beazley,
1985. — 639 p., ill. — ISBN 0–8161–8748–7

SBA: 670274

Callas: the art and the life, the great years/ John Ardoin ;
Gerald Fitzgerald. — London : Thames and Hudson, 1974. —
282 p., ill. — ISBN 0–500–01123–0

SBA: 670894

The art atlas of Britain & Ireland/ Bruce Arnold. — New York,
N.Y. : Viking, 1991. — 489 p., ill. — ISBN 0–670–81925–5

SBA: 670635

The art and architecture of Turkey/ [edit.] Ekrem Akurgal ;
[ill.] Leo Hilber. — Oxford : Oxford University Press, 1980. —
268 p., ill. — ISBN 0–19–211451–4

SBA: 670633



L'art moderne dans les musées de province. — Paris : Ŕeunion
des muśees nationaux, 1978. — 337 p., ill. — Tentoonstelling
Grand palais [Paris]. 1978/02/03 - 1978/04/24. —
ISBN 2–7118–0080–6

SBA: 670636

The grammar of Japanese ornament/ George Ashdown
Audsley ; Thomas W. Cutler ; [medew.] Charles Newton. —
London : Studio, 1989. — 248 p., ill. — ISBN 0–85170–218–0

SBA: 670725

August Gilĺe / [medew.] Leo Bogman. — Antwerpen : 1989. —
ill. — Tentoonstelling Provinciaal Centrum Arenberg
[Antwerpen]. 1989/01/28 - 1989/03/05

SBA: 670562

Avant-garde painting & sculpture in America, 1910–25/
[edit.] William I. Homer. — 2 ed. — Wilmington, Del. :
1975. — 176 p., ill. — Tentoonstelling Delaware Art Museum
[Wilmington, Del.]. 1975/04/04 - 1975/05/18

SBA: 670526

Watchmakers and clockmakers of the world/ Granville Hugh
Baillie ; Brian Loomes. — 9 ed. — London : NAG, 1976. — 2
v., ill. — ISBN 0–7198–0040–4 ; ISBN 0–7198–0080–3

SBA: 670300

1–2

Landschap en wereldbeeld: van Van Eyck tot Rembrandt/
Boudewijn Bakker. — Bussum : Thoth, 2004. — 486 p., ill. —
ISBN 90–6868–353–5

SBA: 670579

Hans Theo Richter/ Wolfgang Balzer. — Dresden : VEB,
1956. — 28 p., ill.

SBA: 670847

Africana: l'art tribal de la for̂et vierge et de la savane/ Arnold
Bamert ; [medew.] Jean Laude. — S.l. : Herscher, 1980. — 329
p., ill. — ISBN 2–7335–0003–1

SBA: 670670

Les hauts lieux de la musique en France/ Chantal Bauer ;
[medew.] Maurice Fleuret ; [ill.] Francis Jalain. — Paris :
Bordas, 1990. — 272 p., ill. — (Le voyage culturel ; 1990:
1). — ISBN 2–04–018504–6

SBA: 670704

Bayerische Rokokoplastik: vom Entwurf zur Ausführung/
Bayerisches Nationalmuseum. — München : 1985. — 287 p.,
ill. — Tentoonstelling Bayerisches Nationalmuseum.
1985/05/07 - 1985/07/21. — ISBN 3–925058–02–8

SBA: 670946

Beeld van de Kempen: tentoonstelling van werk in privé-bezit,
door Kempische schilders over de Kempen in de 20ste eeuw/
Janssen Pharmaceutica [Beerse] ; Marnixring
‘Kempenlandt’. — S.l. : 1981. — ill. — Tentoonstelling Janssen
Pharmaceutica [Beerse]. 1981/05/16 - 1981/05/31

SBA: 670939

Co Westerik: schilder= Co Westerik: peintre= Co Westerik:
Maler = Co Westerik: painter/ W.A.L. Beeren. — Venlo : Van
Spijk, 1981. — 204 p., ill. — ISBN 90–6216–851–5

SBA: 670832

Digitale fotografie/ Joke Beers-Blom. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 315 p., ill. — (Snelgids pro ; 2004: 1). —
ISBN 90–456–3525–9

SBA: D 670153

De stadszegels van Dordrecht: een kunsthistorische
benadering/ Marcia Boeijinga. — Utrecht : Rijksuniversiteit,
Faculteit der Letteren, 1987. — 79 p., ill.

SBA: 670947

Marthe Donas/ Kristien Boon. — Oostkamp : Stichting
Kunstboek, 2004. — 111 p., ill. — ISBN 90–5856–126–7

SBA: 670514

Johfra: op de grenzen van het avontuur/ Pierre Borgue ;
[medew.] Alexandra Gabrielli. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij, 1974. — 203 p., ill. —
ISBN 90–235–9166–6

SBA: 670643

Ludwig van Beethoven: sein Leben und sein Werk in Bildern/
Robert Bory. — Z̈urich : Atlantis, 1960. — 228 p., ill.

SBA: 670899

La vie de Fŕed́eric Chopin par l'image/ Robert Bory ;
[medew.] Alfred Cortot. — Paris : Horizons de France, 1951. —
218 p., ill.

SBA: 670893

Les primitifs français, 1292–1500/ Henri Bouchot. — 2 ed. —
Paris : Librairie de l'art ancien et moderne, 1904. — 341 p.

SBA: 670595

Journal de l'art nouveau, 1870–1914/ Jean-Paul Bouillon. —
Geǹeve : Skira, 1985. — 247 p., ill. — ISBN 2–605–00069–9

SBA: 670208

Gustav Mahler in Wien/ Pierre Boulez ; Friedrich C. Heller ;
Henry-Louis de la Grange ; [edit.] Sigrid Wiesmann ; e.a. —
Stuttgart : Belser, 1976. — 160 p., ill. — ISBN 3–7630–9021–5

SBA: 670902

The decorative art of Arabia/ Jules Bourgoin ;
[medew.] Charles Newton. — London : Studio, 1989. — 18 p.,
ill. — ISBN 1–85170–189–3

SBA: 670754

Chantal Coppieters 't Wallant: le sport pour support/
Roger Pierre Turine. — Buxelles : 1988. — 16 p., ill. —
Tentoonstelling BP Gallery [Brussel]. 1988/03/03 -
1988/03/26 ; tentoonstelling BP Gallery [Antwerpen].
1988/04/01 - 1988/04/30

SBA: 670508



Brabant wederzijds: sculpturen en schilderijen van 12 jonge
kunstenaars uit Brabant en Noord-Brabant. —
Strombeek-Bever : 1988. — 31 p., ill. — Tentoonstelling
Cultureel Centrum [Strombeek-Bever]. 1988/10/14 -
1988/11/03

SBA: 670613

The architecture of the French enlightenment/ Allan
Braham. — London : Thames and Hudson, 1980. — 288 p., ill.

SBA: 670224

Das Zeitalter der Photographie: von Niépce bis Heute/
Michel F. Braive. — M̈unchen : Callwey, 1965. — 365 p., ill.

SBA: 670810

Bram Bogart: schilderijen en gouaches, 1954–1969. — Leiden :
1969. — ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum De Lakenhal
[Leiden]. 1969/04/12 - 1969/05/26

SBA: 670574

Max Reinhardt: Theater zwischen Traum und Wirklichkeit/
Heinrich Braulich. — Berlin : Henschel, 1969. — 317 p., ill.

SBA: UIA–B 17271

SBA: 670967

Velázquez: painter and courtier/ Jonathan Brown. — New
Haven : Yale University Press, 1986. — 322 p., ill. —
ISBN 0–300–03466–0

SBA: 670901

Gold in azure: one thousand years of Russian architecture/
William C. Brumfield. — Boston, Mass. : Godine, 1983. — 429
p., ill. — ISBN 0–87923–436–9

SBA: 670294

The National Air and Space Museum/ C.D.B. Bryan ;
[ill.] Michael Freeman ; e.a. — New York, N.Y. : Abrams,
1979. — 504 p., ill. — ISBN 0–8109–0666-X

SBA: 670292

Byzantium: faith and power (1261–1557)/ [edit.] Helen C.
Evans. — New York, N.Y. : 2004. — 658 p., ill. —
Tentoonstelling Metropolitan Museum of Art [New York, N.Y.].
2004/03/24 - 2004/06/04. — ISBN 1–58839–113–2

SBA: 670519

Catalogue d'une belle collection de tableaux, ciselures en
argent, dessins . . . provenans de . . . veuve Janssens, dont la
vente se fera le 23 août 1808, en la salle des Arquebusiersà
Anvers. — Anvers : Bincken, 1808. — 27 p.

SBA: 670881 [C0–555 aa]

Geannoteerd ex.

Christian Rohlfs: Oeuvre-Katalog der Gemälde/ [edit.] Paul
Vogt. — Recklinghausen : Bongers, 1978. — 280 p., ill. —
ISBN 3–7647–0306–7

SBA: 670904

La chasse de Notre-Dame de Tournai/ L. Cloquet. — Tournai :
Casterman. — 31 p. — Overdruk uit Bulletins de la Sociét́e
historique et litt́eraire de Tournai. - 24

SBA: 670596

Notes sur les anciens ateliers de sculpture de Tournai et
l' étendue de leur d́ebouch́e / L. Cloquet. — Tournai :
Casterman, 1894. — 16 p. — Overdruk uit Bulletins de la
Socíet́e historique et litt́eraire de Tournai. - 25

SBA: 670598

Quelques nouveaux documents sur l'artà Tournai/ L.
Cloquet. — Tournai : Casterman, 1890. — 16 p. — Overdruk
uit Bulletins de la Socíet́e historique et litt́eraire de Tournai. - 23

SBA: 670597

Dictionnaire critique de la musique ancienne et moderne/
André Coeuroy. — Paris : Payot, 1956. — 413 p.

SBA: 670322

Collectie Becht: beeldende kunst uit de verzameling van Agnes
en Frits Becht= The Becht collection: visual art from the Agnes
and Frits Becht collection. — Utrecht : Reflex, 1984. — 239 p.,
ill. — Tentoonstelling Stedelijk Museum [Amsterdam].
1984/03/16 - 1984/05/06. — ISBN 90–6322–096–0

SBA: 670260

Collections de Louis XIV: dessins, albums, manuscrits/
[edit.] Roseline Bacou ; [edit.] Marie-Rose Séguy. — Paris :
Editions des muśees nationaux, 1977. — 349 p., ill. —
Tentoonstelling Orangerie des Tuileries [Paris]. 1977/10/07 -
1978/01/09. — ISBN 2–7118–0072–5

SBA: 670935

Congo en de Belgische kunst, 1880–1960/ [edit.] Jacqueline
Guisset ; [medew.] Koninklijk Museum voor Midden-Afrika
[Tervuren]. — Doornik : Renaissance du livre, 2003. — 280 p.,
ill. — Tentoonstelling Cultureel Centrum
[Sint-Pieters-Woluwe]. 2003/10/00 - 2003/12/00. —
ISBN 2–8046–0824–7

SBA: 671032

Westvlaamsche bedevaartvaantjes/ Maurits van Coppenolle. —
Brugge : Walleyndruk, 1942. — 79 p., ill.

SBA: 670718

Mens en camera/ Martien Coppens. — Bloemendaal : Focus,
1950. — 120 p., ill.

SBA: 670813

De mensch in de fotografie: leerboek voor portretfotografie/
Martien Coppens. — Bloemendaal : Focus, 1946. — 264 p., ill.

SBA: 670818

Beeldende kunst in Limburg/ Willem K. Coumans. — Venlo :
Van Spijk, 1983. — 359 p., ill. — ISBN 90–6216–624–1

SBA: 670631



Glanures historiques du 14me siècle en Brabant/ Georges
Cumont. — Bruxelles : Vromant, 1903. — 6 p. — Overdruk uit
Annales de la Sociét́e d'arch́eologie de Bruxelles. -
17:2–3(1903)

SBA: 670610

Delffse porceleyne: Delfts aardewerk, 1620–1850/ Jan Danïel
van Dam. — Zwolle : Waanders, 2004. — 208 p., ill. —
ISBN 90–400–8797–0

SBA: 670497

The Victoria & Albert Museum/ Michael Darby ; Anthony
Burton ; Susan Haskins ; e.a. — London : Victoria & Albert
Museum, 1983. — 384 p., ill. — ISBN 0–85667–129–0

SBA: 670283

Description des principeaux tableaux, sculptures, et autres
rarit és . . . qui se trouvent dans les eglises & convents de la ville
d'Anvers . . . pour l'utilit́e des voiageurs. — Anvers : Chez
Gerard Berbie, 1755. — 39 p., 8°

SBA: 670763 [C2–553 aa]

Defect ex.: beschadigde titelpagina

Dessins de D̈urer et de la Renaissance germanique dans les
collections publiques parisiennes/ Musée du Louvre. Cabinet
des dessins [Paris]. — Paris : Réunion des muśees, 1991. — 180
p., ill. — Tentoonstelling Muśee du Louvre. Cabinet des dessins
[Paris]. 1991/0/22 - 1992/01/20. — ISBN 2–7118–2475–6

SBA: 670936

Dialogue in art: Japan and the West/ [edit.] Chisaburoh F.
Yamada. — London : Zwemmer, 1976. — 334 p., ill. —
ISBN 0–87011–214–7

SBA: 670632

Art of the carousel/ Charlotte Dinger ; [ill.] William Manns ;
[edit.] Betty-May Smith. — Green Village, N.J. : Carousel Art,
1983. — 223 p., ill.

SBA: 670310

Le douanier Rousseau. — Paris : Ŕeunion des muśees
nationaux, 1984. — 277 p., ill. — Tentoonstelling Grand palais
[Paris]. 1984/09/14 - 1985/01/07 ; tentoonstelling Museum of
Modern Art [New York, N.Y.]. 1985/02/05 - 1985/06/04. —
ISBN 2–7118–0275–2

SBA: 670880

Les musiciens français/ Chistian Doumet ; Claude Pincet. —
Rennes : Ouest-France, 1982. — 438 p., ill.

SBA: 670789

Ben Rikken: licht! Schilderijen en tekeningen/ Harry Tupan ;
Cor Jellema ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2003. — 94 p., ill. —
(Monografiëen van het Drents Museum ; 5). — Tentoonstelling
Drents Museum [Assen]. 2003/12/02 - 2004/02/01. —
ISBN 90–400–8870–5

SBA: 671030

La sculpture: le grand art du moyen̂age, du 5e au 15e siècle/
Georges Duby ; Xavier Barral i Altet ; Sophie Guillot de
Suduiraut. — Geǹeve : Skira, 1989. — 318 p., ill. —
ISBN 2–605–00144-X

SBA: 670759

Jose Vermeersch/ Marcel Duchateau. — Tielt : Lannoo,
1978. — 148 p., ill. — ISBN 90–209–0762-X

SBA: 670914

Maria, Moeder Gods/ Anton van Duinkerken ; [medew.] Henri
Ghéon. — Parijs : Fransche Kunstbibliotheek, 1940. — 39 p.,
ill.

SBA: 670327

Duisburger Sezession. Künstler aus der Region Eindhoven. —
Duisburg : 1973. — ill. — Tentoonstelling De Krabbedans
[Eindhoven]. 1973/12/08 - 1974/01/06 ; tentoonstelling
Wilhelm Lehmbruck Museum [Duisburg]. 1973/12/14 -
1974/01/13

SBA: 670551

Tiffany windows/ Alastair Duncan. — London : Thames and
Hudson, 1980. — 224 p., ill.

SBA: 670886

Essai d'une bibliographie ǵeńerale des beaux-arts/ Georges
Duplessis. — Paris : Rapilly, 1866. — 144 p.

SBA: 670602

Classic textile designs/ A. Dupont-Auberville ;
[medew.] Jennifer Harris. — London : Bracken Books, 1989. —
13 p., ill. — ISBN 1–85170–278–4

SBA: 670252

Muzikanten van nabij: 250 openhartige foto's uit de wereld van
lichte en zware muziek, verzameld, becommentarieerd, voorzien
van karakteristieke uitspraken en eerstehands anecdotes/
Willem O. Duys ; [medew.] Piet Beishuizen. — Baarn :
Wereldvenster, 1960. — 108 p., ill.

SBA: 670883

Abstract expressionism: the critical developments/
[edit.] Michael Auping ; [medew.] Ann Gibson ; e.a. — New
York, N.Y. : Abrams, 1987. — 302 p., ill. —
ISBN 0–8109–1866–8

SBA: 670302

The architecture of the Ecole des beaux-arts/ [edit.] Arthur
Drexler ; [medew.] Richard Chafee ; e.a. — 2 ed. — London :
Secker & Warburg, 1984. — 525 p., ill. —
ISBN 0–436–13710–0

SBA: 670222

L'ermitage: arts d́ecoratifs, Orient, antiquit́e, Europe
occidentale, Russie/ [edit.] Nina Birioukova ; [medew.] Kira
Boutler ; e.a. — Ĺeningrad : Aurora, 1986. — 391 p., ill.

SBA: 670625



De glorie van het schip: kunst en kunstnijverheid van
scheepsbouwers en zeelieden/ [comp.] Hans J̈urgen Hansen ;
[medew.] Edward.H.H. Archibald ; e.a. — Amsterdam :
Elsevier, 1967. — 268 p., ill.

SBA: 670269

Kunst van het Maasland in de 11de en 12de eeuw/
[comp.] Suzanne Collon-Gevaert ; e.a. — Brussel : Arcade,
1961. — 325 p., ill.

SBA: 670720

Paul Dessau aus Gesprächen/ [medew.] Dieter Boeck ; e.a. —
Leipzig : VEB, 1974. — 270 p., ill.

SBA: 670909

P.P. Rubens: een straf verhaal/ [regie] Daan Degroote ;
[edit.] Hans Hellemans ; e.a. — Antwerpen : ATV, 2004. — 1
DVD

SBA: 671064

Tilman Riemenschneider: Werke seiner Glaubenswelt/
[edit.] Jürgen Lenssen ; [medew.] Leo Andergassen ; e.a. —
Regenburgs : Schnell & Steiner, 2004. — 345 p., ill. —
Tentoonstelling Museum am Dom [Ẅurzburg]. 2004/03/24 -
2004/06/13. — ISBN 3–7954–1563–2

SBA: 670542: 2

Wir von der Oper: ein kritisches Theater-Bildbuch/
[edit.] Walter Firner ; [medew.] Gitta Alpar ; e.a. — M̈unchen :
Bruckmann, 1932. — 126 p., ill.

SBA: 670863

E. Wijnants: catalogus= E. Wijnants: catalogue/ Kunst van
Heden [Antwerpen] ; Art contemporain [Anvers]. —
Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van Heden
[Antwerpen]. 1930/10/04 - 1930/10/16 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,7 [S1,488 h]

Matthieu Wiegman/ Herman van den Eerenbeemt. —
Amsterdam : Van Munster. — ill. — (Mouseion-reeks ; 2)

SBA: 670835

Eerst de waarheid, dan de schoonheid: beschouwingen over
wetenschap en kunst/ [edit.] André Klukhuhn ; [edit.] Toef
Jaeger. — Amsterdam : Bakker, 2004. — 173 p. —
ISBN 90–351–2644–0

SBA: 670683

Einzelg̈anger: Käthe Kollwitz, Ernst Barlach, Eugeen Van
Mieghem. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN 90–5826–245–6

SBA: 671024

Art of Japan/ Danielle Elisseeff ; Vadime Elisseeff ;
[vert.] I. Mark Paris. — New York, N.Y. : Abrams, 1985. — 622
p., ill. — ISBN 0–8109–0642–2

SBA: 670721

Het wonder werkt: verhalen over kunst/ Pam Emmerik. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 215 p. —
ISBN 90–214–6082–3

SBA: 670700

Encyclopedie van wapens. — Helmond : Helmond. — 319 p.,
ill.

SBA: 670745

L'époque, la mode, la morale, la passion: aspects de l'art
d'aujourd'hui, 1977–1987/ [edit.] Bernard Blist̀ene ;
[edit.] Catherine David ; [edit.] Alfred Pacquement ; Centre
Georges Pompidou: musée national d'art moderne [Paris]. —
Paris : 1987. — 660 p., ill. — Tentoonstelling Centre Georges
Pompidou [Paris]. 1987/05/21 - 1987/08/17. —
ISBN 2–8585–0382–6

SBA: 670668

Präzisionspendeluhren, von Graham bis Riefler/ Klaus
Erbrich. — München : Callwey, 1978. — 254 p., ill. —
ISBN 3–7667–0429-X

SBA: 670286

Etruskische beeldhouwkunst: uit de Hellenistische periode te
Volterra / [edit.] Clelia Laviosa. — Brussel : 1965. — 182 p.,
ill. — Tentoonstelling Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1965/04/27 - 1965/06/20

SBA: 670506

Eugeen van Mieghem: catalogus= Eug̀ene van Mieghem:
catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art contemporain
[Anvers]. — Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van
Heden [Antwerpen]. 1930/00/00 - 1930/00/00 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,5 [S-488 h]

European composers today: a biographical and critical guide/
[comp.] David Ewen. — New York, N.Y. : Wilson, 1954. —
200 p., ill.

SBA: 670792

F. van den Berghe, G. Desmet: catalogus= F. van den Berghe,
G. Desmet: catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art
contemporain [Anvers]. — Antwerpen : 1930. —
Tentoonstelling Kunst van Heden [Antwerpen]. 1930/00/00 -
1930/00/00 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,4 [S1–488 h]

Candela und seine Schalen/ Colin Faber. — M̈unchen :
Callwey, 1965. — 240 p., ill.

SBA: 670723

Flemish string quartets since 1950: historical overview,
discussion of selected works and inventory/ [edit.] Mark
Delaere ; [edit.] Joris Compeers. — Leuven : Matrix, 2004. —
76 p. — (Contemporary music in Flanders ; 1). —
ISBN 90–77717–01–3

SBA: 670325



Flemish tapestry in European and American collections: studies
in honour of Guy Delmarcel/ [edit.] Koenraad Brosens. —
Turnhout : Brepols, 2003. — 231 p., ill. — (Studies in western
tapestry ; 2003: 1). — ISBN 2–503–52174–6

SBA: 670515

Vivat vamp! Ein Fotobuch zum Lob des Vamps von Mae West bis
Marilyn Monroe, von Marlene Dietrich bis Brigitte Bardot/
Paul Flora ; [medew.] Gregor von Rezzori. — Zürich :
Diogenes, 1959. — 118 p., ill.

SBA: 670663

Floris Jespers, kunstschilder & Oscar Jespers, beeldhouwer:
catalogus= Floris Jespers, kunstschilder & Oscar Jespers,
beeldhouwer: catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art
contemporain [Anvers]. — Antwerpen : 1930. —
Tentoonstelling Kunst van Heden [Antwerpen]. 1930/10/18 -
1930/10/30 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,6 [S1–488 h]

Album mondial de la peinture naı̈ve/ Max Fourny. — Paris :
Hervas, 1981. — 206 p., ill. — ISBN 2–903118–02–7

SBA: 670288

Die pompejanischen Wandmalereien in der Villa von Oplontis/
Alfonso de Franciscis. — Recklinghausen : Bongers, 1975. —
18 p., ill.

SBA: 670926

Futurisme & futurismes/ [edit.] Pontus Hulten. — Paris :
Chemin vert, 1986. — 414 p., ill. — ISBN 2–903533–18–0

SBA: 670258

Das k̈unstliche Licht in der Architektur: Analysen, Begriffe,
Definitionen/ Hans Gabriel. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1974. — 155 p., ill. — ISBN 3–421–02350–6

SBA: 670266

Quatre sìecles d'armurerie líegeoise/ Claude Gaier. — Lìege :
Wahle, 1976. — 287 p., ill. — ISBN 2–87011–040–5

SBA: 670215

Karl Heeremans, of: De tocht naar wat de dingen ligt/ Remi de
Cnodder. — Antwerpen : 1985. — ill. — Tentoonstelling
Galerij Brabo [Antwerpen]. 1985/01/18 - 1985/02/10

SBA: 670565

The illustrated encyclopedia of recorded opera/ Peter
Gammond. — London : Salamander, 1979. — 256 p., ill. —
ISBN 0–86101–031–0

SBA: 670264

Gëıllustreerd muzieklexicon: supplement/ [edit.] Philip
Kruseman ; [edit.] Henri Zegwijn. — 's-Gravenhage :
Kruseman, 1949. — 319 p.

SBA: 670705

Charles Eyck/ Karel Jonckheere. — St. Niklaas : 1977. —
ill. — Tentoonstelling Gemeente Museum [Sint Niklaas].
1977/09/03 - 1977/10/30

SBA: 670573

Carel Willink / [medew.] Joh. Mekkink ; Emile Meijer. —
Arnhem : 1968. — ill. — Tentoonstelling Gemeentemuseum
Arnhem. 1968/06/09 - 1968/09/01

SBA: 670500

Bert Loerakker, 1984–1989/ Marty Bax ; Ge van Steenbergen ;
Wouter Altena. — Helmond : 1989. — 48 p., ill. —
Tentoonstelling Gemeentemuseum [Helmond]. 1989/04/16 -
1989/05/28. — ISBN 90–72815–03–3

SBA: 670530

Vlaminck: l'homme, l'oeuvre/ Maurice Genevoix. — Paris :
Flammarion, 1954. — ill.

SBA: 670920

Gentse konstruktieve kunst. — Zevenaar : 1972. — 42 p., ill. —
Tentoonstelling Peter Stuyvesant Foundation. Turmac Fabriek
[Zevenaar]. 1972/11/08 - 1972/12/03

SBA: 670566

Georges Morren: catalogus= Georges Morren: catalogue/
Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art contemporain [Anvers]. —
Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van Heden
[Antwerpen]. 1930/00/00 - 1930/00/00 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,13 [S1–488 h]

American impressionism/ William H. Gerdts. — New York,
N.Y. : Albeville, 1984. — 336 p., ill. — ISBN 0–89659–507–2

SBA: 670265

Early stages/ John Gielgud. — 2 ed. — London : Falcon Press,
1948. — 249 p., ill.

SBA: 670199

The life and work of Thomas Chippendale/ Christopher
Gilbert. — London : Studio Vista, 1978. — 2 v., ill. —
ISBN 0–289–70839–7

SBA: 670897

1

Le fauvisme: ses origines, sonévolution/ Marcel Giry. —
Neucĥatel : Ides et Calendes, 1981. — 271 p., ill. —
ISBN 2–8258–0004-X

SBA: 670304

Die Glasmalereien des Schnütgen-Museums: Bestandskatalog/
[edit.] Brigitte Lymant. — K̈oln : 1982. — 276 p., ill.

SBA: 670518

Museum Ludwig K̈oln: Gem̈alde, Skulpturen, Environments vom
Expressionismus bis zur Gegenwart/ Siegried Gohr. —
München : Prestel, 1986. — 2 v., ill. — ISBN 3–7913–0789–4 ;
ISBN 3–7913–0790–8 ; ISBN 3–7913–0771–1 ;
ISBN 3–7913–0792–4 ; ISBN 3–7913–0791–6

SBA: 670259

1–2



Eeuwige schoonheid: inleiding tot de kunst/ E.H. Gombrich. —
Hilversum : De Haan, 1967. — 471 p., ill.

SBA: 670706

Roger Nellens/ Otto Hahn ; [ill.] Rony Herman ; Gramo Fine
Arts [Antwerpen]. — Antwerpen : 1992. — ill. —
Tentoonstelling Gramo Fine Arts [Antwerpen]. 1992/05/15 -
1992/06/15

SBA: 670937

Les grands oṕeras: d́ecor et mise en scène./ [edit.] Rudolf
Hartmann. — Fribourg : Office du Livre, 1977. — 268 p., ill.

SBA: 670268

Encyclopedia of knots and fancy rope work/ Raoul Graumont ;
John Hensel. — New York, N.Y. : Cornell, 1946. — 663 p., ill.

SBA: 670289

Edwardian architecture: a biographical dictionary/ A. Stuart
Gray ; [medew.] Nicholas Taylor ; [ill.] Jean Breach ; e.a. —
London : Duckworth, 1985. — 421 p., ill. —
ISBN 0–7156–1012–0

SBA: 670221

De Rubens̀a Van Dyck: l'̂age d'or de la peinture flamande/
Edith Greindl ; Marie-Louise Hairs ; Michel Kervyn de
Meerendŕe ; e.a. — Tournai : Renaissance du livre, 2004. —
230 p., ill. — (Collection Ŕeférences ; 2004: 2). —
ISBN 2–8046–0863–8

SBA: 671034

Johannes Vermeer/ Ernst G̈unther Grimme. — Amerongen :
Gaade, 1975. — 111 p., ill. — ISBN 90–6017–501–8

SBA: 671013

Répertoire alphab́etique et systématique de toutes les marques
connues des manufactures européennes de porcelaines (France
except́ee)/ Charles de Grollier. — Paris : Picard, 1914. — 247
p., ill.

SBA: 670945

Europ̈aische Malerei in deutschen Galerien/ Ludwig Grote. —
München : Prestel, s.a. — 3 v.

SBA: 670812

1

H. Daeye, Edgard Tytgat: catalogus= H. Daeye, Edgard Tytgat:
catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art contemporain
[Anvers]. — Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van
Heden [Antwerpen]. 1930/08/09 - 1930/08/21 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,11 [S1–488 h]

Les halles de Schaerbeek: architectes Miriam Dubois et Jean de
Salie/ [ill.] S ébastien Reuźe. — Bruxelles : Lettre Voĺee,
2003. — 110 p., ill. — (Visions: architectures publiques ; 2). —
ISBN 2–87317–227–4

SBA: 670577

Kalenderminiaturen der Stundenbücher: mittelalterliches Leben
im Jahreslauf/ Wilhelm Hansen. — M̈unchen : Callwey,
1984. — 292 p., ill. — ISBN 3–7667–0708–6

SBA: 670927

Schuberth's woordenboek voor termen, gebruikelijk op muzikaal
gebied/ Jacques Hartog. — 10 ed. — Leiden : Sijthoff,
1909. — 148 p.

SBA: 670293

Félicien Rops: der weibliche K̈orper, der m̈annliche Blick/
Friederike Hassauer ; Pete Roos. — Zürich : Haffman, 1984. —
165 p., ill. — ISBN 3–251–00021–7

SBA: 670907

David O. Selznick's Hollywood/ Ronald Haver. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1980. — 425 p., ill. — ISBN 90–290–8271–2

SBA: 670850

Gëıllustreerd muzieklexicon: 793 termen en begrippen/
Christopher Headington ; [bew.] G.N. Landré ; e.a. —
Amerongen : Gaade, 1984. — 128 p., ill. —
ISBN 90–6017–443–7

SBA: 670295

Hedendaagse Italiaanse beeldhouwwerken= Sculptures
italiennes contemporaines/ Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis [Brussel] ; Musées royaux d'art et d'histoire
[Bruxelles]. — Brussel : 1973. — 78 p., ill. — Tentoonstelling
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis [Brussel].
1973/10/26 -1973/12/02

SBA: 670561

Herbert von Karajan: der grosse Bildband= Herbert von
Karajan: a tribute in pictures= Herbert von Karajan: le livre
de photos/ [medew.] Klaus Geitel. — S.l. : Polydor
International, 1983. — ill.

SBA: 670903

Hermanus Berserik. — Arnhem : 1967. — ill. —
Tentoonstelling Gemeentemuseum Arnhem [Arnhem].
1967/10/28 - 1967/12/10

SBA: 670529

H.H.G. von Brucken Fock: een mens van twee werelden,
1859–1935. — Zeist : De Haan, 1959. — 78 p., ill.

SBA: 670884

Richard Hutten/ Ed van Hinte. — Rotterdam : 010 Publishers,
2002. — 208 p., ill. — ISBN 90–6450–495–4

SBA: 671045

Jugendstil: grafiek en tekeningen/ Hans H. Hofsẗatter ;
[medew.] W. Jaworska ; e.a. — Alphen aan den Rijn : 1984. —
295 p., ill. — ISBN 90–6113–168–5

SBA: 670757

Huldetentoonstelling Jan Vaerten/ Succes Design
[Turnhout]. — Turnhout : 1972. — ill. — Tentoonstelling
Succes Design [Turnhout]. 1972/02/01 - 1972/02/27

SBA: 670823



Röling / Raoul Hynckes ; Gerard R̈oling. — Amsterdam :
Elsevier, 1947. — 32 p., ill.

SBA: 670844

Images de Louis Jouvet/ [ill.] Lipnitzki ; [medew.] Jean-Louis
Barrault. — Paris : Emile-Paul, 1952. — 95 p., ill.

SBA: 670864

In Situ: stedelijkheid en stadsmusea= In situ: cities and city
museums/ [edit.] Patrick de Rynck. — Antwerpen : Culturele
Biografie Vlaanderen, 2004. — 127 p., ill. — (Erfgoed in
breedbeeld ; 2). — ISBN 90–77464–02–6

SBA: 670472

Pracht en schittering: vijf eeuwen Europese edelsmeedkunst in
privé-bezit/ Anne-Marie ten Bokum ; Pierre M. Cambier ;
Nicole Cartier ; e.a. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 271 p.,
ill. — (Magie van de edelsmeedkunst ; 2). — Tentoonstelling
ING Cultuurcentrum [Brussel]. 2004/03/23 - 2004/05/31. —
ISBN 90–5325–248–7

SBA: 626905: 2

Inge Nackaerts, Wim Jans, Jan de Vries. — Turnhout : 1990. —
ill. — Tentoonstelling Cultuur- en Ontmoetingscentrum De
Warande [Turnhout]. 1990/10/20 - 1990/11/18

SBA: 670504

Internationaal jaarboek van hedendaagse kunst. — Brussel
SBA: 670361

(1982/1983–1983/1984)

The Penguin dictionary of musical performers/ Arthur
Jacobs. — London : Viking, 1990. — 250 p. —
ISBN 0–670–80755–9

SBA: 670298

Het miraculeuze schilderij van O.L. Vrouw van den Polder door
J.B.— Leiden : Van der Ijnden, s.a. — 31 p.

SBA: 670603

Johann Sebastian Bach: Zeit, Leben, Wirken/ [edit.] Barbara
Schwendowius ; [edit.] Wolfgang D̈omling. — Kassel :
Bärenreiter, 1976. — 179 p., ill. — ISBN 3–7618–0546–2

SBA: 670882

Marc Chagall en het Joods Theater/ [edit.] Edward van
Voolen ; [edit.] Ester Wouthuysen ; [medew.] Ziva
Amishai-Maisels ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2002. — 124 p.,
ill. — Tentoonstelling Joods Historisch Museum [Amsterdam].
2002/10/13 - 2003/01/12. — ISBN 90–400–8678–8

SBA: 670516

Josse Albert: catalogus= Jean Brusselmans: catalogue/ Kunst
van Heden [Antwerpen] ; Art contemporain [Anvers]. —
Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van Heden
[Antwerpen]. 1930/09/23 - 1930/10/02 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,8 [S1–488 h]

Jugendstil: Kunst um 1900/ [edit.] Wolfgang Beeh ;
[bew.] Carl Benno Heller. — Darmstadt : Roether, 1982. — 448
p., ill. — (Kataloge des Hessischen Landesmuseums ; 12). —
ISBN 3–7929–0129–3

SBA: 670634

Edmond Dubrunfaut et la recherche de liens communs: art
monumental/ Hubert Juin ; [medew.] Michel Faré. —
Bruxelles : De Rache, 1982. — 451 p., ill.

SBA: 670908

Juliaan Dillens: tentoonstelling zijner werken/ Kunst van
Heden [Antwerpen]. — Antwerpen. — 27 p., ill. —
Tentoonstelling Zaal Forst [Antwerpen]. 1906/09/22 -
1906/10/14

SBA: H 30236:B,3 [S1–488 h]

Tentoonstelling schilders van de Latemse School in Kasteel van
Gaasbeek (3 juni - 24 juni 1979)/ Gaston Renson ; Kasteel van
Gaasbeek. — Gaasbeek : 1979. — ill. — Tentoonstelling
Kasteel van Gaasbeek. 1979/06/03 - 1979/06/24

SBA: 670817

The Gershwins/ Robert Kimball ; Alfred Simon. — London :
Cape, 1974. — 292 p., ill.

SBA: 670828

Rondom het Amsterdams Historisch Museum= Autour du
Muśee historique de la ville d'Amsterdam/ R.E. Kistemaker ;
L.C. Schade van westrum. — Amsterdam : Amsterdams
Historisch Museum, 1984. — ill.

SBA: 670591

De uitvinding van het landschap: van Patinir tot Rubens,
1520–1650/ [edit.] hans Devisscher ; [edit.] Natasja Peeters ;
[edit.] Dorine Cardyn-Oomen ; e.a. — Antwerpen : 2004. —
327 p., ill. — Tentoonstelling Kulturstiftung Ruhr [Essen].
2003/08/23 - 2003/11/30 ; tentoonstelling Kunsthistorisches
Museum [Wien]. 2003/12/20 - 2004/04/12 ; tentoonstelling
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten [Antwerpen].
2004/05/08 - 2004/08/01. — ISBN 90–77148–08–6 ;
ISBN 90–77148–09–4

SBA: 671031

De levens en werken der Hollandsche en Vlaamsche
kunstschilders, beeldhouwers, graveurs en bouwmeesters/
Christiaan Kramm. — Amsterdam : Diederichs, 1857-1864. —
6 v. — Met Aanhangsel, A–Z

SBA: H 11898 [S2–838 d]

1–6; Aanhangsel A–Z

Max Weiler/ Almut Krapf ; [medew.] Wilfried Skreiner. —
Salzburg : Residenz, 1975. — 358 p., ill. —
ISBN 3–7017–0084–2

SBA: 670836

Positively Bob Dylan: a thirty-year discography, concert &
recordings session guide, 1960–1991/ Michael Krogsgaard. —
Ann Arbor, Mich. : Popular Culture, 1991. — 498 p., ill. —
ISBN 1–56075–000–6

SBA: 670856



Het ontstaan van de seksualiteit verbeeld in prenten:
tweëentwintig etsen geı̈nspireerd op het ontstaan van de
seksualiteit/ Harry van Kruiningen. — Amsterdam : Spruijt,
1980. — 48 p., ill. — ISBN 90–70115–07–7

SBA: 670822

Andŕe Dieteren: v́oór de Leeuwenpoort/ Wiel Kusters. —
Venlo : Van Spijk, 1986. — 72 p., ill. — ISBN 90–6216–053–0

SBA: 670426

Unverg̈angliche Stimmen: S̈angerlexikon/ K.J. Kutsch ; Leo
Riemens. — 2 ed. — Bern : Francke, 1982. — 782 p. —
ISBN 3–7720–1555–7

SBA: 670929

Rik Hannon/ Miel Lauf. — Oetingen-Gooik : Den Bojtes. —
ill.

SBA: 670957

Leséb́enistes du 19e siècle, 1795–1889: leurs oeuvres et leurs
marques/ Denise Ledoux-Lebard. — Paris :Éditions de
l'amateur, 1984. — 699 p., ill. — ISBN 2–8591–7036–7

SBA: 670834

Brücken:Ästhetik und Gestaltung= Bridges: aesthetics and
design/ Fritz Leonhardt. — 2 ed. — Stuttgart : Deutsche
Verlags-Anstalt, 1984. — 307 p., ill. — ISBN 3–421–02590–8

SBA: 670318

Claude Debussy/ François Lesure. — Genève : Minkoff,
1975. — 179 p., ill. — (Collection iconographie musicale ;
4). — ISBN 2–8266–0598–4

SBA: 670890

Emile Berchmans, 1867–1947: essai d'inventaire/ Cécile
Renardy. — Lìege. — 118 p. — Tentoonstelling Liège,
Province. Affaires culturelles. 1978/02/07 - 1978/03/04

SBA: 670564

Indian mediaeval sculpture/ Aschwin de Lippe. —
Amsterdam : North Holland Publishing Company, 1978. — 411
p., ill. — ISBN 0–444–85086–4

SBA: 670737

The revised compleat Sinatra: discography, filmography,
television appearances, motion picture appearances, radio
appearances, concert appearances, stage appearances/
Albert I. Lonstein ; Vito R. Marino. — 2 ed. — Ellenville, N.Y. :
Lonstein, 1979. — 702 p., ill. — ISBN 0–87990–000–8

SBA: 670879

6 scenèa Venezia/ Michel Lorand ; [medew.] Peter Verhelst ;
[vert.] Laura Pignatti ; e.a. — Gent : Ludion, 2003. — 57 p.,
ill. — ISBN 90–5544–487–1

SBA: 671057

Luc Tuymans/ [edit.] Emma Dexter ; [edit.] Julian Heynen. —
London : 2004. — 123 p., ill. — Tentoonstelling Tate Modern
[London]. 2004/06/23 - 2004/09/26 ; tentoonstelling K21:
Kunstsammlung im Ständehaus [D̈usseldorf]. 2004/10/16 -
2005/01/16. — ISBN 1–85437–503–2

SBA: 671025

Kunst nu/ Edward Lucie-Smith. — Bussum : Thoth, 1995. —
511 p., ill. — ISBN 90–6868–130–3

SBA: 670627

[Antwerpse liedjes]/ Djon Lundstr̈om. — Antwerpen : s.n.,
1985. — ill.

SBA: 670238

Lois françaises et́etrang̀eres sur la propríet́e littéraire et
artistique, suivies des: Conventions internationales conclues
par la France pour la protection des oeuvres de littérature et
d'art / Ch. Lyon-Caen ; Paul Delalain. — Paris : Cercle,
1889. — (Collection des principaux codesétrangers ; 1889: 2)

SBA: 670599

1

L'oeuvre grav́e de Felicien Rops/ Pierre Mac Orlan ; Joris-Karl
Huysmans. — Paris : Veyrier, 1975. — 286 p., ill. —
ISBN 2–8519–9122–1

SBA: 670910

Tilman Riemenschneider: Werke seiner Blütezeit/
[edit.] Claudia Lichte ; [medew.] Iris Kalden-Rosenfeld ; e.a. —
Regenburgs : Schnell & Steiner, 2004. — 383 p., ill. —
Tentoonstelling Mainfr̈ankisches Museum [Ẅurzburg].
2004/03/24 - 2004/06/13. — ISBN 3–7954–1563–2

SBA: 670542: 1

Marie-Louise Wijnings. — Ekeren : 2004. — 19 p., ill. —
Tentoonstelling Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren].
2004/06/05 - 2004/06/27

SBA: 670815

Dante Gabriel Rossetti: an illustrated memorial of his art and
life / H.C. Marillier. — 2 ed. — London : Bell, 1901. — 171 p.,
ill.

SBA: 671066

Le costume militaire= Military costume: a short history= Der
bunte Rock/ Paul Martin ; [medew.] Hans-Joachim Ullrich. —
Stuttgart : Franckh, 1963. — 191 p., ill.

SBA: 670217

De kleurkontrasten/ Ellen Marx. — De Bilt : Cantecleer,
1972. — ill. — ISBN 90–213–0054–0

SBA: 670717

Humoristisch-satyrisches Kriegs-Album/ A. Matthis. —
Elberfeld : Loewenstein, 1870. — 42 p., ill.

SBA: 670412

Mauritshuis, Den Haag. — Den Haag : 1960. — 31 p., ill.
SBA: 670652

Max Reinhardt und die Welt der Commedia dell'arte/
[edit.] Edda Leisler ; [edit.] Gisela Prossnitz. — Salzburg :
Müller, 1970. — (Max Reinhardt-Studien ; 1970: 1)

SBA: UIA–B 17269

SBA: 670969



Max Slevogt: Nachlaß auf Neukastel/ [edit.] Karl Heinz Esser ;
[edit.] Wolfgang Venzmer. — Mainz : Mittelrheinisches
Landesmuseum, 1972. — ill.

SBA: 670499

Marten Melsen/ Jan H. Melsen. — Antwerpen : Pandora,
2003. — 179 p., ill. — ISBN 90–5325–224-X

SBA: 670462

Ex-libris franc-comtois/ J.-B. Mercier ; Ĺeon Quantin. —
Dijon : Mercier, 1909. — 175 p., ill.

SBA: 670394

Rubens au grand siècle: sa ŕeception en France, 1640–1715/
Alexis Merle du Bourg. — Rennes : Presses universitaires,
2004. — 371 p., ill. — (Art & socíet́e: śerie grand format ;
2004: 1). — ISBN 2–8684–7938–3

SBA: 670477

Meyer's handbook of ornament: the elements and application of
decoration to all manner of interior and exterior architectural
features, furnishing, utensils, jewelry, printing etc./ Franz S.
Meyer. — London : Omega Books, 1987. — 548 p., ill. —
ISBN 1–85007–038–5

SBA: 671017

De Janssens: een Antwerpse toneelkunstenaarsfamilie/ Julien
Moens. — Antwerpen : 1988. — p. 153–172. — Overdruk uit
Antwerpen. - 34:4(1988)

SBA: 670200

Nederlandsche kasteelen en hun historie/ E.W. Moes ; K.
Sluyterman. — Amsterdam : Elsevier, 1912-1915. — 3 v., ill.

SBA: 670306

1–3

L'impressionnisme et sońepoque: dictionnaire international/
Sophie Monneret ; [medew.] René Huyghe. — Paris : Laffont,
1987. — 2 v. — (Bouquins ; 1987: 2). — ISBN 2–221–05222–6

SBA: 670654

1–2

Textiles in America, 1650–1870: a dictionary based on original
documents, prints and paintings, commercial records, american
merchant's papers, shopkeepers' advertisements, and pattern
books with original swatches of cloth/ Florence M.
Montgomery. — New York, N.Y. : Norton. — 412 p., ill. —
ISBN 0–393–01703–6

SBA: 670319

Arthur Dove: life and work, with a catalogue raisonné /
Ann Lee Morgan. — Newark, N.J. : University of Delaware
Press, 1984. — 380 p., ill. — ISBN 0–87413–222–3

SBA: 670838

Mozart's symphonies: context, performance practice, reception/
[edit.] Neal Zaslaw. — Oxford : Clarendon, 1989. — 617 p.,
ill. — ISBN 0–19–315240–1

SBA: 671010

The Frank Muir book: an irreverent companion to social
history. — London : Heinemann, 1976. — 372 p.

SBA: 670661

Les cuillersà sucre dans l'orf̀evrerie française au 18e siècle/
Bilgi Kenber ; François Baudequin ; Nicolas Marischael ;
e.a. — Paris : Somogy, 2003. — 255 p., ill. — Tentoonstelling
Zilvermuseum Sterckshof [Antwerpen]. 2004/03/16 -
2004/06/13. — ISBN 2–8505–6725–6

SBA: 671052

Le Christà la colonne d'Antonello de Messine/ Dominique
Thiébaut ; Muśee du Louvre. Pavillon de Flore [Paris]. —
Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1993. — 143 p., ill. —
(Les dossiers du Musée du Louvre: d́epartement des peintures ;
42). — Muśee du Louvre. Pavillon de Flore [Paris]. 1993/05/13
- 1993/08/09. — ISBN 2–7118–2787–9

SBA: 670942

The Museum of Modern Art, New York: the history and the
collection/ [medew.] Sam Hunter. — 2 ed. — New York, N.Y. :
Abradale, 1997. — 599 p., ill. — ISBN 0–8109–1308–9 ;
ISBN 0–8109–8187–4

SBA: 670282

Museum van Hedendaagse Kunst Gent: catalogus van de
verzameling= Museum van Hedendaagse Kunst Gent:
catalogue de la collection= Museum van Hedendaagse Kunst
Gent: Katalog der Sammlung. — Brussel : 1982. — 608 p.,
ill. — Tentoonstelling Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
1982/07/16 - 1982/09/05

SBA: 670347

Musicians since 1900: performers in concert and opera/
[edit.] David Ewen. — New York, N.Y. : Wilson, 1978. — 974
p., ill. — ISBN 0–8242–0565–0

SBA: 670250

Musiker Handschriften: von Palestrina bis Beethoven/
[edit.] Walter Gerstenberg. — Z̈urich : Atlantis, 1960. — 173 p.,
ill.

SBA: 670271

Muzikale ommegang/ [edit.] G. van Ravenzwaaij ; [edit.] Sam
Belinfante. — 3 ed. — Amsterdam : Bigot & Van Rossum,
1955. — 619 p., ill.

SBA: 670287

Primadonna: Lob der Stimmen/ Alex Natan. — Stuttgart :
Basilius, 1962. — 141 p., ill.

SBA: 670888

Friedrich Wasmann, sein Leben und sein Werk: ein Beitrag zur
Geschichte der Malerei des neunzehnten Jahrhunderts/ Peter
Nathan. — M̈unchen : Bruckmann, 1954. — 165 p., ill.

SBA: 670928

The art collections of Great Britain and Ireland: the National
Art-Collections Fund book of art galleries and museums/
[edit.] Jeannie Chapel ; Charlotte Gere. — New York, N.Y. :
Abrams, 1986. — 360 p., ill. — ISBN 0–8109–0941–3



SBA: 670644

Piere Loeb: de vruchtbare wolk/ Roger M.J. de Neef. — S.l. :
s.n., 1979. — 110 p.

SBA: H 260068:2

An illustrated dictionary of glass: 2442 entries, including
definitions of wares, materials, processes, forms, and decorative
styles, and entries on principal glass-makers, decorators, and
designers, from antiquity to the present/ Harold Newman ;
[medew.] Robert J. Charleston. — London : Thames and
Hudson, 1977. — 351 p., ill

SBA: 670227

La grande statuaire Hemba au Zaire/ François Neyt ;
[medew.] Ndaywel̀e Nziem ; e.a. — Louvan-la-Neuve : Institut
suṕerieur d'arch́eoogie et d'histoire de l'art, 1977. — 520 .,
ill. — (Publications d'histoire de l'art et d'archéologie de
l'Universit́e catholique de Louvain ; 12)

SBA: 670246

Niederl̈andische Landschaftsmalerei des 17. Jahrhunderts/
[medew.] Irene Geismeier. — Berlin : 1967. — 15 p., ill. —
Tentoonstelling Staatliche Museen [Berlin]. 1967/00/00 -
1968/00/00

SBA: 670522

Octagon theatre Bolton. — Bolton : 1967. — 39 p., ill.
SBA: UIA–C 5421

SBA: 670204

Islam and Muslim art/ Alexandre Papadopoulo. — New York,
N.Y. : Abrams, 1979. — 631 p., ill. — ISBN 0–8109–0641–4

SBA: 670626

Verrocchio sculptures paintings and drawings: complete
edition/ Günter Passavant. — London : Phaidon, 1969. — 223
p., ill. — ISBN 7–148–13702-X

SBA: 670915

The memoirs of Leonid Pasternak/ [vert.] Jennifer Bradshaw ;
[medew.] Josephine Pasternak. — London : Quartet Books,
1982. — 190 p., ill. — ISBN 0–7043–2343–5

SBA: 670458

Peintres français en Hollande: exposition. — Paris : 1961. —
ill. — Tentoonstelling Institut ńeerlandais [Paris]. 1961/11/24 -
1961/12/17

SBA: 670586

Lalique verrier: guide du collectionneur/ Christopher Vane
Percy. — Lausanne : Edita, 1977. — 190 p., ill. —
ISBN 2–88001–043–8

SBA: 670829

Berühmte Handfeuerwaffen/ Harold F. Peterson ; Robert
Elman. — 2 ed. — M̈unchen : BLV, 1975. — 251 p., ill. —
ISBN 3–405–11284–2

SBA: 670722

The book of the gun/ Harold L. Peterson. — London : Hamlyn,
1962. — 262 p., ill.

SBA: 670807

Ph. Cockx, Willem Paerels: catalogus= Ph. Cockx, Willem
Paerels: catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art
contemporain [Anvers]. — Antwerpen : 1930. —
Tentoonstelling Kunst van Heden [Antwerpen]. 1930/07/26 -
1930/08/07 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,12 [S1–488 h]

Philippe de Champaigne et Port-Royal/ [edit.] Claude
Lesńe. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux, 1995. — 205
p., ill. — Tentoonstelling Muśee national des Granges de
Port-Royal [Magny-les-Hameaux]. 1995/04/29 - 1995/08/28. —
ISBN 2–7118–2905–7

SBA: 670943

Les Van Eyck, leur origine mosane et Liège/ Joseph
Philippe. — Bruxelles : Sociét́e royale d'arch́eologie, 1961. — 2
p. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e royale d'arch́eologie de
Bruxelles. - 1(1961)

SBA: 670607

Les montres du 16e siècle au d́ebut du 20e siècle/ Fulgido
Pomella. — Ivrea : Priuli & Verlucca, 1989. — 164 p., ill.

SBA: 670352

Rembrandt: zijn kunst en zijn leven/ Jan Poortenaar. —
Antwerpen : Sikkel, 1939. — 132 p., ill.

SBA: 670998

Antoine Watteau/ Donald Posner. — London : Weidenfeld,
1984. — 300 p., ill. — ISBN 0–297–78324–6

SBA: 671014

Preparatory architectural investigation in the restoration of
historical buildings: papers of the international updating course
held at the Raymond Lemaire International Centre for
Conservation, Leuven, May 25 - June 1, 1996, published to
mark the 20th anniversary of its creation= Preparatory
architectural investigation in the restoration of historical
buildings:actes du cours international de perfectionnement
organiśe au Centre international Raymond Lemaire pour la
conservation, Leuven, du 25 mai au 1er juin 1996, publiésà
l'occasion du 20e anniversaire de sa création/ [edit.] Krista de
Jonge ; [edit.] Koen van Balen. — Leuven : University Press,
2002. — 219 p., ill. — (Monumenta omnimodis investigata ;
2). — ISBN 90–5867–250–6

SBA: 670730

Prestatiegids voor gebouwen. — Brussel : Studiegroep IC–CB,
1979. — 9 v.

SBA: 670366

Antoon Marstboom: retrospectieve tentoonstelling/ Filip
Tas. — Hasselt : 1969. — ill. — Tentoonstelling Provinciaal
Begijnhof [Hasselt]. 1969/02/02 - 1969/02/16

SBA: 670824



Kunst na 1945/ K.J. Geirlandt. — Hasselt : Culturele Dienst
van de Provincie Limburg, 1972. — ill. — Tentoonstelling
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1972/02/12 - 1972/03/12

SBA: 670525

Paul Hermans: schilder tussen Kempen en Haspengouw/ J.
Dessers. — Tongeren : 1961. — ill. — Tentoonstelling
Provinciaal Gallo-Romeins Museum [Tongeren]. 1961/03/18 -
1961/04/04

SBA: 670524

Textiel: weefsels-borduurwerk-kant-wandtapijten/ Hans M.J.
Nieuwdorp ; Frieda Sorber ; Museum Mayer van den Bergh
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1980. — 130 p., ill. — (Museum
Mayer van den Bergh: catalogi ; 3). — Tentoonstelling
Provinciaal Museum voor Kunstambachten Sterckshof
[Deurne]. 1980/03/29 - 1980/06/01

SBA: 670207

A biographical dictionary of old English music/ Jeffrey Pulver ;
[edit.] Gilbert Blount. — New York, N.Y. : Da Capo, 1973. —
537 p. — Herdruk van uitgave 1927: London. —
ISBN 0–306–71103–6

SBA: 670239

Pyke Koch: schilderijen. — Arnhem : 1966. — 20 p., ill. —
Tentoonstelling Gemeentemuseum Arnhem [Arnhem].
1966/06/04 - 1966/09/05

SBA: 670528

Ramah: catalogus= Ramah: catalogue/ Kunst van Heden
[Antwerpen] ; Art contemporain [Anvers]. — Antwerpen :
1930. — Tentoonstelling Kunst van Heden [Antwerpen].
1930/09/06 - 1930/09/18 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,6 [S1–488 h]

Retrospectieve tentoonstelling kunstschilder G.C. De Bruyne
(1915–1981)/ Cultureel Centrum Burgemeester Antoon Spinoy
[Mechelen]. — Mechelen : 1987. — 35 p., ill. —
Tentoonstelling Cultureel Centrum Burgemeester A. Spinoy
[Mechelen]. 1987/03/28 - 1987/04/26

SBA: 670955

19th century sculpture/ Maurice Rheims ; [vert.] Robert E.
Wolf. — New York, N.Y. : Abrams, 1977. — 430 p., ill. —
ISBN 0–8109–0375-X

SBA: 670758

Richard Doyle and his family: an exhibition, Victoria and Albert
Museum, 30th November 1983 to 26th February 1984/
[edit.] Rodney Engen ; [edit.] Michael Heseltine ; [edit.] Lionel
Lambourne. — London : 1983. — 73 p., ill. — Tentoonstelling
Victoria and Albert Museum [London]. 1983/11/30 -
1984/02/26. — ISBN 0–905209–58–3

SBA: 670388

Hans Richter/ [medew.] Herbert Read. — Neuchatel : Griffon,
1965. — 131 p., ill.

SBA: 670845

Les armes̀a feu/ Howard Ricketts ; [edit.] Jean-rené Clergeau ;
[vert.] Marie-Th́er̀ese Arbid. — Paris : Hachette, 1963. — 128
p., ill. — (Plaisir des images ; 1963: 4)

SBA: 670272

Rob Brouwers, Joep Coppens, Bert Hermens. — Tongeren :
1970. — ill. — Tentoonstelling Provinciaal Gallo-Romeins
Museum [Tongeren]. 1970/01/24 - 1970/02/08

SBA: 670501

Caruso: his life in pictures/ Francis Robinson ; John Secrist. —
London : Thames & Hudson, 1957. — 160 p., ill.

SBA: 670892

The armour of imperial Rome/ H. Russell Robinson. —
London : Arms and Armour Press, 1975. — 200 p., ill. —
ISBN 0–85368–219–4

SBA: 670278

Notre Sarah/ Claude Roger-Marx. — Paris : 1912. — ill. —
Overdruk uit Comoedia illustré

SBA: 671012:1

Photiad̀es/ Claude Roger-Marx. — Neuchâtel : Ides et
Calendes, 1966. — 137 p., ill. — (Collection des grandes
monographies ; 1966: 1)

SBA: 670645

A dictionary on modern fortification: an illustrated lexicon on
European fortification in the period 1800–1945/ Rudi Rolf. —
Middelburg : Prak, 2004. — 464 p., ill., 1 krt , 66 × 82 cm

SBA: 670461

Romain de Saegher. — Sint-Niklaas : 1976. — 23 p., ill. —
Tentoonstelling Stedelijk Museum [Sint-Niklaas]. 1976/03/14 -
1976/04/25

SBA: 670604

De windmolens/ Alfred Ronse. — Brugge : St-Augustinus,
1934. — 179 p., ill.

SBA: 670808

Sarah Bernhardt/ Maurice Rostand. — Paris : Calman-Lévy,
1950. — 119 p. — (Masques et visages ; 1950: 1)

SBA: 670874

Ikonen/ Boris Rothemund. — M̈unchen : Berghaus, 1962. —
63 p., ill.

SBA: 670502

Miserere/ Georges Rouault ; [medew.] Maurice Morel. —
München : Prestel, 1951. — 22 p., ill.

SBA: 670963

Rubens in Antwerpen. — Gent : Ludion, 2004. — 94 p., ill. —
ISBN 90–5544–513–4

SBA: 671026



‘Primitivism’ in the 20th century art: affinity of the tribal and
the modern/ William Rubin. — New York, N.Y. : Museum of
Modern Art, 1985. — 2 v., ill. — ISBN 0–87070–518–0 ;
ISBN 0–87070–534–2

SBA: 670348

1–2

Italienische Buchmalerei/ Mario Salmi. — München :
Hirmer. — 243 p., ill.

SBA: 670584

De wereld der muziek/ K.B. Sandved ; [vert.] A.-M. Bernard ;
e.a. — Brussel : Sphinx, 1958. — 2408 p., ill.

SBA: 670291

Christian Rohlfs/ Walther Scheidig. — Dresden : Verlag der
Kunst, 1965. — 340 p., ill.

SBA: 670906

Le sculpteur Simon Goossens/ Marcel Schiltz. — Deurne :
Gamblin, 1945. — ill.

SBA: 670952

Ludwig van Beethoven/ Joseph Schmidt-G̈org ; Hans
Schmidt. — Bonn : Beethoven-Archiv, 1969. — 276 p., ill.

SBA: 671011

La sculpture: ḿethode et vocabulaire/ France. Minist̀ere de la
culture. — Paris : 1978. — 763 p., ill. — (Principes d'analyse
scientifique ; 1984: 1). — ISBN 2–11–080816–0

SBA: 670367

Casals/ Alexander J.P. Seiler ; [ill.] Peter Moeschlin. — Olten :
Walter, 1956. — 115 p., ill.

SBA: 670891

Het goud van Toetanchamon/ M.V. Seton-Williams. — Alphen
aan den Rijn : Septuaginta, 1980. — 207 p., ill. —
ISBN 90–6113–081–6

SBA: 670916

L'harmonie des passions humaines: fronton du Grand-théâtre à
Bruxelles/ Eug̀ene Simonis ; E. van Bemmel. — Bruxelles :
Samuel, 1854. — 19 p.

SBA: 670601

Sir Joshua Reynolds. — London : Newnes. — 64 p., ill. —
(Newnes' art library ; [ 4])

SBA: 670872

The northern renaissance/ Jeffrey Chipps Smith. — London :
Phaidon, 2004. — 447 p., ill. — (Art & ideas ; 2004: 1). —
ISBN 0–7148–3867–5

SBA: 670474

The paintings of Zurbaran: complete edition/ Martin S.
Soria. — London : Phaidon, 1953. — 199 p., ill.

SBA: 670833

Kunst der Reformationszeit: Staatliche Museen zu Berlin, vom
26. Augustbis 13. November 1983/ Klaus-Peter Arnold ; Ernst
Badsẗubner ; Gert Bartoschek ; e.a. — Berlin : Henschel,
1983. — 448 p., ill. — Tentoonstelling Staatliche Museen
[Berlin]. 1983/08/26 - 1983/11/13

SBA: 670315

Kunst in der Bundesrepublik Deutschland, 1945 -1985/ Eduard
Trier ; Dieter Honisch ; Lucius Grisebach. — Berlin : 1985. —
732 p., ill. — Tentoonstelling Staatliche Museen Preußischer
Kulturbesitz [Berlin]. 1985/09/27 - 1986/01/21. —
ISBN 3–87584–158–1

SBA: 670368

German art in the 20th century: painting and sculpture,
1905–1985/ [edit.] Christos M. Joachimides ; [edit.] Norman
Rosenthal ; [edit.] Wieland Schmied ; [medew.] Werner Becker ;
e.a. — London : 1985. — 518 p., ill. — Tentoonstelling Royal
Academy of Arts [London]. 1985/10/11 - 1985/12/22 ;
tentoonstelling Staatsgalerie [Stuttgart]. 1986/02/08 -
1986/04/27. — ISBN 0–297–78765–9

SBA: 670316

Ma vie dans l'art/ Constantin Stanislavski ; [vert.] Nina
Gourfinkel ; [medew.] Jacques Copeau ; e.a. — Paris : Albert,
1934. — 263 p

SBA: H 64748:3 [S0–73 e]

SBA: 670966

Jules De Bruycker/ Piet Boyens ; John de Bruycker. —
Sint-Niklaas : 1993. — 47 p., ill. — Tentoonstelling Stedelijk
Museum [Sint-Niklaas]. 1993/06/26 - 1993/09/05

SBA: 670941

Retrospectieve Jozef Janssens/ K. Mechiels ; Sint-Niklaas,
Stad. — Sint-Niklaas : 1979. — ill. — Tentoonstelling Stedelijk
Museum [Sint-Niklaas]. 1979/05/06–1979/07/29

SBA: 670563

Marilyn: haar laatste fotosessie/ Bert Stern. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1982. — 188 p., ill. —
ISBN 90–269–4513–2

SBA: 670930

Le bas-relief de Guillaume de Wavreà Liège dans ses rapports
avec l'art de Thierry Bouts/ Jacques Stiennon. — Gent : s.n.,
1968. — p. 570–584, ill. — Overdruk uit Miscellanea Jozef
Duverger. - (1968)

SBA: 670944

Goden van de engelenbak: theatergeschiedenis van Gijsbrecht
tot Ko van Dijk/ Henk Sùer. — Bussum : De Gooise, 1980. —
120 p., ill. — ISBN 90–269–8098–1

SBA: UIA–C 5748

SBA: 670198

James McNeill Whistler: paintings, etchings, pastels &
watercolours/ Denys Sutton. — London : Phaidon, 1966. —
197 p., ill.

SBA: 670895



Suzanne Valadon. — Paris : 1967. — 101 p., ill. —
Tentoonstelling Muśee national d'art moderne [Paris].
1967/03/17 - 1967/04/30

SBA: 670587

Glorie der gotiek: kunst en architectuur van 1350 tot de
Renaissance/ Wim Swaan. — Amerongen : Gaade, 1977. —
232 p., ill. — ISBN 90–6017–714–2

SBA: 670637

Le livre des armes & armures, de l'antiquité au grand sìecle/
Christian-H. Tavard ; [ill.] Jean Marquis. — Bruxelles : De
Méyère, 1977. — 379 p., ill. — ISBN 2–7206–0041–5

SBA: 670273

Sattel und Zaumzeug: das Pferdegeschirr in Vergangenheit und
Gegenwart/ Christian-Henry Tavard. — K̈oln : Du Mont
Schauberg, 1975. — 295 p., ill. — ISBN 3–7701–0850–7

SBA: 670350

Tentoonstelling Sim Dockx - Jean Xhoffer/ Kunstcentrum Hof
de Bist [Ekeren]. — Ekeren : 2004. — 16 p., ill. —
Tentoonstelling Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren].
2004/04/09 - 2004/05/02

SBA: 670814

Textielvloerbedekking/ Koninklijke Vlaamse
Ingenieursvereniging. Technologisch Instituut. Kommissie voor
Textieltechniek. — Antwerpen. — 35 p.

SBA: 670739

Die scḧonsten Waffen und R̈ustungen aus europäischen und
amerikanischen Sammlungen/ Bruno Thomas ; Ortwin
Gamber ; Hans Schedelmann. — Heidelberg : Keysersche
Verlagsbuchhandlung, 1963. — 251 p., ill.

SBA: 670284

Tiefdruckfarben. — Frankfurt : Schmidt. — ill.
SBA: 670411

Erik: een kleine prins uit de lage landen bij de zee: een
tekenverhaal/ Roland Topor ; [medew.] Freddy de Vree. —
Brussel : Elsevier Manteau, 1978. — ill. —
ISBN 90–223–0700-X

SBA: 670146

Tribute to the lady: an impression of the life and work of Lilian
Baylis/ [edit.] Val May. — S.l. : National Theatre of Great
Brittain, 1976

SBA: 670205

Turkish art/ [edit.] Esin Atil. — Washington D.C., Wash. :
Smithsonian Institution, 1980. — 386 p., ill. —
ISBN 0–87474–218–8

SBA: 670638

Handmade paper today: a worldwide survey of mills, papers,
techniques and uses/ Silvie Turner ; Birgit Skïold. — London :
Lund Humphries, 1983. — 280 p., ill. — ISBN 0–85331–456-X

SBA: 670387

Armand Nakache/ Georges Turpin ; [medew.] Pierre Mac
Orlan. — Paris : Imbert, 1948. — 66 p., ill.

SBA: 670612

Twaalf Westvlamingen in Antwerpen/ Koninklijke Kring der
Westvlamingen. — Antwerpen : 1984. — Vlaamse
Toeristenbond. Hendrik de Braekeleergalerij [Antwerpen].
1984/02/04–1984/2/16

SBA: 670605

De baan op met Boon: een averechtse leeswandeling in Aalst/
Bert Vanheste. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 100 p.,
ill. — ISBN 90–295–5190–9

SBA: 670677

The Vatican collections: the papacy and art/ [edit.] John P.
O'Neill. — New York, N.Y. : 1983. — 255 p., ill. —
Tentoonstelling Metropolitan Museum of Art [New York, N.Y.].
1983/02/26 ; tentoonstelling Art Institute of Chicago [Chicago,
Ill.]. 1983/07/21 - 1983/10/16 ; tentoonstelling Fine Arts
Museums of San Francisco [San Francisco, Calif.]. 1983/11/19
- 1984/02/19. — ISBN 0–87099–321–6

SBA: 670736

The Vatican: spirit and art of christian Rome. — New York,
N.Y. : 1982. — 398 p., ill. — Tentoonstelling Metropolitan
Museum of art [New York, N.Y.]. 1982/00/00 - 1982/00/00. —
ISBN 0–87099–348–8

SBA: 670640

De vergeten episode: Amerikaanse 19de eeuwse kunst in
Belgische openbare veilingen= The forgotten episode. —
Brussel : 1987. — 48 p. — American Cultural Center [Brussel].
1987/05/14 - 1987/07/02

SBA: 670232

Glossaire: Burgenẅorterbuch des mittelalterlichen Wehrbaus in
Deutscher, Englischer, Französischer, Italienischer, Spänischer
Sprache/ Leonardo Villena ; [medew.] Luigi Crespi ; e.a. —
Frankfurt am Main : Weidlich, 1975. — 199 p., ill. —
ISBN 3–8035–8354–3

SBA: 670791

Sam Herciger/ Theo Vonck. — 's-Gravenwezel : Dillen,
1973. — ill.

SBA: 670911

Kunstwerke und K̈unstler in England und Paris/ G.F.
Waagen. — Berlin : NIcolaischen Buchhandlung, 1837. — 2 v.

SBA: 670600

1

Mazzel en sores: uit het leven van Jossy en Jacques Halland en
hun Jiddische cabaret LiLaLo/ Dick Walda ; Will Boezeman. —
Amsterdam : Pegasus, 1989. — ISBN 90–6143–213–8

SBA: 671000

Mark Rothko, 1903–1970: a retrospective/ Diane Waldman. —
New York, N.Y. : Abrams, 1978. — 296 p., ill. —
ISBN 0–8109–1587–1

SBA: 670913



In vorm: Floris Meydam/ Karel Wasch ; Joan Temminck ;
Barney Agerbeek ; [ill.] Onno Meeter. — Haarlem : Gottmer,
2003. — 208 p., ill. — ISBN 90–230–1125–2

SBA: 670731

Reynolds/ Ellis Waterhouse. — London : Phaidon, 1973. —
192 p., ill. — ISBN 0–7148–1519–5

SBA: 670849

Watteau et la f̂ete galante. — Paris : Ŕeunion des muśees
nationaux, 2004. — 295 p., ill. — Tentoonstelling Musée des
beaux-arts de Valenciennes. 2004/03/05 - 2004/06/14. —
ISBN 2–7118–4677–6

SBA: 670475

Fairground art: the art forms of travelling fairs, carousels and
carnival midways/ Geoff Weedon ; Richard Ward. — London :
White Mouse, 1981. — 312 p., ill. — ISBN 0–904568–28–8

SBA: 670780

Veertig eeuwen Chinese kunst/ William Willets. — Den Haag :
Gaade. — 456 p., ill.

SBA: 670629

Wolfgang Amadeus Mozart: Chronik eines Lebens/
[edit.] Joseph H. Eibl. — Kassel : B̈arenreiter, 1965. — 106 p.,
ill.

SBA: 671009

La maison flamende d'Anderlecht/ P. Wytsman. — 2 ed. —
Bruxelles : Desmet-Verteneuil, 1906. — ill.

SBA: 670647

Japanische Kunst/ Yukio Yashiro ; Peter C. Swann. —
München : Knaur, 1958. — 257 p., ill.

SBA: 670724

Ruimtelijke ordening

Die Straße: vom Trampelpfad zur Autobahn, Lebensadern von
der Urzeit bis heute/ Hans Hitzer. — M̈unchen : Callwey,
1971. — 348 p., ill. — (Kulturgeschichte in
Einzeldarstellungen ; 1971: 1). — ISBN 3–7667–0201–7

SBA: 670277

In Situ: stedelijkheid en stadsmusea= In situ: cities and city
museums/ [edit.] Patrick de Rynck. — Antwerpen : Culturele
Biografie Vlaanderen, 2004. — 127 p., ill. — (Erfgoed in
breedbeeld ; 2). — ISBN 90–77464–02–6

SBA: 670472

Le guide des jardins de France/ Michel Racine. — Paris :
Hachette, 1990. — 349 p., ill. — (Guides Hachette ; 1990:
1). — ISBN 2–01–015384–7

SBA: 670248

Sport. Ontspanning

The grey goose wing/ E.G. Heath. — Reading : Osprey,
1971. — 343 p., ill.

SBA: 670764

Stoeterijen/ Hans Joachim K̈ohler ; Monique Dossenbach ;
Hans Dossenbach ; e.a. — Amerongen : Gaade, 1978. — 292
p., ill. — ISBN 90–6017–835–1

SBA: 670781

Film. Toneel

The American Film Institute catalog within our gates: ethnicity
in American feature films, 1911–1960/ [edit.] Alan
Gevinson. — Berkeley, Calif. : 1997. — 1571 p. —
ISBN 0–520–20964–8

SBA: 670337

Birmingham Repertory Theatre, 1913–1971/ [edit.] Roger
Southern. — Birmingham : Birimingham Repertory Theatre,
1971. — 79 p., ill.

SBA: UIA–C 6246

SBA: 670201

Au caf'-conc': quelques talents/ Louis Delluc. — Paris :
1912. — ill. — Overdruk uit Comoedia illustré

SBA: 671012:2

Early stages/ John Gielgud. — 2 ed. — London : Falcon Press,
1948. — 249 p., ill.

SBA: 670199

Les grands oṕeras: d́ecor et mise en scène./ [edit.] Rudolf
Hartmann. — Fribourg : Office du Livre, 1977. — 268 p., ill.

SBA: 670268

Marc Chagall en het Joods Theater/ [edit.] Edward van
Voolen ; [edit.] Ester Wouthuysen ; [medew.] Ziva
Amishai-Maisels ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2002. — 124 p.,
ill. — Tentoonstelling Joods Historisch Museum [Amsterdam].
2002/10/13 - 2003/01/12. — ISBN 90–400–8678–8

SBA: 670516

Lesétoiles de l'oṕera de Paris/ Gérard Mannoni ; Pierre
Jouhaud ; [ill.] Colette Masson ; e.a. — Paris : Messinger,
1982. — ill. — ISBN 2–8658–3024–1

SBA: 670896

Octagon theatre Bolton. — Bolton : 1967. — 39 p., ill.
SBA: UIA–C 5421

SBA: 670204

The Old Vic Theatre Company: a tour of Australia and New
Zealand/ [edit.] Tatlock Miller ; [ill.] Loudon Sainthill. —
Sydney : British Council, 1948. — 60 p., ill.

SBA: 670202



Van Fanfare tot Spetters: een cultuurgeschiedenis van de jaren
zestig en zeventig/ Hans Schoots. — Amsterdam :
Lubberhuizen, 2004. — 220 p., ill. — ISBN 90–5937–059–7

SBA: 670581

Goden van de engelenbak: theatergeschiedenis van Gijsbrecht
tot Ko van Dijk/ Henk Sùer. — Bussum : De Gooise, 1980. —
120 p., ill. — ISBN 90–269–8098–1

SBA: UIA–C 5748

SBA: 670198

Tribute to the lady: an impression of the life and work of Lilian
Baylis/ [edit.] Val May. — S.l. : National Theatre of Great
Brittain, 1976

SBA: 670205

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Dictionnaire etymologique des noms géographiques/ André
Cherpillod. — Paris : Masson, 1986. — 527 p. —
ISBN 2–225–81038–9

SBA: 670362

Historio de esperanto (movado kaj literaturo, 1887–1960)/
Léon Courtinat. — Agen : Imprimerie moderne, 1965. — 2 v.

SBA: 670136

2

Methodisch leerboek voor de internationale taal Esperanto voor
school- en zelfonderricht/ C.J. Dirksen ; J.C. Dirksen. — 8
ed. — Den Haag : Internationaal Esperanto-Instituut, s.a. — 96
p.

SBA: 670133

Elementaire Esperanto cursus/ Arnhemse Esperanto
Samenwerkingscomité. — Arnhem : Arnhemse koerier,
1964. — 63 p.

SBA: 670150

Esperanto vandaag/ [edit.] Paul Peeraerts. — Antwerpen :
Flandra Esperanto-Ligo, 1986. — 16 p. —
ISBN 90–71205–11–8

SBA: 670149

Gebonden stijl: een en ander over poëzie in Esperanto/ F.
Faulhaber. — Amsterdam-Oost : Federatie van de
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Ned. Taal,
1937. — 37 p.

SBA: 670143

Spreekwoordenboek der Nederlandsche taal/ P.J.
Harreboḿee. — Amsterdam : Van Hoeve, 1980. — 3 v. in 1. —
Herdruk van uitg. 1856–1870: Utrecht. —
ISBN 90–222–0260–7

SBA: 670801

1–3

Woordenboek der Nederlandsche volksnamen van planten
(1907)/ Hendrik Heukels ; [edit.] H.J.T.M. Brok. — Utrecht :
Koninklijke Nederlandse Natuurhistorische Vereniging,
1987. — 332 p. — (Natuurhistorische bibliotheek van de
KNNV ; 41). — Herdruk van uitg. 1907: Amsterdam. —
ISBN 90–5011–004–5

SBA: 670342

Plena analiza gramatiko de esperanto/ K. Kalocsay ; G.
Waringhien. — Rotterdam : Universala esperanto-asocio,
1980. — 599 p.

SBA: 670170

Esperanto voor moderne mensen/ P. Kempeneers. — Leuven :
Acco, 1976. — 117 p.

SBA: 670163

Esperanto, een Europese of een Aziatische taal ?/ Claude
Piron ; [vert.] Paul Peraerts. — Antwerpen : Vlaamse
Esperantobond, 1979. — 36 p.

SBA: 670147

Hondsdraf: waar komen onze woorden vandaan?/ Nicoline van
der Sijs. — Den Haag : Sdu, 2004. — 149 p. —
ISBN 90–12–10087–9

SBA: 670695

Rethinking symbolism/ Dan Sperber. — Paris : Hermann,
1975. — 153 p. — ISBN 2–7056–5787–8

SBA: 670650

Waar gaat het Nederlands naartoe? Panorama van een taal/
[edit.] Jan Stroop. — Amsterdam : Bakker, 2003. — 361 p. —
ISBN 90–351–2571–1

SBA: 671047

Fundamento de esperanto/ Ludwik L. Zamenhof ; [medew.] A.
Albault. — Marmande : Esperantaj francaj eldonoj, 1963. —
355 p.

SBA: 670159

Esperanto leerboek voor de kweekschool en voor Ulo- en
middelbare scholen/ C.B. Zondervan ; W.J.A. Manders. — 5
ed. — S.l. : s.n., 1952. — 133 p.

SBA: 670156

Germaanse taalkunde

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Svensk ordbok/ [edit.] Lillemor Swedenborg. — S.l. : Esselte
Studium, 1986. — 1513 p. — ISBN 91–24–34694–2

SBA: 670308



Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Modern English-Yiddish, Yiddish-English dictionary/ Uriel
Weinreich. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1968. — 789 p.

SBA: 670363

Engelse taalkunde

Al-Mawrid: a modern English-Arabic dictionary/ Munir
Baalbaki. — 17 ed. — Beirut : Dar el-ilm lil-malayen, 1983. —
1118 p., ill.

SBA: 670241

The concise Scots dictionary/ [edit.] Mairi Robinson. —
Aberdeen : University Press, 1985. — 819 p. —
ISBN 0–08–032447–9

SBA: 670364

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Y Geiriadur mawr: the complete Welsh-English, English-Welsh
dictionary/ H. Meurig Evans ; W.O. Thomas ; [edit.] Stephen J.
Williams ; [edit.] D. Litt. — 4 ed. — Llandyb̈ıe : Davies,
1987. — 367 p. — ISBN 0–7154–0543–8

SBA: 670307

Serbocroatian-English/English-Serbocroatian dictionary, with a
short grammar of English language= Rěcnik:
englesko-srpskohrvatski/srpskohrvatsko-engleski, sa kratkom
gramatikom engleskog jezika/ Branislav Grujíc. — New York,
N.Y. : Hippocrene, 1986. — 803 p.

SBA: 670320

Mathew's Chinese-English dictionary. — 13 ed. — Cambridge,
Mass. : Harvard University Press, 1975. — 1226 p. — Revised
American edition. — ISBN 0–674–12350–6

SBA: 670234

Miners' dictionary: English/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo=
Mynerswoordenboek: Engels/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo/
Chamber of Mines Services [Johannesburg] ; Kamer van
Mynwese-Dienstmaatskappy [Johannesburg]. — Johannesburg :
1972. — 125 p.

SBA: 563820 [C0–033 g]

A dictionary of Austral English/ Edward E. Morris. — 2 ed. —
Sydney : University Press, 1972. — 525 p. —
ISBN 0–424–06390–5

SBA: 670360

Nieuw nautisch-technisch woordenboek/ P.W. Schoenmaker. —
2 ed. — Culemborg : Educaboek, 1980. — 446 p. —
ISBN 90–11–28550–6

SBA: 670779

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels/ P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

SBA: 670770

Modern English-Yiddish, Yiddish-English dictionary/ Uriel
Weinreich. — New York, N.Y. : McGraw-Hill, 1968. — 789 p.

SBA: 670363

Duitse taalkunde

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels/ P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

SBA: 670770

Nederlandse taalkunde

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Spreekwoordenboek der Nederlandsche taal/ P.J.
Harreboḿee. — Amsterdam : Van Hoeve, 1980. — 3 v. in 1. —
Herdruk van uitg. 1856–1870: Utrecht. —
ISBN 90–222–0260–7

SBA: 670801

1–3



Woordenboek der Nederlandsche volksnamen van planten
(1907)/ Hendrik Heukels ; [edit.] H.J.T.M. Brok. — Utrecht :
Koninklijke Nederlandse Natuurhistorische Vereniging,
1987. — 332 p. — (Natuurhistorische bibliotheek van de
KNNV ; 41). — Herdruk van uitg. 1907: Amsterdam. —
ISBN 90–5011–004–5

SBA: 670342

Handboek Nederlands/ Liesbeth Koenen ; Rik Smits. —
Utrecht : Bijleveld, 2004. — 399 p. — ISBN 90–6131–956–0

SBA: 671044

Nieuw nautisch-technisch woordenboek/ P.W. Schoenmaker. —
2 ed. — Culemborg : Educaboek, 1980. — 446 p. —
ISBN 90–11–28550–6

SBA: 670779

Hondsdraf: waar komen onze woorden vandaan?/ Nicoline van
der Sijs. — Den Haag : Sdu, 2004. — 149 p. —
ISBN 90–12–10087–9

SBA: 670695

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels/ P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

SBA: 670770

Het verhaal van een taal: negen eeuwen Nederlands/ Jan W. de
Vries ; Roland Willemyns ; Peter Burger. — 6 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 2003. — 315 p., ill. —
ISBN 90–5333–423–8

SBA: 671022

Waar gaat het Nederlands naartoe? Panorama van een taal/
[edit.] Jan Stroop. — Amsterdam : Bakker, 2003. — 361 p. —
ISBN 90–351–2571–1

SBA: 671047

Franse taalkunde

Al-Manhal: dictionnaire français-arabe/ Jabbour Abdel-Nour ;
Souheil Idriss. — Beiroet : Dar al Adab, 1983. — 1098 p., ill.

SBA: 670237

Dictionnaire des matìeres plastiques et de leurs applications/
Jean Delorme. — 2 ed. — Paris : Amphora, 1962. — 403 p., ill.

SBA: 670356

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Dictionnaire chinois-français. — Paris : You Feng, 1990. —
1002 p. — ISBN 2–906658–62–6

SBA: 670311

La sculpture: ḿethode et vocabulaire/ France. Minist̀ere de la
culture. — Paris : 1978. — 763 p., ill. — (Principes d'analyse
scientifique ; 1984: 1). — ISBN 2–11–080816–0

SBA: 670367

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels/ P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

SBA: 670770

Italiaanse taalkunde

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Spaanse taalkunde

Dictionary of glass-making= Dictionnaire de verrerie=
Glas-Fachẅorterbuch/ International Commission on Glass.
Subcommittee A1. — Charleroi : Institut national du verre,
1965-1968. — 233 p. — Met 5 supplementen

SBA: 670742

Basiswerk; Nederlands supplement

Diccionario de uso del español / Maŕıa Moliner. — Madrid :
Gredos, 1988. — 2 v. — (Biblioteca roḿanica hisṕanica: 5:
diccionarios ; 5). — ISBN 84–249–1344–2

SBA: 670321

1–2

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762

Grieks-Latijnse taalkunde

Tuinbouwkundig woordenboek in acht talen= Horticultural
dictionary= Lexique horticole= Gartenbau-Ẅorterbuch/
[edit.] J. Nijdam. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Staatsdrukkerij-en
Uitgeverijbedrijf, 1961. — 504 p.

SBA: 670762



Slavische en Baltische taalkunde

Serbocroatian-English/English-Serbocroatian dictionary, with a
short grammar of English language= Rěcnik:
englesko-srpskohrvatski/srpskohrvatsko-engleski, sa kratkom
gramatikom engleskog jezika/ Branislav Grujíc. — New York,
N.Y. : Hippocrene, 1986. — 803 p.

SBA: 670320

Indo-Europese taalkunde

Y Geiriadur mawr: the complete Welsh-English, English-Welsh
dictionary/ H. Meurig Evans ; W.O. Thomas ; [edit.] Stephen J.
Williams ; [edit.] D. Litt. — 4 ed. — Llandyb̈ıe : Davies,
1987. — 367 p. — ISBN 0–7154–0543–8

SBA: 670307

Overige taalkunde

Al-Manhal: dictionnaire français-arabe/ Jabbour Abdel-Nour ;
Souheil Idriss. — Beiroet : Dar al Adab, 1983. — 1098 p., ill.

SBA: 670237

Al-Mawrid: a modern English-Arabic dictionary/ Munir
Baalbaki. — 17 ed. — Beirut : Dar el-ilm lil-malayen, 1983. —
1118 p., ill.

SBA: 670241

Dictionnaire chinois-français. — Paris : You Feng, 1990. —
1002 p. — ISBN 2–906658–62–6

SBA: 670311

Mathew's Chinese-English dictionary. — 13 ed. — Cambridge,
Mass. : Harvard University Press, 1975. — 1226 p. — Revised
American edition. — ISBN 0–674–12350–6

SBA: 670234

Miners' dictionary: English/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo=
Mynerswoordenboek: Engels/Fanakalo, Afrikaans/Fanakalo/
Chamber of Mines Services [Johannesburg] ; Kamer van
Mynwese-Dienstmaatskappy [Johannesburg]. — Johannesburg :
1972. — 125 p.

SBA: 563820 [C0–033 g]

A dictionary of Austral English/ Edward E. Morris. — 2 ed. —
Sydney : University Press, 1972. — 525 p. —
ISBN 0–424–06390–5

SBA: 670360

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Ademloos moment: opstellen van prof. dr. Karel Wauters over
literatuur en muziek ter gelegenheid van zijn emeritaat
verzameld/ [edit.] Piet Couttenier ; [edit.] Joris Gerits ;
[edit.] Hubert Meeus. — Leuven : Peeters, 2004. — 231 p. —
(Antwerpse studies over Nederlandse literatuurgeschiedenis ;
10). — ISBN 90–429–1479–3

SBA: 670696

The best children's books in the world: a treasury of illustrated
stories/ [edit.] Byron Preiss ; [edit.] Kathy Huck ;
[medew.] Jeffrey Garrett. — New York, N.Y. : Abrams,
1996. — 319 p., ill. — ISBN 0–8109–1246–5

SBA: 670517

Max Reinhardt: Theater zwischen Traum und Wirklichkeit/
Heinrich Braulich. — Berlin : Henschel, 1969. — 317 p., ill.

SBA: UIA–B 17271

SBA: 670967

Wir von der Oper: ein kritisches Theater-Bildbuch/
[edit.] Walter Firner ; [medew.] Gitta Alpar ; e.a. — M̈unchen :
Bruckmann, 1932. — 126 p., ill.

SBA: 670863

Gebonden stijl: een en ander over poëzie in Esperanto/ F.
Faulhaber. — Amsterdam-Oost : Federatie van de
Arbeiders-Esperantisten in het Gebied van de Ned. Taal,
1937. — 37 p.

SBA: 670143

De Vlaamse poort naar Utopia: Vlaanderen en Vlamingen in de
Europese literatuur/ Marc Gevaert ; [ill.] Katrijn Wille. —
Roeselare : Globe, 2004. — 318 p., ill. —
ISBN 90–5466–535–1

SBA: 670708

Early stages/ John Gielgud. — 2 ed. — London : Falcon Press,
1948. — 249 p., ill.

SBA: 670199

Images de Louis Jouvet/ [ill.] Lipnitzki ; [medew.] Jean-Louis
Barrault. — Paris : Emile-Paul, 1952. — 95 p., ill.

SBA: 670864

International authors and writers who's who/ [edit.] Dennis K.
McIntire. — 16 ed. — Cambridge : International Biographical
Centre, 1999. — 912 p. — ISBN 0–948875–18–6

SBA: 670855

Studïen over Nederlandsche dichters der zeventiende eeuw :
Vondel, Cats, Huygens, Hooft, Camphuysen/ Gerrit Kalff. — 2
ed. — Haarlem : 1915. — 535 p.

SBA: 670846

Op naar de sterren, en daar voorbij! Over de geschiedenis van
de roman/ Andre Klukhuhn ; [edit.] Toef Jaeger. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 286 p. —
ISBN 90–446–0234–9

SBA: 670685

De leeuwerik: cultuurgeschiedenis van een lyrische vogel/ Ton
Lemaire. — Amsterdam : Ambo, 2004. — 123 p., ill. —
ISBN 90–263–1848–0

SBA: 670679



Literary and library prizes/ [edit.] Olga S. Weber ;
[edit.] Stephen J. Calvert. — 10 ed. — New York; N.Y. :
Bowker, 1980. — 651 p.

SBA: 670662

Lois françaises et́etrang̀eres sur la propríet́e littéraire et
artistique, suivies des: Conventions internationales conclues
par la France pour la protection des oeuvres de littérature et
d'art / Ch. Lyon-Caen ; Paul Delalain. — Paris : Cercle,
1889. — (Collection des principaux codesétrangers ; 1889: 2)

SBA: 670599

1

Bibliografie en de sociologie van teksten/ Donald F
McKenzie. — Leiden : Academic Press, 2004. — 185 p. —
ISBN 90–74372–25–2

SBA: 670578

Max Reinhardt und die Welt der Commedia dell'arte/
[edit.] Edda Leisler ; [edit.] Gisela Prossnitz. — Salzburg :
Müller, 1970. — (Max Reinhardt-Studien ; 1970: 1)

SBA: UIA–B 17269

SBA: 670969

De Janssens: een Antwerpse toneelkunstenaarsfamilie/ Julien
Moens. — Antwerpen : 1988. — p. 153–172. — Overdruk uit
Antwerpen. - 34:4(1988)

SBA: 670200

The Frank Muir book: an irreverent companion to social
history. — London : Heinemann, 1976. — 372 p.

SBA: 670661

Nederland en Duitsland in het interbellum: wisselwerking en
contacten: van politiek tot literatuur/ [edit.] Frits Boterman ;
[edit.] Marianne Vogel. — Hilversum : Verloren, 2003. — 256
p., ill. — ISBN 90–6550–763–9

SBA: 671036

De Tachtigjarige Oorlog in Spaanse ogen: de Nederlanden in
Spaanse historische en literaire teksten (circa 1548–1673)/
Yolanda Rodŕıguez Ṕerez. — Nijmegen : Vantilt, 2003. — 336
p. — ISBN 90–77503–05–6

SBA: 671051

Notre Sarah/ Claude Roger-Marx. — Paris : 1912. — ill. —
Overdruk uit Comoedia illustré

SBA: 671012:1

Romanf̈uhrer A–Z/ [edit.] Kurt Böttcher ; [medew.] G̈unter
Albrecht. — Berlin : Volk und Wissen, 1982-1983. — 3 v. in 4
bdn.

SBA: 670653

1–3

Sarah Bernhardt/ Maurice Rostand. — Paris : Calman-Lévy,
1950. — 119 p. — (Masques et visages ; 1950: 1)

SBA: 670874

Ma vie dans l'art/ Constantin Stanislavski ; [vert.] Nina
Gourfinkel ; [medew.] Jacques Copeau ; e.a. — Paris : Albert,
1934. — 263 p

SBA: H 64748:3 [S0–73 e]

SBA: 670966

Goden van de engelenbak: theatergeschiedenis van Gijsbrecht
tot Ko van Dijk/ Henk Sùer. — Bussum : De Gooise, 1980. —
120 p., ill. — ISBN 90–269–8098–1

SBA: UIA–C 5748

SBA: 670198

De taal van het gevoel/ [edit.] Arko Oderwald ; [edit.] Frans
Meulenberg ; [edit.] Willem van Tilburg. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 351 p. — ISBN 90–450–1078-X

SBA: 670699

Tribute to the lady: an impression of the life and work of Lilian
Baylis/ [edit.] Val May. — S.l. : National Theatre of Great
Brittain, 1976

SBA: 670205

Mazzel en sores: uit het leven van Jossy en Jacques Halland en
hun Jiddische cabaret LiLaLo/ Dick Walda ; Will Boezeman. —
Amsterdam : Pegasus, 1989. — ISBN 90–6143–213–8

SBA: 671000

Tekstuitgave

Cancioneiro de Ana-Catarina/ Albe. — Brussel : Loiseau,
1977. — ill.

SBA: 670932

Getijden der blijdschap van Massabielle/ Albe. — 2 ed. —
Drongen : Colibrant, 1959. — 42 p.

SBA: 670176

Blad en bloei langs kleine wegen: 3e gedichtenkrans/ Jan Remy
Alloing ; [medew.] Hilarion Thans ; [ill.] Frans Nackaerts. —
Lier : Van In, 1930. — 103 p., ill.

SBA: 670177

Huiselijke gedichtenkrans/ Jan Remy Alloing ;
[medew.] August Cuppens. — Stavele : De Carne, 1920. — 159
p., ill.

SBA: 670172

Andermans wijsheid/ [edit.] K. ter Laan. — Amsterdam :
Strengholt, 1961. — 239 p.

SBA: 670852

Gevaarlijk snoepgoed: klucht in drie bedrijven/ Max
Andrea. — Alkmaar : Vink, s.a. — 76 p.

SBA: 670171

De boterhammen van de bakkerin/ Johan Anthierens ;
[comp.] Gerd de Ley. — Amsterdam : Publiboek, 1980. — 60
p. — ISBN 90–6513–006–3

SBA: 670175



Ave Maria! Gebedenboek voor roomsch-katholieken. — 2
ed. — Mechelen : Thys, 1899. — 356 p.

SBA: 670399

Lyukas viĺag: magyar napĺo könyvek/ Benno Barnard ;
[vert.] Gera Judit. — Budapest : Széphalom K̈onyvmuhely,
1997. — 266 p. — ISBN 963–8277–85–8

SBA: 670154

Mon coeur mis̀a nu/ Charles Baudelaire. — Paris : Editions de
la sir̀ene, 1919. — 163 p

SBA: 670962

Het mysterium magnum, ofte: Een verklaaring over het eerste
boek Mosis/ Jakob B̈ohme. — Amsterdam : Schors, s.a. — 356
p., ill. — Herdruk van uitgave 1700: Amsterdam

SBA: 670257

Brood en wijn/ Geert Boogaard. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach, 1975. — 68 p. — ISBN 90–266–2416–6

SBA: 670174

Inspiration point: zomerdagboek/ Oscar van den Boogaard. —
Amsterdam : Prom, 2004. — 158 p. — ISBN 90–6801–956–2

SBA: 671065

A book of English essays/ [edit.] W.E. Williams. — 2 ed. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 378 p. — (Pelican
books ; 99)

SBA: UIA–A 5058

SBA: 670973

Robert's levenslijn: grepen uit de jeugd van een jonge strijder/
Martin Borremans. — Leuven : Vlaamse Drukkerij, 1948. —
112 p.

SBA: 670178

De stilte van de zoeker: rondelen/ Lenze L. Bouwers. —
Bedum : Exponent, 1996

SBA: 670976

Carmina urbana: schrijvers met een hart voor Antwerpen: tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege Antwerpen, Klas 6C, 2004

SBA: 670134

Onze evendieren: karakterstudies met ruize-rijmen/
Charivarius ; [ill.] H. Verstijnen. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf, 1926. — 64 p., ill.

SBA: 670917

Generally speaking: a book of essays/ Gilbert Keith
Chesterton. — Leipzig : Tauchnitz, 1929. — 271 p. —
(Collection of British authors: Tauchnitz edition ; 4909)

SBA: 670866

The glass walking-stick and other essays from The illustrated
London news, 1905–1936/ Gilbert Keith Chesterton ;
[edit.] Dorothy Collins ; [medew.] Arthur Bryant. — London :
Methuen, 1955. — 190 p.

SBA: 670867

Théâtre / Pierre Corneille. — Paris : Hachette. — 353 p.
SBA: 670196

Eeuwige zomer/ Mireille Cottenj́e ; [medew.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 140 p. —
(Vlaamse bibliotheek ; 32). — ISBN 90–5240–756–8

SBA: 671061

Credo: beknopt gebedenboekje met levensregel. — Mechelen :
Naulaerts, 1937. — 188 p.

SBA: 670400

Rembert & Ayse/ Geertrui Daem. — Vianen : House of Books,
2003. — 62 p. — ISBN 90–443–0749–5

SBA: 670687

La radianta lotuso/ J.D. Degreef ; [vert.] P. van de Vijver. —
Helmond : Helmond, s.a. — 193 p. — (Ideala esperanto
biblioteko ; [ 1])

SBA: 670135

Het derde ŕeveil: honderd verzen van jong-protestantse
dichters/ [medew.] K. heeroma. — Amsterdam : Holland,
1933. — 182 p.

SBA: 671007

Devotie tot het Allerheyligste Hert van Onzen Heer
Jesus-Christus, behelzende verscheydene oefeningen, gebeden
en overdenkingen. — 2 ed. — Turnhout : Gĺenisson en Van
Genechten, 1836. — 322 p.

SBA: 670404

Spookbloem/ Bavo Dhooge. — Leuven : Davidsfonds/Literair,
2004. — 232 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 5). —
ISBN 90–6306–493–4

SBA: 670702

De vastgoedmoorden: misdaadroman/ Peter-Paul Dirickx. —
Antwerpen : Adam & Eva, 2004. — 223 p. —
ISBN 90–805375–5–1

SBA: 670523

De kleur der wereld: vier gedichten/ Pierre H. Dubois. —
Bedum : Exponent, 1987

SBA: 670975

Le tournoi de Chauvency en 1285/ Jacob Duchesne. — Arlon :
Poncin, 1906. — 14 p. — (Miettes historiques ; 3)

SBA: 670415

100 poems by 100 poets: an anthology/ [comp.] Harold Pinter ;
e.a. — London : Methuen, 1986. — 177 p. —
ISBN 0–413–14300–7

SBA: 670179

Vreemd lezen/ Remco Ekkers ; [ill.] Marije Tolman. —
Amsterdam : Divers, 2004. — 36 p., ill. —
ISBN 90–76633–29–0

SBA: 671062



Het wonder werkt: verhalen over kunst/ Pam Emmerik. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 215 p. —
ISBN 90–214–6082–3

SBA: 670700

't Is af met Rosalie: klucht van oude vrijers inéén bedrijf / Arie
Entbroukx ; [comp.] Nicolaas Belet. — 4 ed. — Antwerpen :
Vink, 1939. — 36 p.

SBA: 670130

Frua majmateno: kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio/ [edit.] Wouter Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj,
1977. — 16 p. — ISBN 90–70074–02–8

SBA: 670160

Gouden sprookjes/ [ill.] Ruud Hameeteman. — Weert : Van
Reemst, 1991. — 482 p., ill. — ISBN 90–359–0630–6

SBA: 670376

J'ai rêv́e: monologue comique/ E. Grenet-Dancourt. — Paris :
Ollendorff, 1887. — 16 p.

SBA: 670380

Haikoe-dag/ Haiku Centrum Vlaanderen
SBA: 670165

1(1977)

Chaque matin qui se lève est une leçon de courage/ Jean-Edern
Hallier. — Paris : Editions libres, 1978. — 469 p. — (OEuvres
compl̀etes ; 1). — ISBN 2–8629–7003–4

SBA: 670799

Vader, zeg me . . . : vijftig vaderspreuken in vierentwintig
vadersproken/ Dirk Hanssens ; [vert.] Maurits Pinnoy ;
[ill.] Anne van Herreweghen. — Leuven : P, 2004. — 157 p.,
ill. — ISBN 90–76895–89–9

SBA: 670471

Heimweh: ein Saarländer auf Reisen/ Ludwig Harig. —
München : Hanser, 1979. — 207 p., ill. —
ISBN 3–446–12820–4

SBA: 670972

Et hav imellem os/ [ill.] Nicole Boumâaza ; [vert.] Karin
Bodenhoff. — Kobenhavn : Gyldendal, 1997. — 191 p. —
(Gyldendals gr̊a serie ; 1997: 1). — ISBN 87–00–26948–4

SBA: 670138

De indringers: toneelspel in drie bedrijven/ Joseph Hayes ;
[vert.] Alfred Pleiter. — Oudenbosch : Mesef, s.a. — 148 p. —
(Elite reeks ; 62)

SBA: 670140

Hemelsch palmhof: verzameling van oefeningen en gebeden. —
2 ed. — Turnhout : Brepols & Dierckx, 1899. — 379 p.

SBA: 670396

The sun also rises/ Ernest Hemingway ; [edit.] Matthew J.
Bruccoli. — Detroit, Mich. : Omnigraphs, 1990. — 2 v. —
(Archive of literary documents ; 2). — Facsimile. —
ISBN 1–55888–267–7

SBA: 670876

1–2

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 167 p. — ISBN 90–5240–759–2

SBA: 671058

Windstilte: verzen/ Willem Hessels. — 2 ed. — Baarn : Bosch
& Keuning, 1934. — 43 p. — (Libellen-serie ; 23)

SBA: 670997

Dans der dingen: gedichten/ Karel van Heusden. —
Amsterdam : Engelhard Van Bemden, 1953. — 18 p.

SBA: 671006

Nuancen und Details/ Ludwig Hohl. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1975. — 140 p. — (Bibliothek Suhrkamp ; 438)

SBA: 670873

Zo sprak mijn lief mij toe: de mooiste liefdesgedichten/ Pieter
Cornelisz. Hooft ; [edit.] Reńe Puthaar. — Amsterdam : Bakker,
2004. — 91 p. — ISBN 90–351–2535–5

SBA: 670549

Silhouetten: levensliederen en eenvoudige gedichten/ Annie de
Hoog-Nooy. — Amsterdam : De Lange, 1938. — 95 p.

SBA: 671004

Inbreng nihil: gedichten/ Philip Hoorne. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2004. — 46 p. — ISBN 90–76927–79–0

SBA: 670582

Oden/ Quintus Horatius Flaccus ; [vert.] F.J. Brevet. —
Leuven : Acco, 1978. — 110 p. — (Syrinx-vertalingen ; 4)

SBA: 670334

Op drift: liedjes van deze tijd/ Willem van Iependaal. —
Bussum : Kroonder, 1945. — 48 p.

SBA: 671005

Het vereenigingsleven in de 50ste eeuw door J.V.— 2 ed. —
Goes : Oosterbaan & Le Cointre. — 31 p.

SBA: 670557

Vogels van mei: verzen/ Jan W. Jacobs. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1925. — 55 p.

SBA: 670868

Het kind en andere gedichten/ Muus Jacobse. — Kampen :
Kok, 1949. — 52 p.

SBA: 670999

Moord aan het Voorhout/ Theo Joekes. — Amsterdam : Loeb,
1981. — 236 p. — ISBN 90–6213–471–8

SBA: 670804

Eenzame opstandigheid/ David [jr.] de Jong. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1925. — 55 p.

SBA: 670950



Oeuvres complètes, suivies des: Fragments de Turnus et de
Sulpicia/ Decimus Junius Juvenalis ; Aulus Persius Flaccus ;
[edit.] Félix Lemaistre ; [vert.] Dusaulx ; e.a. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 377 p. — (Biblioth̀eque latine-française ; 13)

SBA: 670329

Op voeten van taal/ Henke Koning. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 166 p. — ISBN 90–450–0727–4

SBA: 670678

De bosheks: gedichten/ Alfred Karl Kossmann. —
Amsterdam : Querido, 1951. — 35 p.

SBA: 670148

In Gods greep/ Ludo Laagland. — Kampen : Kok, 1988. — 48
p. — ISBN 90–242–4403-X

SBA: 670371

Kerstvertellingen/ Selma O.L. Lagerl̈of ; [vert.] Foeke
Zijlstra. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 191 p. —
ISBN 90–6441–039–9

SBA: 670369

6 scenèa Venezia/ Michel Lorand ; [medew.] Peter Verhelst ;
[vert.] Laura Pignatti ; e.a. — Gent : Ludion, 2003. — 57 p.,
ill. — ISBN 90–5544–487–1

SBA: 671057

Bankvlees/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2004. — 238 p. — ISBN 90–388–4565–0

SBA: 670548

Kalm aan kinderen, er komt nog wat bij: bekend en onbekend
proza/ Lucebert ; [comp.] Jan Oegema. — Amsterdam : Prom,
2004. — 143 p. — ISBN 90–6801–806-X

SBA: 670698

[Antwerpse liedjes]/ Djon Lundstr̈om. — Antwerpen : s.n.,
1985. — ill.

SBA: 670238

Een aap op visite/ Dick van Maasland. — Gouda : Jongeneel,
sa. — 61 p.

SBA: 670142

De maend van Jezus, of: De maend van january, toegewyd aen
onzen zaligmaker Jezus Christus en geheiligd door meditatien of
overdenkingen voor iederen dag der maend, met gebeden en
voorbeelden. — Turnhout : Gĺenisson en Van Genechten,
1851. — 324 p.

SBA: 670397

Le petit pois qui ne voulait paŝetre manǵe / Jean Mallech ;
[ill.] Serge. — Anvers : Red, 1947. — ill.

SBA: 670933

Rijshout en rozen. Marie, of: Hoor ook de wederpartij/
Herman de Man. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. —
415 p. — ISBN 90–214–1281–0

SBA: 670144

Elémir Bourges, ou: L'éloge de la grandeur/ Gisèle Marie. —
Paris : Mercure de France, 1962. — 337 p.

SBA: C 219967 [M-402 e]

De mug, het meer en de olifant/ Markus. — Middelburg :
Stichting Kunstuitleen Zeeland, 2004. — 17 p., ill. —
(Slibreeks ; 108). — ISBN 90–6354–112–0

SBA: 670690

Doctor Faustus/ Christopher Marlowe. — London : Nelson,
s.a. — 60 p. — (Nelson Playbooks ; 114)

SBA: 670195

Oponthoud in de jungle: toneelspel in drie bedrijven/ Anny
Matti ; Wim Spekking. — Alkmaar : Vink, s.a. — 79 p.

SBA: 670152

Histoire pittoresque d'une familléegyptienne/ Aloys Miramar ;
[medew.]Étienne Drioton. — Paris : Lethielleux, 1930. — 140
p., ill.

SBA: 670456

Bij de vijftien geheimen/ A. du Mont ; [ill.] E. Courtoit. — 2
ed. — Antwerpen : Apostolaat van de Rozenkrans, 1941. — ill.

SBA: 670402

Gedichten/ Frans Muller. — Utrecht : Bruna. — 66 p. —
(Schildpadreeks ; 32)

SBA: 671003

Ribela sago: paraboloj, rakontoj, aforismoj/ Multatuli ;
[vert.] Wouter Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj, 1977. — 36
p. — ISBN 90–70074–08–6

SBA: 670162

La du amatinoj. La kapricoj de Mariano/ Alfred de Musset ;
[vert.] Jan van Schoor. — Antwerpen : Verda stelo, s.a. — 108
p.

SBA: 670168

Mimi Pinson/ Alfred de Musset ; [vert.] M. Rethel. — Venlo :
Esperanta instituto, 1934. — 44 p.

SBA: 670161

Langs Romeinse kusten/ Rutilius Namatianus ; [vert.] Wim
Verbaal. — Leuven : P, 2004. — 63 p. — ISBN 90–76895–86–4

SBA: 670538

Niet nog een boek: gedichten over boek, bibliotheek en lezer. —
Amsterdam : Buitenkant, 2001. — 101 p. —
ISBN 90–76452–73–3

SBA: 670511

Niet te stelpen licht: nieuwe religieuze poëzie/ [comp.] Rudolf
van de Perre. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1996. — 51
p. — ISBN 90–6306–334–2

SBA: 670646



Nieuwe gedichten/ Martinus [jr.] Nijhoff. — 10 ed. —
Amsterdam : Querido, 1969. — 47 p.

SBA: 670173

The illustrated Delta of Venus/ Anäıs Nin ; [ill.] Bob Carlos
Clarke. — New York, N.Y. : Gallery Books, 1977. — 117 p.,
ill. — ISBN 0–8317–2182–0

SBA: 670185

Geheimauftrag Orient/ Jef Nys. — K̈oln : Gemini. — 47 p.,
ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und Alexander ; 3)

SBA: 670186

De slaapkop/ Jef Nys. — Gent : Volk, s.a. — ill. — (De
belevenissen van Jommeke ; 67)

SBA: D 564309:67

Under a colored cap: articles merry and mournful with
comments and a song/ Sean O'Casey. — London : MacMillan,
1963. — 276 p.

SBA: 670948

Collected essays/ George Orwell. — 2 ed. — London : Secker
& Warburg, 1961. — 460p.

SBA: 670860

England your England/ George Orwell. — London : Secker &
Warburg, 1953. — 224 p.

SBA: 670964

Shooting an elephant and other essays/ George Orwell. —
London : Secker and Warburg, 1950. — 212 p.

SBA: 670875

Celestien: voorpublicatie/ van Monika Paemel. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 45 p.

SBA: 670240

Iets wat niet bloeden kan: over moord en roem, echt en onecht/
Connie Palmen. — S.l. : Stichting Maand van de Filosofie,
2004. — 64 p. — ISBN 90–5637–602–0

SBA: 670676

Kleefkruid/ Marcel van Passel. — Aarschot : Van Passel,
1986. — 81 p. — ISBN 90–9001344-X

SBA: 670167

The religion of a sceptic/ John Cowper Powys. — London :
Village, 1975. — 37 p.

SBA: 670247

Self-selected essays/ John Boynton Priestley. — Leipzig :
Tauchnitz, 1932. — 287 p. — (Collection of British and
American authors ; 5067)

SBA: 670951

Reynaert de vos/ [vert.] Jannie Jensma ; [ill.] Evert Meilink. —
Buitenpost : Behouden Huis, 2004. — ill. —
ISBN 90–808451–1–6

SBA: 670977

Doorwaadbare plaatsen/ L.F. Rosen. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 68 p. — ISBN 90–282–4018–7

SBA: 670686

Hrusè Of̀elia oi Adiaforoi: noub́eles/ Barnt Rouislink ;
[medew.] Aarnout de Bruyne ; [vert.] Georgias Aleksiou. —
Athèna : Zaharopoulos, 1981. — 245 p. — (Sughronè
logotehnia ; 6)

SBA: 604237 [C0]

C0

SBA: 670151

Definities en hallucinaties/ Alfred Schaffer ; [ill.] Judith
Veldhoen. — Amsterdam : Perdu, 2003. — 23 p., ill. —
ISBN 90–5188–086–3

SBA: 670693

Geen hand voor ogen: gedichten/ Alfred Schaffer. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 91 p. —
ISBN 90–234–1454–3

SBA: 670682

Bizonvoeten: reisgedichten/ Patty Scholten. — Amsterdam :
Atlas, 2004. — 56 p. — ISBN 90–450–0435–6

SBA: 670675

Slapen zonder weerga/ Patty Scholten. — Amsterdam : Atlas,
2002. — 55 p. — ISBN 90–450–0863–7

SBA: 670674

Hamlet/ William Shakespeare. — London : Dent, 1946. — 195
p. — (The new temple Shakespeare ; 1946: 1)

SBA: 670194

The works/ William Shakespeare. — New York, N.Y. :
Mershon, 1885. — 12 v.

SBA: 670193
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Six plays by contemporaries of Shakespeare/ [edit.] Charles B.
Wheeler. — London : Oxford University Press, 1952. — 595
p. — (The world's classics ; 199)

SBA: 670192

Stemmen uit zee/ Dan Sleigh ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 667 p. —
ISBN 90–214–8013–1

SBA: 670713

Shangri-la: gedichten, 1972/ Willy Sneeuw. — Brussel :
Albatros, 1974

SBA: 670164

De Anckarbergs: een Zweedse familieroman/ Margit
Söderholm ; [vert.] M. de Gelder-Jansen. — Den Haag :
Stok. — 595 p. — (Cultuurserie ; [ 6])

SBA: 670375



Zomer op Hellesta/ Margit Söderholm ; [vert.] J.E.
Gorter-Keyser. — Den Haag : Stok. — 309 p. — (Cultuurserie ;
[ 5])

SBA: 670373

Mijn Roemeens hart in België: gedichten/ Michel Steriade ;
[vert.] Jeanne Vandervorst-Buytaert ; [medew.] Karel
Jonckheere. — Leuven : Sovéja, 1971. — 47 p.

SBA: 670141

Dagboek/ Reńe Stoute. — Bedum : Exponent, 1988
SBA: 670995

De drie koningen aan de kust: kerstvertelsel/ Stijn Streuvels. —
Antwerpen : Standaard, 1982. — 68 p. — Met Bijlage

SBA: 670377

Basisswerk; Bijlage

Sursum corda: verzameling van verhevene gebeden. — 2 ed. —
Turnhout : Brepols, 1899. — 315 p.

SBA: 670401

Sorella: nagelaten dichtbundel/ Hélène Swarth. — Zwolle : La
Rivière & Voorhoeve, 1942. — 140 p.

SBA: 670139

De ongeveegde vloer/ Jaap Tempelman. — Bedum : Exponent,
1989

SBA: 670981

Idyllen en epigrammen/ Theokritos ; [vert.] A. Maria van Erp
Taalman Kip. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2003. — 162 p. — (Baskerville serie ; 2003: 3). —
ISBN 90–253–5331–2

SBA: 670684

Altijd 's nachts: gedichten/ Mieke Tillema ; [ill.] Willem de
Jong. — Bedum : Exponent, 1994. — ill.

SBA: 670974

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Andrzej Braga. —
Warszawa : Czytelnik, 1980. — 203 p. —
ISBN 83–07–00127–7

SBA: 670169

Het gouden Bommelboek/ Marten Toonder. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 362 p., ill. — ISBN 90–234–1462–4

SBA: 670689

Lente/ Sigrid Undset ; [vert.] Nora Basenau-Goemans. —
Brussel : Reinaert, 1972. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ;
231)

SBA: 670372

Pelgrims keel/ Philippe Vandenberg. — S.l. : Literarte,
2003. — ill.

SBA: 670309

Les ningas!/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Bruxelles : Erasme, 1985. — ill. — (Le chevalier rouge ; 6). —
ISBN 90–02–01849–5

SBA: 670184

Tussen afbraak en opbouw: christendom in een postmoderne
tijd, moeilijkheden en mogelijkheden/ Guido Vanheeswijck. —
Averbode : Altiora, 1997. — 79 p. — ISBN 90–259–4750–6

SBA: 670648

Familie-juwelen/ Anna C.M. Weijers ; Jan Grosfeld. — 13
ed. — Antwerpen : Vink, s.a. — 64 p.

SBA: 670131

Verkeerde been: voetbalverhalen/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Veen, 2004. — 192 p. — ISBN 90–204–0704-X

SBA: 670681

Gezichtsbedrog: sonnetten/ Driek van Wissen. — Bedum :
Exponent, 1992

SBA: 670978

Blijf zitten waar je zit . . . ! Blijspel in drie bedrijven/ August
van Zuylen. — Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 109 p.

SBA: 670145

Germaanse letterkunde

La littérature danoise en 1967/ Peter Brask. — S.l. :
Litteraturudvalget, 1968. — 42 p.

SBA: 670507

Ewalds levnet: mest efter hans egne meddelelser/ Martin
Hammerich. — 2 ed. — Kj̈obenhavn : Gyldendal, 1861. — 160
p.

SBA: 670960

Kerstvertellingen/ Selma O.L. Lagerl̈of ; [vert.] Foeke
Zijlstra. — Den Haag : Sirius en Siderius, 1982. — 191 p. —
ISBN 90–6441–039–9

SBA: 670369

Stemmen uit zee/ Dan Sleigh ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Querido, 2004. — 667 p. —
ISBN 90–214–8013–1

SBA: 670713

De Anckarbergs: een Zweedse familieroman/ Margit
Söderholm ; [vert.] M. de Gelder-Jansen. — Den Haag :
Stok. — 595 p. — (Cultuurserie ; [ 6])

SBA: 670375

Zomer op Hellesta/ Margit Söderholm ; [vert.] J.E.
Gorter-Keyser. — Den Haag : Stok. — 309 p. — (Cultuurserie ;
[ 5])

SBA: 670373



Lente/ Sigrid Undset ; [vert.] Nora Basenau-Goemans. —
Brussel : Reinaert, 1972. — 220 p. — (Reinaert romanreeks ;
231)

SBA: 670372

Engelse letterkunde

Beatrix Potter: a Christmas exhibition/ [edit.] Celia O'Malley ;
[edit.] Irene Whalley. — London : 1972. — 15 p., ill. —
Tentoonstelling Victoria and Albert Museum [London].
1972/12/14 - 1973/01/28 ; tentoonstelling Bethnal Green
Museum [London]. 1973/02/14 - 1973/03/25

SBA: 670503

A book of English essays/ [edit.] W.E. Williams. — 2 ed. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1951. — 378 p. — (Pelican
books ; 99)

SBA: UIA–A 5058

SBA: 670973

Generally speaking: a book of essays/ Gilbert Keith
Chesterton. — Leipzig : Tauchnitz, 1929. — 271 p. —
(Collection of British authors: Tauchnitz edition ; 4909)

SBA: 670866

The glass walking-stick and other essays from The illustrated
London news, 1905–1936/ Gilbert Keith Chesterton ;
[edit.] Dorothy Collins ; [medew.] Arthur Bryant. — London :
Methuen, 1955. — 190 p.

SBA: 670867

100 poems by 100 poets: an anthology/ [comp.] Harold Pinter ;
e.a. — London : Methuen, 1986. — 177 p. —
ISBN 0–413–14300–7

SBA: 670179

A bibliography of Edith, Osbert and Sacheverell Sitwell/
Richard Fifoot. — London : Hart-Davis, 1963. — 394 p. —
(The Soho bibliographies ; 11)

SBA: 670848

Who's who in Dickens/ John Greaves. — London : Elm Tree
Books, 1972. — 231 p. — ISBN 2–41022–452-X

SBA: 670851

Shakespeare: a pictorial biography/ F.E. Halliday. — London :
Thames and Hudson, 1956. — 147 p., ill.

SBA: 671020

The Charles Dickens encyclopedia/ Michael Hardwick ; Mollie
Hardwick. — London : Osprey, 1973. — 531 p., ill.

SBA: 670842

F.R. Leavis: a check-list, 1924–1964/ D.F. McKenzie ; M.-P.
Allum. — London : Chatto & Windus, 1966. — 87 p.

SBA: 670790

Dante Gabriel Rossetti: an illustrated memorial of his art and
life / H.C. Marillier. — 2 ed. — London : Bell, 1901. — 171 p.,
ill.

SBA: 671066

Doctor Faustus/ Christopher Marlowe. — London : Nelson,
s.a. — 60 p. — (Nelson Playbooks ; 114)

SBA: 670195

Under a colored cap: articles merry and mournful with
comments and a song/ Sean O'Casey. — London : MacMillan,
1963. — 276 p.

SBA: 670948

Collected essays/ George Orwell. — 2 ed. — London : Secker
& Warburg, 1961. — 460p.

SBA: 670860

England your England/ George Orwell. — London : Secker &
Warburg, 1953. — 224 p.

SBA: 670964

Shooting an elephant and other essays/ George Orwell. —
London : Secker and Warburg, 1950. — 212 p.

SBA: 670875

The pictorial record of the life of Bernard Shaw/ [edit.] F.E.
Loewenstein. — London : Pitkin. — 23 p., ill.

SBA: 671019

The religion of a sceptic/ John Cowper Powys. — London :
Village, 1975. — 37 p.

SBA: 670247

Self-selected essays/ John Boynton Priestley. — Leipzig :
Tauchnitz, 1932. — 287 p. — (Collection of British and
American authors ; 5067)

SBA: 670951

Shakespeare lexicon and quotation dictionary: a complete
dictionary of all the English words, phrases and constructions
in the works of the poet/ Alexander Schmidt ; [edit.] Gregor
Sarrazin. — 3 ed. — New York, N.Y. : Dover, 1971. — 2 v. —
Herdruk van uitgave 1902: Berlin. — LC 70–150407

SBA: 670854

1–2

Hamlet/ William Shakespeare. — London : Dent, 1946. — 195
p. — (The new temple Shakespeare ; 1946: 1)

SBA: 670194

The works/ William Shakespeare. — New York, N.Y. :
Mershon, 1885. — 12 v.

SBA: 670193
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Six plays by contemporaries of Shakespeare/ [edit.] Charles B.
Wheeler. — London : Oxford University Press, 1952. — 595
p. — (The world's classics ; 199)

SBA: 670192



Amerikaanse letterkunde

De indringers: toneelspel in drie bedrijven/ Joseph Hayes ;
[vert.] Alfred Pleiter. — Oudenbosch : Mesef, s.a. — 148 p. —
(Elite reeks ; 62)

SBA: 670140

The sun also rises/ Ernest Hemingway ; [edit.] Matthew J.
Bruccoli. — Detroit, Mich. : Omnigraphs, 1990. — 2 v. —
(Archive of literary documents ; 2). — Facsimile. —
ISBN 1–55888–267–7

SBA: 670876

1–2

Porgy und Bess: die Oper von George Gershwin und DuBose
Heyward in 64 Photographien/ Nico Jesse. — Z̈urich : Arche,
1957. — 88 p., ill.

SBA: 670971

The illustrated Delta of Venus/ Anäıs Nin ; [ill.] Bob Carlos
Clarke. — New York, N.Y. : Gallery Books, 1977. — 117 p.,
ill. — ISBN 0–8317–2182–0

SBA: 670185

Duitse letterkunde

Einzelg̈anger: Käthe Kollwitz, Ernst Barlach, Eugeen Van
Mieghem. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 123 p., ill. —
ISBN 90–5826–245–6

SBA: 671024

Goethes Leben in Bilddokumenten/ [edit.] Jörn Göres. —
München : Beck, 1981. — 260 p., ill. — ISBN 3–406–08401-X

SBA: 670885

Heimweh: ein Saarländer auf Reisen/ Ludwig Harig. —
München : Hanser, 1979. — 207 p., ill. —
ISBN 3–446–12820–4

SBA: 670972

Nuancen und Details/ Ludwig Hohl. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1975. — 140 p. — (Bibliothek Suhrkamp ; 438)

SBA: 670873

Friedrich Schillers Lebensgang betrachtet in 150 Bildern/
Walter Hoyer. — Leipzig : Bibliographisches Institut, 1955. —
60 p., ill.

SBA: 670861

Mörike in seiner Welt/ Manfred Koschlig. — Stuttgart :
Solitude, 1954. — 255 p., ill. — (Veröffentlichungen der
deutschen Schillergesellschaft ; 20)

SBA: 670859

Erich Maria Remarque: a critical bio-bibliography/ C.R.
Owen. — Amsterdam : Rodopi, 1984. — 364 p. —
(Amsterdamer Publikationen zur Sprache und Literatur ; 55). —
ISBN 90–6203–896–4

SBA: 670862

Romanf̈uhrer A–Z/ [edit.] Kurt Böttcher ; [medew.] G̈unter
Albrecht. — Berlin : Volk und Wissen, 1982-1983. — 3 v. in 4
bdn.

SBA: 670653

1–3

Nederlandse letterkunde

Ademloos moment: opstellen van prof. dr. Karel Wauters over
literatuur en muziek ter gelegenheid van zijn emeritaat
verzameld/ [edit.] Piet Couttenier ; [edit.] Joris Gerits ;
[edit.] Hubert Meeus. — Leuven : Peeters, 2004. — 231 p. —
(Antwerpse studies over Nederlandse literatuurgeschiedenis ;
10). — ISBN 90–429–1479–3

SBA: 670696

Cancioneiro de Ana-Catarina/ Albe. — Brussel : Loiseau,
1977. — ill.

SBA: 670932

Getijden der blijdschap van Massabielle/ Albe. — 2 ed. —
Drongen : Colibrant, 1959. — 42 p.

SBA: 670176

Blad en bloei langs kleine wegen: 3e gedichtenkrans/ Jan Remy
Alloing ; [medew.] Hilarion Thans ; [ill.] Frans Nackaerts. —
Lier : Van In, 1930. — 103 p., ill.

SBA: 670177

Huiselijke gedichtenkrans/ Jan Remy Alloing ;
[medew.] August Cuppens. — Stavele : De Carne, 1920. — 159
p., ill.

SBA: 670172

Andermans wijsheid/ [edit.] K. ter Laan. — Amsterdam :
Strengholt, 1961. — 239 p.

SBA: 670852

Gevaarlijk snoepgoed: klucht in drie bedrijven/ Max
Andrea. — Alkmaar : Vink, s.a. — 76 p.

SBA: 670171

De boterhammen van de bakkerin/ Johan Anthierens ;
[comp.] Gerd de Ley. — Amsterdam : Publiboek, 1980. — 60
p. — ISBN 90–6513–006–3

SBA: 670175

Lyukas viĺag: magyar napĺo könyvek/ Benno Barnard ;
[vert.] Gera Judit. — Budapest : Széphalom K̈onyvmuhely,
1997. — 266 p. — ISBN 963–8277–85–8

SBA: 670154

Het verschijnsel Bob Evers: een verhandeling over Bob Evers,
Arie Roos, Jan Prins en hun geestelijke vader Willy van der
Heide/ John Beringen. — S.l. : s.n., s.a. — 106 p.

SBA: 670187



Brood en wijn/ Geert Boogaard. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach, 1975. — 68 p. — ISBN 90–266–2416–6

SBA: 670174

Inspiration point: zomerdagboek/ Oscar van den Boogaard. —
Amsterdam : Prom, 2004. — 158 p. — ISBN 90–6801–956–2

SBA: 671065

Robert's levenslijn: grepen uit de jeugd van een jonge strijder/
Martin Borremans. — Leuven : Vlaamse Drukkerij, 1948. —
112 p.

SBA: 670178

De stilte van de zoeker: rondelen/ Lenze L. Bouwers. —
Bedum : Exponent, 1996

SBA: 670976

Leven en werk van Jan de Hartog/ Frans van Campenhout. —
Dilbeek : Van Campenhout, 1985. — 93 p., ill.

SBA: 670666

Carmina urbana: schrijvers met een hart voor Antwerpen: tien
Neolatijnse vertalingen/ [edit.] Nancy Vermeire. —
Antwerpen : Sint-Lievenscollege Antwerpen, Klas 6C, 2004

SBA: 670134

Onze evendieren: karakterstudies met ruize-rijmen/
Charivarius ; [ill.] H. Verstijnen. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf, 1926. — 64 p., ill.

SBA: 670917

Eeuwige zomer/ Mireille Cottenj́e ; [medew.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Houtekiet, 2004. — 140 p. —
(Vlaamse bibliotheek ; 32). — ISBN 90–5240–756–8

SBA: 671061

Rembert & Ayse/ Geertrui Daem. — Vianen : House of Books,
2003. — 62 p. — ISBN 90–443–0749–5

SBA: 670687

La radianta lotuso/ J.D. Degreef ; [vert.] P. van de Vijver. —
Helmond : Helmond, s.a. — 193 p. — (Ideala esperanto
biblioteko ; [ 1])

SBA: 670135

Het derde ŕeveil: honderd verzen van jong-protestantse
dichters/ [medew.] K. heeroma. — Amsterdam : Holland,
1933. — 182 p.

SBA: 671007

Spookbloem/ Bavo Dhooge. — Leuven : Davidsfonds/Literair,
2004. — 232 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 5). —
ISBN 90–6306–493–4

SBA: 670702

De vastgoedmoorden: misdaadroman/ Peter-Paul Dirickx. —
Antwerpen : Adam & Eva, 2004. — 223 p. —
ISBN 90–805375–5–1

SBA: 670523

De kleur der wereld: vier gedichten/ Pierre H. Dubois. —
Bedum : Exponent, 1987

SBA: 670975

Vreemd lezen/ Remco Ekkers ; [ill.] Marije Tolman. —
Amsterdam : Divers, 2004. — 36 p., ill. —
ISBN 90–76633–29–0

SBA: 671062

't Is af met Rosalie: klucht van oude vrijers inéén bedrijf / Arie
Entbroukx ; [comp.] Nicolaas Belet. — 4 ed. — Antwerpen :
Vink, 1939. — 36 p.

SBA: 670130

Gouden sprookjes/ [ill.] Ruud Hameeteman. — Weert : Van
Reemst, 1991. — 482 p., ill. — ISBN 90–359–0630–6

SBA: 670376

Haikoe-dag/ Haiku Centrum Vlaanderen
SBA: 670165

1(1977)

Vader, zeg me . . . : vijftig vaderspreuken in vierentwintig
vadersproken/ Dirk Hanssens ; [vert.] Maurits Pinnoy ;
[ill.] Anne van Herreweghen. — Leuven : P, 2004. — 157 p.,
ill. — ISBN 90–76895–89–9

SBA: 670471

Et hav imellem os/ [ill.] Nicole Boumâaza ; [vert.] Karin
Bodenhoff. — Kobenhavn : Gyldendal, 1997. — 191 p. —
(Gyldendals gr̊a serie ; 1997: 1). — ISBN 87–00–26948–4

SBA: 670138

Een zuil van zout/ Kristien Hemmerechts. — Antwerpen :
Houtekiet, 2004. — 167 p. — ISBN 90–5240–759–2

SBA: 671058

Fotobiografie/ Willem Frederik Hermans. — Amsterdam : Rap,
1969. — Ill

SBA: 670233

Windstilte: verzen/ Willem Hessels. — 2 ed. — Baarn : Bosch
& Keuning, 1934. — 43 p. — (Libellen-serie ; 23)

SBA: 670997

Guido Van Heulendonk. — Antwerpen : Houtekiet, 1990. — 24
p. — (Zelfportret & documentatie ; 8). —
ISBN 90–5240–098–9

SBA: 670657

Dans der dingen: gedichten/ Karel van Heusden. —
Amsterdam : Engelhard Van Bemden, 1953. — 18 p.

SBA: 671006

Histoire du ǵeńeral Moreau jusqu'̀a la paix de Luńeville. —
Paris : Barba, 1801. — 150 p

SBA: 670421



Zo sprak mijn lief mij toe: de mooiste liefdesgedichten/ Pieter
Cornelisz. Hooft ; [edit.] Reńe Puthaar. — Amsterdam : Bakker,
2004. — 91 p. — ISBN 90–351–2535–5

SBA: 670549

Silhouetten: levensliederen en eenvoudige gedichten/ Annie de
Hoog-Nooy. — Amsterdam : De Lange, 1938. — 95 p.

SBA: 671004

Inbreng nihil: gedichten/ Philip Hoorne. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2004. — 46 p. — ISBN 90–76927–79–0

SBA: 670582

Op drift: liedjes van deze tijd/ Willem van Iependaal. —
Bussum : Kroonder, 1945. — 48 p.

SBA: 671005

Het vereenigingsleven in de 50ste eeuw door J.V.— 2 ed. —
Goes : Oosterbaan & Le Cointre. — 31 p.

SBA: 670557

Vogels van mei: verzen/ Jan W. Jacobs. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1925. — 55 p.

SBA: 670868

Het kind en andere gedichten/ Muus Jacobse. — Kampen :
Kok, 1949. — 52 p.

SBA: 670999

Moord aan het Voorhout/ Theo Joekes. — Amsterdam : Loeb,
1981. — 236 p. — ISBN 90–6213–471–8

SBA: 670804

Eenzame opstandigheid/ David [jr.] de Jong. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1925. — 55 p.

SBA: 670950

Studïen over Nederlandsche dichters der zeventiende eeuw :
Vondel, Cats, Huygens, Hooft, Camphuysen/ Gerrit Kalff. — 2
ed. — Haarlem : 1915. — 535 p.

SBA: 670846

Op voeten van taal/ Henke Koning. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 166 p. — ISBN 90–450–0727–4

SBA: 670678

De bosheks: gedichten/ Alfred Karl Kossmann. —
Amsterdam : Querido, 1951. — 35 p.

SBA: 670148

In Gods greep/ Ludo Laagland. — Kampen : Kok, 1988. — 48
p. — ISBN 90–242–4403-X

SBA: 670371

Notice sur Reńe Verdeyen/ Adolphe van Loey. — Bruxelles :
Palais des académies, 1955. — 23 p. — Overdruk uit Annuaire
de l'Acad́emie royale de Belgique. - 121

SBA: 670954

6 scenèa Venezia/ Michel Lorand ; [medew.] Peter Verhelst ;
[vert.] Laura Pignatti ; e.a. — Gent : Ludion, 2003. — 57 p.,
ill. — ISBN 90–5544–487–1

SBA: 671057

Bankvlees/ Jan van Loy. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2004. — 238 p. — ISBN 90–388–4565–0

SBA: 670548

Kalm aan kinderen, er komt nog wat bij: bekend en onbekend
proza/ Lucebert ; [comp.] Jan Oegema. — Amsterdam : Prom,
2004. — 143 p. — ISBN 90–6801–806-X

SBA: 670698

[Antwerpse liedjes]/ Djon Lundstr̈om. — Antwerpen : s.n.,
1985. — ill.

SBA: 670238

Een aap op visite/ Dick van Maasland. — Gouda : Jongeneel,
sa. — 61 p.

SBA: 670142

Rijshout en rozen. Marie, of: Hoor ook de wederpartij/
Herman de Man. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 1974. —
415 p. — ISBN 90–214–1281–0

SBA: 670144

De mug, het meer en de olifant/ Markus. — Middelburg :
Stichting Kunstuitleen Zeeland, 2004. — 17 p., ill. —
(Slibreeks ; 108). — ISBN 90–6354–112–0

SBA: 670690

Oponthoud in de jungle: toneelspel in drie bedrijven/ Anny
Matti ; Wim Spekking. — Alkmaar : Vink, s.a. — 79 p.

SBA: 670152

Gedichten/ Frans Muller. — Utrecht : Bruna. — 66 p. —
(Schildpadreeks ; 32)

SBA: 671003

Ribela sago: paraboloj, rakontoj, aforismoj/ Multatuli ;
[vert.] Wouter Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj, 1977. — 36
p. — ISBN 90–70074–08–6

SBA: 670162

Niet nog een boek: gedichten over boek, bibliotheek en lezer. —
Amsterdam : Buitenkant, 2001. — 101 p. —
ISBN 90–76452–73–3

SBA: 670511

Niet te stelpen licht: nieuwe religieuze poëzie/ [comp.] Rudolf
van de Perre. — 2 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1996. — 51
p. — ISBN 90–6306–334–2

SBA: 670646

Nieuwe gedichten/ Martinus [jr.] Nijhoff. — 10 ed. —
Amsterdam : Querido, 1969. — 47 p.

SBA: 670173



Geheimauftrag Orient/ Jef Nys. — K̈oln : Gemini. — 47 p.,
ill. — (Die bunten Abenteuer von Peter und Alexander ; 3)

SBA: 670186

De slaapkop/ Jef Nys. — Gent : Volk, s.a. — ill. — (De
belevenissen van Jommeke ; 67)

SBA: D 564309:67

Objectieve persoonsbibliografie van G.A. Bredero
(1618–1969)/ [edit.] E.K. Grootes ; [edit.] P.C. Punt ; [edit.] P.J.
Verkruisse. — Leiden : Nijhoff, 1986. — 526 p. — (Werken ;
1986: 2). — ISBN 90–6890–014–5

SBA: 670206

Celestien: voorpublicatie/ van Monika Paemel. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 45 p.

SBA: 670240

Kleefkruid/ Marcel van Passel. — Aarschot : Van Passel,
1986. — 81 p. — ISBN 90–9001344-X

SBA: 670167

Doorwaadbare plaatsen/ L.F. Rosen. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 68 p. — ISBN 90–282–4018–7

SBA: 670686

Hrusè Of̀elia oi Adiaforoi: noub́eles/ Barnt Rouislink ;
[medew.] Aarnout de Bruyne ; [vert.] Georgias Aleksiou. —
Athèna : Zaharopoulos, 1981. — 245 p. — (Sughronè
logotehnia ; 6)

SBA: 604237 [C0]

C0

SBA: 670151

Le dernier des Stuart/ J.J.E. Roy. — 2 ed. — Tours : Mame,
1856. — 235 p. — (Biblioth̀eque deśecoles chŕetiennes ; 1856:
2)

SBA: 670448

Definities en hallucinaties/ Alfred Schaffer ; [ill.] Judith
Veldhoen. — Amsterdam : Perdu, 2003. — 23 p., ill. —
ISBN 90–5188–086–3

SBA: 670693

Geen hand voor ogen: gedichten/ Alfred Schaffer. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 91 p. —
ISBN 90–234–1454–3

SBA: 670682

De schakende dichter: een hommage aan C. Buddingh', 7
augustus 1918 - 24 november 1985/ [edit.] Danïel de Mol. —
Wetteren : s.n., 2003. — 32 p., ill.

SBA: 670821

Bizonvoeten: reisgedichten/ Patty Scholten. — Amsterdam :
Atlas, 2004. — 56 p. — ISBN 90–450–0435–6

SBA: 670675

Slapen zonder weerga/ Patty Scholten. — Amsterdam : Atlas,
2002. — 55 p. — ISBN 90–450–0863–7

SBA: 670674

Shangri-la: gedichten, 1972/ Willy Sneeuw. — Brussel :
Albatros, 1974

SBA: 670164

Dagboek/ Reńe Stoute. — Bedum : Exponent, 1988
SBA: 670995

De drie koningen aan de kust: kerstvertelsel/ Stijn Streuvels. —
Antwerpen : Standaard, 1982. — 68 p. — Met Bijlage

SBA: 670377

Basisswerk; Bijlage

Een intellectuele activist: studies over leven en werk van Philips
van Marnix van Sint Aldegonde/ [edit.] Henk Duits ; Ton van
Strien. — Hilversum : Verloren, 2001. — 126 p., ill. —
ISBN 90–6550–669–1

SBA: 671033

Sorella: nagelaten dichtbundel/ Hélène Swarth. — Zwolle : La
Rivière & Voorhoeve, 1942. — 140 p.

SBA: 670139

De ongeveegde vloer/ Jaap Tempelman. — Bedum : Exponent,
1989

SBA: 670981

Altijd 's nachts: gedichten/ Mieke Tillema ; [ill.] Willem de
Jong. — Bedum : Exponent, 1994. — ill.

SBA: 670974

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Andrzej Braga. —
Warszawa : Czytelnik, 1980. — 203 p. —
ISBN 83–07–00127–7

SBA: 670169

Het gouden Bommelboek/ Marten Toonder. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 362 p., ill. — ISBN 90–234–1462–4

SBA: 670689

Pelgrims keel/ Philippe Vandenberg. — S.l. : Literarte,
2003. — ill.

SBA: 670309

De koppige kluizenaar= L'ermite herḿetique/ Willy
Vandersteen. — Antwerpen : Standaard/Dash, 2004. — ill. —
(Suske en Wiske ; 12). — Keerdruk

SBA: 670839

Les ningas!/ Willy Vandersteen ; [ill.] Karel Biddeloo. —
Bruxelles : Erasme, 1985. — ill. — (Le chevalier rouge ; 6). —
ISBN 90–02–01849–5

SBA: 670184

De baan op met Boon: een averechtse leeswandeling in Aalst/
Bert Vanheste. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 100 p.,
ill. — ISBN 90–295–5190–9

SBA: 670677



Familie-juwelen/ Anna C.M. Weijers ; Jan Grosfeld. — 13
ed. — Antwerpen : Vink, s.a. — 64 p.

SBA: 670131

Verkeerde been: voetbalverhalen/ Chris Willemsen. —
Amsterdam : Veen, 2004. — 192 p. — ISBN 90–204–0704-X

SBA: 670681

Gezichtsbedrog: sonnetten/ Driek van Wissen. — Bedum :
Exponent, 1992

SBA: 670978

Blijf zitten waar je zit . . . ! Blijspel in drie bedrijven/ August
van Zuylen. — Bussum : Toneelcentrale, s.a. — 109 p.

SBA: 670145

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Geert Groote: zijn keer naar de Heer/ Titus Brandsma. —
Boxmeer : Titus Brandsma Archief, 1984. — 30 p., ill.

SBA: 670245

Frua majmateno: kelkaj perloj el la mezepoka Nederlanda
poezio/ [edit.] Wouter Pilger. — Lelystad : Vulpo-Libroj,
1977. — 16 p. — ISBN 90–70074–02–8

SBA: 670160

Une phrase clef des Noces spirituelles/ Paul Mommaers. —
Leuven : Leuven University Press, 1984. — p. 100–123. —
Overdruk uit Jan van Ruusbroec. - P. Mommaers, e.a.

SBA: 670261

Reynaert de vos/ [vert.] Jannie Jensma ; [ill.] Evert Meilink. —
Buitenpost : Behouden Huis, 2004. — ill. —
ISBN 90–808451–1–6

SBA: 670977

Franse letterkunde

Mon coeur mis̀a nu/ Charles Baudelaire. — Paris : Editions de
la sir̀ene, 1919. — 163 p

SBA: 670962

Répertoire de la coḿedie humaine de H. de Balzac/ Anatole
Cerfberr ; Jules Christophe ; [medew.] Paul Bourget. — Paris :
Calmann Ĺevy, 1887. — 563 p.

SBA: 670827

Théâtre / Pierre Corneille. — Paris : Hachette. — 353 p.
SBA: 670196

J'ai rêv́e: monologue comique/ E. Grenet-Dancourt. — Paris :
Ollendorff, 1887. — 16 p.

SBA: 670380

Chaque matin qui se lève est une leçon de courage/ Jean-Edern
Hallier. — Paris : Editions libres, 1978. — 469 p. — (OEuvres
compl̀etes ; 1). — ISBN 2–8629–7003–4

SBA: 670799

Elémir Bourges, ou: L'éloge de la grandeur/ Gisèle Marie. —
Paris : Mercure de France, 1962. — 337 p.

SBA: C 219967 [M-402 e]

Histoire pittoresque d'une familléegyptienne/ Aloys Miramar ;
[medew.]Étienne Drioton. — Paris : Lethielleux, 1930. — 140
p., ill.

SBA: 670456

Un collectionneur pendant la révolution: Jean Louis Soulavie
(1752–1813), gravures et dessins/ Pierrette Jean-Richard ;
Gilbert Mondin. — Paris : Ŕeunion des muśees nationaux,
1989. — 127 p., ill. — Tentoonstelling Musée du Louvre
[Paris]. 1989/04/20 - 1989/07/24. — ISBN 2–7118–2246-X

SBA: 670934

La du amatinoj. La kapricoj de Mariano/ Alfred de Musset ;
[vert.] Jan van Schoor. — Antwerpen : Verda stelo, s.a. — 108
p.

SBA: 670168

Mimi Pinson/ Alfred de Musset ; [vert.] M. Rethel. — Venlo :
Esperanta instituto, 1934. — 44 p.

SBA: 670161

Bonjour Sagan/ Bertrand Poirot-Delpech ; [medew.] Charlotte
Aillaud. — Paris : Herscher, 1985. — 172 p., ill. —
ISBN 2–7335–0102-X

SBA: 670752

Bibliographie de Victor Hugo/ Maximilien Rudwin. — Paris :
Belles lettres, 1926. — 44 p.

SBA: 670830

Gérard de Nerval: essai de bibliographie/ Jean Senelier. —
Paris : Nizet, 1959. — 349 p.

SBA: 670841

Villon et Verlaine/ Paul Vaĺery. — Maestricht : Stols, 1937. —
34 p.

SBA: 670751

Buitenlandse Franse letterkunde

Le tournoi de Chauvency en 1285/ Jacob Duchesne. — Arlon :
Poncin, 1906. — 14 p. — (Miettes historiques ; 3)

SBA: 670415

Les archives Maigret: ŕepertoire analytique complet de ses sept
enqûetes/ Jean Forest. — Montréal : Universit́e de Montŕeal,
1994. — 286 p. — ISBN 2–7606–1614–2

SBA: 670761

Le petit pois qui ne voulait paŝetre manǵe / Jean Mallech ;
[ill.] Serge. — Anvers : Red, 1947. — ill.

SBA: 670933



Middeleeuwse Franse letterkunde

Villon et Verlaine/ Paul Vaĺery. — Maestricht : Stols, 1937. —
34 p.

SBA: 670751

Italiaanse letterkunde

Une ‘fantaisie’ sur l'antique: le gôut pour l'́epigraphie fuńeraire
dans l'Hypnerotomachia poliphili de Francesco Colonna/
Martine Furno. — Geǹeve : Droz, 2003. — 333 p., ill. —
(Travaux d'humanisme et renaissance ; 377). —
ISBN 2–600–00873-X

SBA: 671042

Roemeense letterkunde

Mijn Roemeens hart in België: gedichten/ Michel Steriade ;
[vert.] Jeanne Vandervorst-Buytaert ; [medew.] Karel
Jonckheere. — Leuven : Sovéja, 1971. — 47 p.

SBA: 670141

Spaanse letterkunde

De Tachtigjarige Oorlog in Spaanse ogen: de Nederlanden in
Spaanse historische en literaire teksten (circa 1548–1673)/
Yolanda Rodŕıguez Ṕerez. — Nijmegen : Vantilt, 2003. — 336
p. — ISBN 90–77503–05–6

SBA: 671051

Latijnse letterkunde

Geert Groote: zijn keer naar de Heer/ Titus Brandsma. —
Boxmeer : Titus Brandsma Archief, 1984. — 30 p., ill.

SBA: 670245

Hugo Grotius as apologist for the christian religion: a study of
his work De veritate religionis christianae (1640)/ J.P.
Heering ; [vert.] J.C. Grayson. — Leiden : Brill, 2004. — 267
p., ill. — (Studies in the history of Christian thought ; 111). —
ISBN 90–04–13703–3

SBA: 671049

Oden/ Quintus Horatius Flaccus ; [vert.] F.J. Brevet. —
Leuven : Acco, 1978. — 110 p. — (Syrinx-vertalingen ; 4)

SBA: 670334

Jules Ćesar/ [comp.] Jacques Madaule. — Paris : Hachette,
1961. — 290 p., ill. — (Collection Ǵenies et ŕealit́es ; 1961: 1)

SBA: 670831

Oeuvres complètes, suivies des: Fragments de Turnus et de
Sulpicia/ Decimus Junius Juvenalis ; Aulus Persius Flaccus ;
[edit.] Félix Lemaistre ; [vert.] Dusaulx ; e.a. — 2 ed. — Paris :
Garnier, 1861. — 377 p. — (Biblioth̀eque latine-française ; 13)

SBA: 670329

Langs Romeinse kusten/ Rutilius Namatianus ; [vert.] Wim
Verbaal. — Leuven : P, 2004. — 63 p. — ISBN 90–76895–86–4

SBA: 670538

Idyllen en epigrammen/ Theokritos ; [vert.] A. Maria van Erp
Taalman Kip. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2003. — 162 p. — (Baskerville serie ; 2003: 3). —
ISBN 90–253–5331–2

SBA: 670684

De Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] R.
Bouman ; [medew.] J. van Gorp. — 8 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1910. — Samen met Gebeden den lezers der
Navolging aangeboden

SBA: 670242:1

Convoluut

De Navolging van Christus/ Thomas a Kempis ; [vert.] R.
Bouman ; [medew.] J. van Gorp. — 18 ed. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1938. — 359 p. — Samen met Gebeden den lezers
der Navolging aangeboden

SBA: 670326

Convoluut

Griekse letterkunde

Idyllen en epigrammen/ Theokritos ; [vert.] A. Maria van Erp
Taalman Kip. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2003. — 162 p. — (Baskerville serie ; 2003: 3). —
ISBN 90–253–5331–2

SBA: 670684

Slavische en Baltische letterkunde

Dostojewski: een kleine studie/ A.M. de Jong. — Amsterdam :
Ontwikkeling, 1923. — 139 p.

SBA: 670961

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Gids voor Ardense bossen en rivieren/ Guy Deflandre ;
[ill.] Pierre Gérard. — Brussel : Hatier, 1992. — 192 p., ill. —
(Reisboeken ; 1992: 1). — ISBN 2–87088–770–7

SBA: 670313

Gids voor oud Gent/ Guido Deseyn. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1991. — 456 p., ill. — ISBN 90–02–19067–0

SBA: 670346

Gekuyst ende geruymt, leven in Antwerpen ten tijde van Rubens:
wandelgids, op zoek naar het stedelijke leefmilieu in het 16de en
17de eeuwse Antwerpen/ [edit.] Hilde van den Berge. —
Antwerpen : Argus, 2004. — 80 p., ill.

SBA: 670980



O, mijn liefste Meerhout. — Meerhout : Debo, s.a. — ill.
SBA: 670531

Brussel binnenstebuiten/ Roland Onzia ; [ill.] Jenny van
Rompuy. — Brugge : Van de Wiele, 1984. — 159 p., ill.

SBA: 670312

De baan op met Boon: een averechtse leeswandeling in Aalst/
Bert Vanheste. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 100 p.,
ill. — ISBN 90–295–5190–9

SBA: 670677

Aardrijkskunde

The art atlas of Britain & Ireland/ Bruce Arnold. — New York,
N.Y. : Viking, 1991. — 489 p., ill. — ISBN 0–670–81925–5

SBA: 670635

Atlas van de beschermde natuurgebieden van Vlaanderen/
België. Bestuur van Waters en Bossen. — Brussel : 1983. —
Losbl.

SBA: 670714

Imagined corners: exploring the world's first atlas/ Paul
Binding. — S.l. : Review, 2003. — 314 p., ill. —
ISBN 0–7472–3040–4

SBA: 670728

Fridtjof Nansen/ W. Brouwer. — Amsterdam : Veen. — 160 p.,
ill.

SBA: 670746

Die Straße: vom Trampelpfad zur Autobahn, Lebensadern von
der Urzeit bis heute/ Hans Hitzer. — M̈unchen : Callwey,
1971. — 348 p., ill. — (Kulturgeschichte in
Einzeldarstellungen ; 1971: 1). — ISBN 3–7667–0201–7

SBA: 670277

Wereldspoorwegatlas/ O.S. Nock ; John Bennett ; Rory
McPherson ; e.a. — Amsterdam : Elsevier, 1979. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–10–02692–2

SBA: 670270

Carte d'emplacement des forces militaires de la France en
temps de paix: 1:70000/ E. de Tr̈oltsch. — 4 ed. — Stuttgart :
Aue, 1881. — 1 krt, 78 × 97 cm

SBA: 670446

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

A. Oleffe & W. Vaes: catalogus= A. Oleffe & W. Vaes:
catalogue/ Kunst van Heden [Antwerpen] ; Art contemporain
[Anvers]. — Antwerpen : 1930. — Tentoonstelling Kunst van
Heden [Antwerpen]. 1930/08/23 - 1930/09/04 ; Keerdruk

SBA: H 30236:B,10 [S1–488 h]

Albert Tersago beeldhouwwerk, Roland De Winter grafiek/
[medew.] Daan Anthuenis. — Antwerpen : 1980. — ill. —
Tentoonstelling Galerij Brabo [Antwerpen]. 1980/09/21 -
1980/10/12

SBA: 670956

L'histoire universelle en tablaux synoptiques/ Jean
Apothéloz. — 3 ed. — Lausanne : Librairie de l'ale, 1953

SBA: 670837

August Gilĺe / [medew.] Leo Bogman. — Antwerpen : 1989. —
ill. — Tentoonstelling Provinciaal Centrum Arenberg
[Antwerpen]. 1989/01/28 - 1989/03/05

SBA: 670562

Abou Jahjah, nieuwlichter of oplichter? De demonisering van
een politiek rebel/ Mohammed Benzakour. — Amsterdam :
Veen, 2004. — 272 p. — ISBN 90–204–0314–1

SBA: 670680

Het verschijnsel Bob Evers: een verhandeling over Bob Evers,
Arie Roos, Jan Prins en hun geestelijke vader Willy van der
Heide/ John Beringen. — S.l. : s.n., s.a. — 106 p.

SBA: 670187

Charlie Chaplin/ Maurice Bessy. — Paris : Pygmalion,
1983. — 439 p., ill.

SBA: 670898

Independence documents of the world/ Albert P. Blaustein ; Jay
Sigler ; Benjamin R. Beede ; [medew.] Wayne E. Olson ; e.a. —
New York, N.Y. : Oceana, 1977. — ill. —
ISBN 0–379–00794–0

SBA: 670715

Johfra: op de grenzen van het avontuur/ Pierre Borgue ;
[medew.] Alexandra Gabrielli. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij, 1974. — 203 p., ill. —
ISBN 90–235–9166–6

SBA: 670643

Chantal Coppieters 't Wallant: le sport pour support/
Roger Pierre Turine. — Buxelles : 1988. — 16 p., ill. —
Tentoonstelling BP Gallery [Brussel]. 1988/03/03 -
1988/03/26 ; tentoonstelling BP Gallery [Antwerpen].
1988/04/01 - 1988/04/30

SBA: 670508

Oud Antwerps kerkarchief in het Rijksarchief, het Stadsarchief
en het Archief der Commissie van Openbare Onderstand te
Antwerpen, en in andere instellingen en archieffondsen:
inventarissen en synoptische lijsten/ Jozef van Brabant ; e.a. —
s.l. : s.n., 1972. — 94 p. — (Oud Antwerps kerkarchief ; 3)

SBA: K 227443:11 [M-419 a]

Bram de Does: letterontwerper & typograaf= Bram de Does:
typographer & type designer/ [edit.] Mathieu Lommen. —
Amsterdam : Buitenkant, 2003. — 255 p., ill. —
ISBN 90–76452–91–1

SBA: 670498



Histoire mondiale de l'astronautique/ Wernher von Braun ;
Frederick I. Ordway ; [ill.] Harry H.-K. Lange ;
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Grote/ C. de Clercq. — Anvers : Van Resseler, 1931. —
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ISBN 90–400–8870–5

SBA: 671030

Matthieu Wiegman/ Herman van den Eerenbeemt. —
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ISBN 90–02–10021–3

SBA: 670191

1–3; 5–6

Edwardian architecture: a biographical dictionary/ A. Stuart
Gray ; [medew.] Nicholas Taylor ; [ill.] Jean Breach ; e.a. —
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ill. — Tentoonstelling Cultuur- en Ontmoetingscentrum De
Warande [Turnhout]. 1990/10/20 - 1990/11/18
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Notice sur Reńe Verdeyen/ Adolphe van Loey. — Bruxelles :
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Meyere. — Utrecht : Centraal Museum, 1988. — 40 p., ill.
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officiels: rapport luà la Socíet́e des antiquaires de la Morinie
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La véritable histoire des 600 franchimontois/ Pierre den
Dooven. — Verviers : Vinche, 1945. — 46 p.

SBA: 670383

Ben Rikken: licht! Schilderijen en tekeningen/ Harry Tupan ;
Cor Jellema ; e.a. — Zwolle : Waanders, 2003. — 94 p., ill. —
(Monografiëen van het Drents Museum ; 5). — Tentoonstelling
Drents Museum [Assen]. 2003/12/02 - 2004/02/01. —
ISBN 90–400–8870–5

SBA: 671030

De grote heide . . . : Neerpelts gehucht tussen kanaal en grens/
[comp.] Adelin Bilsen ; e.a. — Neerpelt : Heemkundige Kring
‘Pelta inferior’, 1998. — 258 p., ill.

SBA: 670536

Lissewege & Ter Doest: monnikenwerk, geschiedenis van het
witte dorp en zijn abdij/ [edit.] Rudy Desmedt ; [edit.] Mia
Lingier ; [edit.] Brigitte Beernaert ; e.a. — Tielt : Lannoo,
2004. — 64 p., ill. — ISBN 90–209–5574–8

SBA: 670490

Het Eeklo van toen: een verzameling foto's en prentbriefkaarten
aangevuld met beknopte historische gegevens/ [edit.] Staf de
Roo ; [edit.] Erik de Smet. — Brugge : Van de Wiele, 1985. —
151 p., ill.

SBA: 670931

Matthieu Wiegman/ Herman van den Eerenbeemt. —
Amsterdam : Van Munster. — ill. — (Mouseion-reeks ; 2)

SBA: 670835

Schets eener geschiedenis van België / Leon van der Essen. —
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Ahnherren der ḧollandischen Kultur/ Jan Romein ; Annie
Romein-Verschoor. — Bern : Francke. — 495 p., ill.

SBA: 670437

Schetsen uit Friesland: in het bijzonder de geschiedenis
betreffende Ooststellingwerf, Weststellingwerf, Schoterland,
Opsterland en omstreken van vorige eeuwen/ [comp.] J.H.
Popping. — Wolvega : Posthuma. — 107 p.

SBA: 670482

Neptune and the Netherlands: state, economy and war at sea in
the Renaissance/ Louis Sicking. — Leiden : Brill, 2004. — 551
p. — (History of warfare ; 23). — ISBN 90–04–13850–1

SBA: 671056

Automobilisme in Nederland: een geschiedenis van gebruik,
misbruik en nut/ Peter-Eloy Staal. — Zutphen : Walburg,
2003. — 205 p., ill. — ISBN 90–5730–248–9

SBA: 671040

Utrecht: negentienhonderd jaar historie/ J. van Staveren ; J.
Kievid ; [medew.] M.A. Reinalda ; e.a. — Utrecht : De Haan,
1948. — 78 p., ill.

SBA: 670480

Tramwegen van Antwerpen en omgeving: huldeadres aan de
heer Charles Beaujean, diensthoofd (sympathiebetuiging). —
Antwerpen : s.n., 1951

SBA: 670940



Belgische biergids met brouwerijhistoriek en brouwtechniek/
Johnny Hendrik Tulfer. — Antwerpen : Nieuwe Media
Produkties, 1986. — 328 p., ill. — ISBN 90–71089–10-X

SBA: 670351

Geschiedenis van Scheveningen/ J.C. Vermaas. —
's-Gravenhage : Mouton, 1926. — 2 v., ill.

SBA: 670568

1–2

Prinses van het Pajottenland/ Johan Verminnen. — 2 ed. —
Leuven : Van Halewyck, 2004. — 167 p., ill. — Met 1 CD. —
ISBN 90–5617–567-X

SBA: 670546

Verrebroek: staten van goed, 1642–1796, berustende in het
Rijksarchief Beveren-Waas/ [bew.] Gaston Roggeman. —
Blaasveld : Roggeman. — 2 v.

SBA: 670468

1–2

Weeshuizen in Nederland: de wisselende gestalten van een
weldadig instituut/ Ingrid van der Vlis ; [medew.] Thijs
Rinsema. — Zutphen : Walburg Pers, 2002. — 301 p., ill. —
ISBN 90–5730–209–8

SBA: 670726

Van klei tot baksteen, Volkskundemuseum Antwerpen, 11
augustus-25 november 1984/ Patricia de Somer ;
[medew.] Giovanni Peirs. — Antwerpen : 1984. — 61 p., ill. —
Tentoonstelling Volkskundemuseum [Antwerpen]. 1984/08/11 -
1984/11/25

SBA: 670211

Mazzel en sores: uit het leven van Jossy en Jacques Halland en
hun Jiddische cabaret LiLaLo/ Dick Walda ; Will Boezeman. —
Amsterdam : Pegasus, 1989. — ISBN 90–6143–213–8

SBA: 671000

In vorm: Floris Meydam/ Karel Wasch ; Joan Temminck ;
Barney Agerbeek ; [ill.] Onno Meeter. — Haarlem : Gottmer,
2003. — 208 p., ill. — ISBN 90–230–1125–2

SBA: 670731

Een bedroefd, en beclaaglijck ongeval: de wrakken van de
VOC-schepen Oosterland en Waddinxveen (1697) in de
Tafelbaai/ Bruno E.J.S. Werz. — Zutphen : Walburg Pers,
2004. — 206 p., ill. — ISBN 90–5730–285–3

SBA: 670732

La Toison d'or/ Albert van Zuylen van Nyevelt. — Bruges :
Gruuthuuse, 1930. — 31 p. — Titel varieert L'ordre de la Toison
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